

"2008-2010. Bicentenario de la Independencia y Centenario de la Revolución, en la Ciudad de México"

GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL

Órgano del Gobierno del Distrito Federal

DÉCIMA SÉPTIMA ÉPOCA

Sino-Rolling Stock (México) Co., S.A. de C.V.

Ingeniería, Camiones y Asfaltos, S.A. de C.V.

Offset y Diseño, S.A. de C.V.

Edictos

19 DE NOVIEMBRE DE 2010

No. 972

110

111

112

113

ÍNDICE

ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL

	Delegación Cuajimalpa De Morelos	
*	Aviso por el que se da a conocer el Padrón de Beneficiarios del Programa de Apoyo a Personas de Grupos Prioritarios y Vulnerables a cargo de la Delegación Cuajimalpa de Morelos para el ejercicio 2010	3
	Delegación Iztapalapa	
•	Acuerdo por el que se modifican las Reglas de Operación del Programa de Ayuda Económica para la Compra de Gas Licuado de Petróleo a Familias con Hijos de seis a once años que residen en Unidades Territoriales de Alta y muy Alta Marginación en la Delegación Iztapalapa, publicadas en la Gaceta Oficial del Distrito Federal el día 7 de mayo de 2010	98
	Delegación Venustiano Carranza	
•	Aviso por el cual se dan a conocer las Reglas de Operación a cargo de la Delegación Venustiano Carranza para el ejercicio fiscal 2010, en lo que refiere únicamente a la Entrega de un Juego de Pants a Deportistas y Entrenadores que participaron en el proceso selectivo y que representan dignamente a la Delegación Venustiano Carranza, 2009-2010	102
	Caja de Previsión de la Policía Preventiva del Distrito Federal	
*	Aviso por el cual se da a conocer el Programa Anual de Obra Pública para el ejercicio 2010	104
	Asamblea Legislativa del Distrito Federal	
•	Decreto por el que se reforman diversas disposiciones de la Ley Orgánica de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal y del Reglamento para el Gobierno Interior de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal	105
	CONVOCATORIAS DE LICITACIÓN Y FALLOS	
•	Contaduría Mayor de Hacienda de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal Licitaciones Públicas Nacionales e Internacionales Números CMHALDF/LPN/17/2010 y CMHALDF/LPN/18/2010 Convocatoria: 006 Adquisición de vehículos, bienes informáticos, consumibles de cómputo y licencias	107
	SECCIÓN DE AVISOS	
•	Magoya, S.A. de C.V.	109



ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL

DELEGACIÓN CUAJIMALPA DE MORELOS

AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER EL PADRÓN DE BENEFICIARIOS DEL PROGRAMA DE APOYO A PERSONAS DE GRUPOS PRIORITARIOS Y VULNERABLES A CARGO DE LA DELEGACIÓN CUAJIMALPA DE MORELOS PARA EL EJERCICIO 2010.

Carlos Orvañanos Rea, Jefe Delegacional en Cuajimalpa de Morelos, con fundamento en los artículos 87, 112 segundo párrafo, y 117, del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 38 y 39 fracción LVI, de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 34 y 35, de la Ley de Desarrollo Social para el Distrito Federal; así como 56, 57 y 58 del Reglamento de la Ley de Desarrollo Social para el Distrito Federal. Doy a conocer el siguiente:

AVISO POR EL QUE SE DA A CONOCER EL PADRÓN DE BENEFICIARIOS DEL PROGRAMA DE APOYO A PERSONAS DE GRUPOS PRIORITARIOS Y

VULNERABLES A CARGO DE LA DELEGACIÓN CUAJIMALPA DE MORELOS PARA LOS BIMESTRES 4° Y 5° DEL EJERCICIO 2010.

NÚMERO	PATERNO	MATERNO	NOMBRE (S)	EDAD	SEXO	PROGRAMA	DELEGACIÓN	U. T.
1	PÉREZ	LÓPEZ	VANESSA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
2	AGUAS	ESCOBAR	LUCIA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	COOPERATIVA PALO ALTO
3	AGUILAR	ACEVEDO	ISRAEL	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
4	AGUILAR	MONDRAGÓN	ERICK	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
5	AGUILAR	HERNÁNDEZ	EVELYN SELENE	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA
6	ÁGUILA	MORENO	ANA LILIA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
7	ALAVEZ	VIDAL	LEONARDO KENNEDI	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA
8	ALBA	MARTÍNEZ	DIANA CECILIA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
9	ALBARRAN	FIGUEROA	OSVALDO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
10	ALBERTO	SÁNCHEZ	DIANA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
11	ALBINO	MIRANDA	VANESSA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
12	ALCÁNTARA	CARPIO	LINDA MONSERRAT	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
13	ALMARAZ	RUIZ	KARLA CONCEPCIÓN	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
14	ALVARADO	GÓMEZ	JULIETA GUADALUPE	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	VISTA HERMOSA
15	ALCÁNTARA	MARTÍNEZ	LAURA CELIA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
16	ÁLVAREZ	CRISÓSTOMO	KAREN JOELY	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
								C11111111111111

17	ÁLVAREZ	JIMÉNEZ	BRAYAN ALEJANDRO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
18	ALVIRDE	ALVA	MITZI JOSELINE	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
19	ALVARADO	MARTÍNEZ	ELIZABETH	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
20	ALVARADO	PAZ	DANIELA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
21	ANDRÉS	CRUZ	DIANA VALERIA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
22	ÁNGELES	PERCASTEGUI	NORMA YANETH	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	VISTA HERMOSA
23	ANGUIANO	RAMÍREZ	JHOHAN AXEL	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MAROMAS
24	ANTONIO	ALVIRDE	YAZMIN AURORA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	XALPA
25	ANTONIO	LÓPEZ	JENNIFER	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
26	ANTONIO	POLICARPIO	URIEL	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
27	AQUINO	CRUZ	ERICK SANTIAGO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
28	AQUINO	HERRERA	DIEGO ABRAHAM	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
29	ARAIZA	PEÑA	CARLOS MAXIMILIANO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
30	ARELLANO	ALONSO	ZAIRA DENIX	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
31	ÁLVAREZ	ESPARZA	ANDREA GUADALUPE	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
32	ARELLANO	RANGEL	ISELA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	COOPERATIVA PALO ALTO
33	ARELLANO	SÁNCHEZ	GUADALUPE MONTSERRAT	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
34	ARENAS	QUINTANA	ROBERTO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
35	ÁLVAREZ	SOLÍS	LUCERO	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
36	AMBROSIO	CHICO	BEATRIZ	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
37	ANTONIO	LEÓN	LAURA LETICIA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
38	ARIZMENDI	VARGAS	EUCEBIO ADÁN	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS

39	ARRIAGA	VILLANUEVA	HÉCTOR	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
40	ARELLANO	NAVA	CLARA MARGARITA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
41	ARENAS	SÁNCHEZ	VIRIDIANA WENDY	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
42	AVENDAÑO	MORA	IRVING ATZIN	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
43	ÁVILA	ROCAFUERTE	AXEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
44	ARGUETA	HERNÁNDEZ	ISRAEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA	VISTA HERMOSA
45	AYALA	PELCASTRE	EVELYN	11	F	BECAS PRIMARIA	DE MORELOS CUAJIMALPA	SAN LORENZO
-10	71171271	TEECHSTRE	EVEETIV	11	•	beens i knimikiri	DE MORELOS	ACOPILCO
46	BAEZA	GONZÁLEZ	ENRIQUE	12	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ABDÍAS SOTO
47	ARIAS	LÓPEZ	JAVIER	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
48	BALTAZAR	GONZÁLEZ	ÁNGEL ZAIDT	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS LAJAS
49	BALTAZAR	NIETO	OLGA EDITH	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS LAJAS
50	AVENDAÑO	LÓPEZ	KAREN YARELIN	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
51	BARREIRO	HERNÁNDEZ	ALAN FERMÍN	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MAROMAS
52	BARRIOS	MENDOZA	FRANCISCO JAVIER	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	COOPERATIVA PALO ALTO
53	BASTIDA	MARÍN	ARISBETH	12	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
54	BAUTISTA	HUITRON	MARBETH	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
55	BAUTISTA	MONTOYA	IMANOL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE SAN PEDRO
56	BECERRIL	MATA	ISAAC	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA	COOPERATIVA
57	HERNÁNDEZ	PADILLA	PEDRO	8	M	BECAS PRIMARIA	DE MORELOS CUAJIMALPA	PALO ALTO SAN PABLO
-	· · · · · ·	•	-	-			DE MORELOS	CHIMALPA
58	AYALA	COLÍN	LUIS ADRIAN	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
59	BERNABÉ	MORALES	LORENA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
60	BERNAL	GARCÍA	PEDRO ANTONIO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL

61	CALVO	CARRILLO	ALBERTO DANIEL	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MANZANASTITLA
62	САМАСНО	ESTRADA	ANA LIZBETH	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA	SAN PABLO
			,				DE MORELOS CUAJIMALPA	CHIMALPA SAN PABLO
63	CAMACHO	MIGUEL	JOSÉ EDUARDO	11	M	BECAS PRIMARIA	DE MORELOS	CHIMALPA
64	BOLAÑOS	ESPINOZA	ITZEL	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	XALPA
65	CAMPOS	HERNÁNDEZ	DANIELA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MAROMAS
66	CANO	MATA	BRAYAN ISAAC	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
67	CALVO	HERNÁNDEZ	ALAN JOSSUE	6	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
68	CÁRDENAS	VÁZQUEZ	MONSERRAT	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
69	CRUZ	HERNÁNDEZ	ISRAEL	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CRUZ BLANCA
70	САМАСНО	SÁNCHEZ	ANGÉLICA MONSERRAT	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
71	CELEDONIO	CASTRO	BERENICE	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
72	CASTAÑEDA	ROBLERO	VIRIDIANA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
73	CASTILLO	BAUTISTA	ADRIANA MONSERRAT	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
74	CASTILLO	VÁZQUEZ	LUIS ENRIQUE	12	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
75	CASTRO	MATÍAS	MARÍA FERNANDA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
76	CATARINO	GARCÍA	JULIO ÁNGEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	TINAJAS
77	CERÓN	CONTRERAS	ALEJANDRO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
78	CHÁVEZ	LIRA	YUTZIRI ODETTE	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
79	CHÁVEZ	RIVERA	JESÚS EDUARDO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
80	CHICA	JIMÉNEZ	JESÚS EDUARDO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
81	CERVANTES	AVALOS	SAHARA	6	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
82	CIELO	PALACIOS	LUIS ALFREDO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO

83	CIRILO	CERVANTES	YASMIN	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
84	COLÍN	GABRIEL	AXEL ROSENDO	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE VISTA HERMOSA
85	COLÍN	GUZMÁN	JHOAN	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
86	COPANTITLA	ESQUIVEL	PAULINA	6	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
87	CORREA	CRUZ	OSCAR EDUARDO	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
88	CORTES	CAMPOS	DANIEL	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
89	CORTES	FLORES	EDSON LEONARDO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
90	CHICA	TORRES	JUAN MANUEL	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	TIANGUILLO
91	CORTES	MENDOZA	PAMELA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
92	CRISTÓBAL	SÁNCHEZ	JOSUÉ ISAC	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
93	CONTRERAS	HERNÁNDEZ	CRISTIAN JOSUÉ	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
94	CRUZ	COLÍN	ISRAEL	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
95	CRUZ	CRUZ	MIGUEL ÁNGEL	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
96	CRUZ	MACEDA	ROGELIO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
97	CRUZ	MALDONADO	JOSÉ CARLOS	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
98	CRUZ	MARÍN	ANDREA ARLETH	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
99	CRUZ	MARTÍNEZ	JOHANA ITZEL	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
100	CHÁVEZ	HERNÁNDEZ	EVELIN	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
101	CRUZ	RAMÍREZ	LUIS ENRIQUE	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO
102	CRUZ	VALDEZ	ABIGAIL	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CHIMALPA SAN MATEO
103	CRUZ	SÁNCHEZ	EDGAR	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA	TLALTENANGO CUAJIMALPA
104	CRUZ	TORRES	YOVANI JESÚS	7	M	BECAS PRIMARIA	DE MORELOS CUAJIMALPA	CUAJIMALPA
							DE MORELOS	

105	CRUZ	VALDEZ	VÍCTOR MANUEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
106	CUEVAS	MONDRAGÓN	KEVIN URIEL	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
107	DÁVILA	MORENO	BRENDA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
108	DE JESÚS	ANTONIO	EDUARDO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
109	DE JESÚS	MEJÍA	ANTOHNY URIEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
110	DE JESÚS	NAVA	ULISES	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CRUZ BLANCA
111	DE JESÚS	REYES	JOSÉ ÁNGEL	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
112	DE JESÚS	RUBIO	NAYELI	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
113	DE JESÚS	SÁNCHEZ	JOSÉ ARMANDO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
114	DE LA CRUZ	MONTALVO	ANA CAREN	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
115	CRUZ	MAURO	EDUARDO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
116	DE LA ROSA	GARCÍA	SIRENIA BELEM	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
117	HERNÁNDEZ	PÉREZ	ALMA LUZY	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
118	DE LA ROSA	SÁNCHEZ	LIZETH GUADALUPE	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
119	DE LA TORRE	MENDOZA	ALMA KAREN	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
120	DE LOYOLA	ALBA	PAULINA RUBÍ	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
121	DEL RÍO	GUTIÉRREZ	JUAN MANUEL	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
122	DELGADO	HUERTA	JOSÉ MARÍA	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
123	ÁVILA	GUTIÉRREZ	JUDITH	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
124	DÍAZ	LADRILLERO	ANA KAREN	6	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
125	DÍAZ	MAYA	LUIS ANTONIO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
126	DÍAZ	REYES	GUADALUPE	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD

127	DÍAZ	SEGUNDO	INÉS	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
128	CRUZ	PÉREZ	ALFREDO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
129	DOMÍNGUEZ	JACOBO	JUAN ALFREDO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ÉBANO
130	DOMÍNGUEZ	ORTIZ	JUAN PABLO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
131	CRUZ	RAMÍREZ	LILIANA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
132	ESCALANTE	ELEUTERIO	JOSÉ RICARDO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ÉBANO
133	ESCOBAR	CRUZ	CARLOS EDUARDO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
134	ESCOBAR	MARTÍNEZ	DANIEL	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	COOPERATIVA PALO ALTO
135	ESCONDRIA	BERNABÉ	CARLOS	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
136	CRUZ	GARCÍA	TANIA MITZEL	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
137	ESPINOSA	OROZCO	KARLA JOSELINE	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
138	ROMERO	ENZASTIGUE	JUAN CARLOS	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
139	ESCOBAR	MARTÍNEZ	MARÍA FERNANDDA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	XALPA
140	ESQUIVEL	SERVIN	KARYME MICHELLE	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
141	ESQUIVEL	TÉLLEZ	ISAMAR	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JARDINES DE LA PALMA
142	FARFÁN	SALAZAR	SERGIO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
143	FLORES	CORTES	JESÚS ISAAC	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MANZANASTITLA
144	FLORES	CRUZ	IRMA ARACELI	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
145	FLORES	DÍAZ	ADRIAN	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
146	FLORES	ESTEBAN	EVERARDO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
147	FLORES	GONZÁLEZ	JUAN ORLANDO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
148	FLORES	SUÁREZ	NAYELI DONAJI	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO

149	FLORES	MARCELINO	BRENDA ELIZABETH	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MANZANASTITLA
150	FLORES	MIRANDA	ITZEL	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	GRANJAS PALO ALTO
151	FLORES	MUÑOZ	AXEL ALBERTO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
152	GALINDO	DELGADO	MARÍA FERNANDA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
153	FLORES	REYES	NANCY GUADALUPE	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
154	FLORES	ROMERO	LUIS DAVID	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
155	FLORES	SÁNCHEZ	CINTHYA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
156	GARCÍA	HERNÁNDEZ	DANIELA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
157	FRANCISCO	RODRÍGUEZ	CARLOS DANIEL	6	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CRUZ BLANCA
158	FRANCISCO	SITIO	JOSÉ MANUEL	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CRUZ BLANCA
159	GARCÍA	HERNÁNDEZ	MARÍA FERNANDA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL ÉBANO
160	FUENTES	TORRES	DANA PAOLA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AHUATENCO
161	GARDUÑO	GARDUÑO	JOSÉ MANUEL	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
162	GABRIEL	GONZÁLEZ	MIXTZIN DOLORES	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
163	GALENO	BASILIO	DANIELA SHANIL	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
164	GÓMEZ	FLORES	ANA CRISTINA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
165	GUADARRAMA	ORTEGA	MARÍA FERNANDA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
166	GARCÍA	BRINGAS	LISETTE	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	XALPA
167	GARCÍA	CORTES	VICTORIA ALINE	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	COOPERATIVA PALO ALTO
168	GARCÍA	ESQUIVEL	LUIS ARMANDO	6	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
169	GARCÍA	HERNÁNDEZ	FRANCISCO JAVIER	12	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL ÉBANO
170	GARCÍA	HERRERA	CRISTINA LORENA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA

171	GARCÍA	LAVARIEGA	LUISA FERNANDA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
172	GARCÍA	MARTÍNEZ	KARLA ALONDRA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
173	GARCÍA	MARTÍNEZ	MARTIN ARATH	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
174	GARCÍA	MENDOZA	GIOVANNI	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	COOPERATIVA PALO ALTO
175	GARCÍA	ORTIZ	SANDRA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
176	GARCÍA	RAMÍREZ	JOSÉ EDUARDO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
177	GARCÍA	REYES	FRANCISCO EMANUEL	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
178	GÓNGORA	GARCÍA	JUAN	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
179	GARCÍA	RUIZ	EDER DE JESÚS	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	TINAJAS
180	GARCÍA	SANDIEGO	MARIANA NOEMÍ	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
181	GARCÍA	SUÁREZ	RICARDO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
182	GARDUÑO	GARDUÑO	YENNIFER	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
183	GASPAR	CRUZ	LESSLY	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
184	GIL	ONOFRE	LUIS FERNANDO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
185	GONZALES	CASTILLO	JENNIFER MONSERRAT	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
186	GÓMEZ	ESTEBAN	BRENDA GUADALUPE	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
187	GUTIÉRREZ	SÁNCHEZ	DULCE ANDREA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
188	GÓMEZ	PEÑA	BEATRIZ YAZMIN	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
189	GONZÁLEZ	LÓPEZ	GEOVANNI	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	TINAJAS
190	GÓMEZ	RODRÍGUEZ	RICARDO ANTONIO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
191	GONZÁLEZ	BECERRIL	JOSÉ LUIS	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CRUZ BLANCA
192	GONZÁLEZ	CARBAJAL	ITZELL	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL

193	GONZÁLEZ	ALVARADO	PATRICIA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
194	GONZÁLEZ	GARCÍA	JAIR JESÚS	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
195	GONZÁLEZ	GÓMEZ	DANIEL ALEJANDRO	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
196	GONZÁLEZ	GONZALES	LIZETH NOELIA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
197	GONZÁLEZ	HERNÁNDEZ	ALINE JIMENA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
198	GONZÁLEZ	ITURBIDE	MARIANA ABIGAIL	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
199	GONZÁLEZ	LÓPEZ	JUDITH NAOMI	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
200	GONZÁLEZ	MONTOYA	ZAMIRA MARLENE	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
201	GONZÁLEZ	PRECIADO	ISABEL	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
202	GONZÁLEZ	RESENDIZ	LEONARDO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
203	GONZÁLEZ	PATRICIO	MARCO ANTONIO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
204	GONZÁLEZ	SÁNCHEZ	GUILLERMO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
205	GUTIÉRREZ	LEÓN	DOLORES ARACELI	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
206	GUZMÁN	LÓPEZ	DIEGO YAHIR	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
207	VILLANUEVA	ARGUETA	DEISY ALEJANDRA	6	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE VISTA HERMOSA
208	GRANADOS	ESQUIVEL	MARÍA ADRIANA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
209	GREGORIO	VEGA	OSCAR FERNANDO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CRUZ BLANCA
210	GRIMALDO	LÓPEZ	MERCEDES LIZBETH	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL ÉBANO
211	GUERRERO	ALDAMA	ALMA JOCELYN	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ÉBANO
212	GUILLERMO	ALVARADO	MATILDE	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
213	GUILLERMO	RAMÍREZ	CARLOS EDUARDO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
214	GUIZAR	MEJÍA	JESÚS ANTONIO	6	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO

215	HERNÁNDEZ	LÓPEZ	THAILY ADAMARI	6	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
216	GUTIÉRREZ	GUERRERO	ÁNGEL	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ABDÍAS SOTO
217	GUTIÉRREZ	LÓPEZ	PAOLA ALEJANDRA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
218	GUTIÉRREZ	MARCELINO	ADRIAN	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
219	HERNÁNDEZ	CALDERÓN	GERARDO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE VISTA HERMOSA
220	GUTIÉRREZ	PALMA	MAURICIO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
221	GUZMÁN	ALBA	MARK	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
222	GUZMÁN	RUÍZ	RICARDO FLAVIO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE VISTA HERMOSA
223	HUERTA	ATILANO	JORGE DAVID	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
224	HERNÁNDEZ	CERRITEÑO	ISAAC	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE VISTA HERMOSA
225	HERNÁNDEZ	CORONA	GLORIA ESPERANZA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
226	HERNÁNDEZ	CORREA	UZIEL	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
227	JACOBO	ESCOBAR	ÁNGEL JESÚS	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
228	HERNÁNDEZ	CORTES	EMILY ESMERALDA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
229	HERNÁNDEZ	CRUZ	JUAN ANTONIO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
230	HERNÁNDEZ	CRUZ	MARÍA GUADALUPE	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
231	HERNÁNDEZ	CRUZ	SERAFÍN	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
232	HERNÁNDEZ	FLORES	ALDO ENRIQUE	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
233	LAGUNA	ORTEGA	MARÍA DE LOS ÁNGELES	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
234	LÓPEZ	HERNÁNDEZ	JOHANA PAOLA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE VISTA HERMOSA
235	HERNÁNDEZ	FLORES	JUAN CARLOS	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
236	HERNÁNDEZ	GONZALES	AMANDA DAMARES	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA

237	HERNÁNDEZ	GRANADOS	YESSICA NOEMÍ	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
238	LÓPEZ	LÓPEZ	ALEJANDRA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
239	HERNÁNDEZ	HERNÁNDEZ	ANA LAURA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
240	HERNÁNDEZ	HERNÁNDEZ	DIEGO ALBERTO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
241	HERNÁNDEZ	HERNÁNDEZ	PAOLA CECILIA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	TIANGUILLO
242	LÓPEZ	OCADIZ	YAHIR NATANAEL	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
243	HERNÁNDEZ	JIMÉNEZ	ALAN JAVIER	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
244	HERNÁNDEZ	JUÁREZ	LEONARDO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	TIANGUILLO
245	HERNÁNDEZ	LÓPEZ	JONATAN ARTURO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
246	HERNÁNDEZ	MARCIAL	FRIDA MELANI	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
247	HERNÁNDEZ	MARES	MIGUEL ÁNGEL	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
248	HERNÁNDEZ	MARMOLEJO	DANIEL	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
249	MALAQUÍAS	RAMÍREZ	ANDREA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
250	HERNÁNDEZ	MARTÍNEZ	NAYDELIN	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
251	MALDONADO	CERÓN	DIANA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
252	MARTÍNEZ	GARCÍA	JOSÉ EDUARDO	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
253	HERNÁNDEZ	MORALES	JATZIRI SOFÍA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
254	HERNÁNDEZ	PÉREZ	JUAN CARLOS	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
255	HERNÁNDEZ	PÉREZ	JUAN DANIEL	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
256	HERNÁNDEZ	RAFAEL	DANIEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ADOLFO LÓPEZ MATEOS
257	HERNÁNDEZ	RENTERIA	BERENICE	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
258	ROMERO	MARTÍNEZ	ESTEFANY	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE

259	HERNÁNDEZ	RODRÍGUEZ	MARÍA DEL CARMEN	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
260	HERNÁNDEZ	RODRÍGUEZ	MONSERRAT	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
261	HERNÁNDEZ	RODRÍGUEZ	PABLO CESAR	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
262	HERNÁNDEZ	SÁNCHEZ	JUAN PABLO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS LAJAS
263	HERNÁNDEZ	SÁNCHEZ	KAREN NICOL	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
264	HERNÁNDEZ	SEGURA	LEONARDO JESÚS	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ABDÍAS GARCÍA SOTO
265	HERNÁNDEZ	VARGAS	DIANEY	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
266	HERNÁNDEZ	VELÁZQUEZ	GABRIELA ELENA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
267	HERRERA	JIMÉNEZ	DAMIÁN	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
268	HERRERA	MATA	MICHELLE	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
269	HUERTA	POLICARPIO	NADIA PAOLA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
270	HURTADO	CARBAJAL	DANA KAREN	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
271	IBÁÑEZ	REYES	LUCIA ESTEFANNY	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
272	IGNACIO	ARRIETA	ANDREA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CACALOTE
273	JACINTO	CASIMIRO	ENRIQUE	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
274	JACOBO	PÉREZ	ALAN	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
275	MARTÍNEZ	GARRIDO	INGRID JOHANA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
276	JACUINDE	SORIA	DIANA VANESA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
277	JIMÉNEZ	GALICIA	CRISTOFER	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
278	MARTÍNEZ	QUIRINO	ABRAHAM	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
279	MAYA	DE LA CRUZ	ELSY EVELYN	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
280	MAYEN	SÁNCHEZ	LILIANA YOSELINE	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA

281	JIMÉNEZ	RUEDA	LUIS FERNANDO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
282	JUÁREZ	CASIMIRO	ZOE ALANÍS	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
283	JUÁREZ	GUERRERO	ARLETT	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
284	JUÁREZ	RICO	ALAN	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
285	JUÁREZ	RODRÍGUEZ	ÁNGEL EMILIO	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
286	JUSTO	TRINIDAD	EDUARDO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
287	LARA	SÁNCHEZ	CINTIA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
288	LARIOS	GARCÍA	GEOVANI	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
289	LICEA	GUTIÉRREZ	ITZEL	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
290	LOA	QUINTO	JUAN CARLOS	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOCAXCO
291	MEDINA	ZEPEDA	OSCAR	6	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
292	LÓPEZ	DE JESÚS	MARÍA ABIGAIL	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
293	LÓPEZ	FLORES	CRISTAL MIREYA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
294	LÓPEZ	FLORES	ITZEL ANGÉLICA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
295	LÓPEZ	GARCÍA	DANIELA RACHEL	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
296	MELCHOR	GONZÁLEZ	ALONDRA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	COOPERATIVA PALO ALTO
297	LÓPEZ	LÓPEZ	BRISEIDA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
298	LÓPEZ	LÓPEZ	FÁTIMA CELESTE	12	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
299	MELÉNDEZ	LARA	PABLO ALAN	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ADOLFO LÓPEZ MATEOS
300	MARTÍNEZ	CHAMA	FÁTIMA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
301	LÓPEZ	MARTÍNEZ	MARÍA DEL CARMEN	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
302	LÓPEZ	MEDINA	ABRAHAM GABRIEL	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL

303	LÓPEZ	MEDINA	MISHEL JAQUELINE	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
304	LÓPEZ	MENDOZA	ASIEL VICENTE	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
305	SERRANO	SOTO	JIMENA YATZIRI	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
306	LÓPEZ	MONDRAGÓN	ALEJANDRA ROSARIO	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
307	LÓPEZ	MORALES	JENNYFER	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
308	LÓPEZ	ORTIZ	JESÚS	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
309	LÓPEZ	PRIETO	JUAN ALBERTO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ADOLFO LÓPEZ MATEOS
310	MEZA	ATILANO	WENDY	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
311	LÓPEZ	ROMERO	ÁNGEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
312	LÓPEZ	URBAN	MARIANA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
313	LÓPEZ	VÁZQUEZ	ROCÍO	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
314	MOLINA	ORTIZ	MARTHA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
315	LÓPEZ	ZEPEDA	JESÚS ALEJANDRO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
316	LOZANO	ZAMARRÓN	NANCY	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	COOPERATIVA PALO ALTO
317	LUNA	MUNGUÍA	CRISTOPHER URIEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
318	LUNA	PORTILLO	MARIANA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE MEMETLA
319	LUZ	ALVARADO	LAURA DANIELA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
320	MORALES	FLORES	BRANDON YAHIR	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
321	MORALES	ZAMORA	LUIS MANUEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MANZANASTITLA
322	MADERO	CALDERÓN	MARÍA GUADALUPE	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
323	MARCELO	ALAMILLA	MIGUEL ÁNGEL	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CRUZ BLANCA
324	MARCELO	PEÑA	MIGUEL ÁNGEL	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS

325	MARCOS	MARTÍNEZ	JOSÉ DE JESÚS	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
326	MARES	RINCÓN	OMAR	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	XALPA
327	MARES	SÁNCHEZ	ERIKA JOCELIN	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
328	MARÍN	BERNAL	BRENDA ESTRELLA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
329	MÁRQUEZ	CRUZ	DANIELA EDITH	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
330	MARTEL	PRIEGO	ELÍAS	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	TEPETONGO
331	MARTÍNEZ	ALONSO	JORGE LUIS	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
332	MARTÍNEZ	ANDRÉS	GUSTAVO ADOLFO	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
333	MARTÍNEZ	APOLONIO	CELINA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
334	MARTÍNEZ	ARIAS	NOÉ	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
335	MARTÍNEZ	CARRILLO	ALONDRA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AHUATENCO
336	MARTÍNEZ	CHÁVEZ	YEREM GUADALUPE	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
337	MORALES	YÁÑEZ	LAURA SARAHI	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
338	MARTÍNEZ	CORDERO	FÁTIMA ELIZABETH	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
339	MARTÍNEZ	FLORES	YIRHEE	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
340	MARTÍNEZ	GRANADOS	FRANCISCO JAVIER	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
341	JUÁREZ	MATA	MARIELLA ANAHI	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
342	MARTÍNEZ	HERNÁNDEZ	EDUARDO JAVIER	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
343	MARTÍNEZ	HERNÁNDEZ	MAURO JESÚS	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
344	MARTÍNEZ	HUERTA	TANIA JAZMÍN	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
345	MOYA	SANTIAGO	ISRAEL	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
346	MARTÍNEZ	MARTÍNEZ	ELÍAS EMMANUEL	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL

347	MARTÍNEZ	MARTÍNEZ	URI GABRIEL	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
348	MARTÍNEZ	MONTESINOS	QUIAHUITL	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
349	MARTÍNEZ	NAVARRETE	VÍCTOR MANUEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
350	MARTÍNEZ	OROZCO	LUIS EMILIO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
351	MARTÍNEZ	ORTEGA	PABLO CESAR	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
352	MARTÍNEZ	ORTIZ	JESÚS ÁNGEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
353	SÁNCHEZ	MARTÍNEZ	CARLOS URIEL	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
354	MUÑOZ	CRUZ	HUGO	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
355	ORTIGOZA	REYES	ANDREA	6	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
356	MAURO	LÓPEZ	MARINA BEATRIZ	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
357	MAYEN	BAUTISTA	DANIELA GUADALUPE	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
358	MEDELLÍN	BALTAZAR	MARÍA GUADALUPE	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	XALPA
359	MEDINA	DE JESÚS	KARLA IVETTE	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
360	OTERO	GARCÍA	YOSELIN PAOLA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
361	MEDINA	LÓPEZ	VIVIANA GUADALUPE	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
362	MEDINA	MENDOZA	ERICK	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
363	MEDINA	MIRANDA	ADOLFO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
364	MEJÍA	CHÁVEZ	DANIELA MICHELLE	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
365	MEJÍA	MARTÍNEZ	CARLOS ALBERTO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
366	PEDRAZA	CARVAJAL	ISIX MARISOL	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
367	PEÑALOZA	COYOTE	KEVIN NEFTALI	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS LAJAS
368	MENDOZA	AVELIZAPA	SAID FERNANDO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE

369	PEREDA	NÚÑEZ	ERICK	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
370	PÉREZ	CERVANTES	CÁNDIDA FELICITAS	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
371	MENDOZA	LOA	DEMIAN BENJAMÍN	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ABDÍAS SOTO
372	MENDOZA	ROSALES	GUADALUPE MONSERRAT	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA VENTA
373	MENDOZA	SÁNCHEZ	ANDREA NOEMÍ	6	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
374	MERAZ	DÍAZ	NEOMY YETLANETZI	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
375	MEZA	MARTÍNEZ	NANCY FABIOLA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
376	MIRANDA	FIGUEROA	RENATA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
377	MIRANDA	MELCHOR	TERESA MONSERRAT	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
378	MIRANDA	REYES	BRANDON EFRÉN	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
379	MOCTEZUMA	MORAN	YESENIA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	XALPA
380	MONDRAGÓN	ARIAS	NOÉ ALEJANDRO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
381	MONDRAGÓN	CRUZ	MARIANA AIDÉ	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
382	MONDRAGÓN	REMIGIO	IVON	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
383	MONTALVO	SALDÍVAR	JIMENA JAMILE	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
384	MONTIEL	FLORES	BRENDA VIOLETA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
385	PÉREZ	PÉREZ	GUILLERMO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
386	MONTOYA	RODRÍGUEZ	MAYRA LIZET	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
387	PÉREZ	ROBLES	ROBERTO CARLOS	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
388	PÉREZ	CASTILLO	JOSÉ JASSIEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS LAJAS
389	PÉREZ	GONZALES	PEDRO	6	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
390	PÉREZ	HERNÁNDEZ	AZUCENA	6	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO

391	MARTÍNEZ	CRUZ	MARCO ANTONIO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
392	MORADO	RUEDA	ISABEL	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
393	MORALES	ÁVILA	JESSICA	12	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
394	MORALES	MARÍN	CINTHYA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
395	PIÑA	MENDOZA	CLAUDIA VIRIDIANA	13	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AHUATENCO
396	ACOSTA	ÁNGELES	FÁTIMA NATALI	6	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
397	RAMÍREZ	OCADIZ	DANIELA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
398	RAMÍREZ	HERNÁNDEZ	JOCELYN NATIVIDAD	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
399	MORENO	MARTÍNEZ	MIGUEL ÁNGEL	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
400	RAYA	RIVERA	MONSERRAT	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
401	MORENO	MORENO	IRVING	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
402	MORENO	REYNOSO	ADÁN	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
403	REYES	RUIZ	BLANCA MIRELI	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE VISTA HERMOSA
404	MENDOZA	PINO	BRANDON ALDAIR	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
405	NÁJERA	MARTÍNEZ	IRÁN CELIA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
406	MARVAEZ	GONZALES	JOSUÉ	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
407	NAVA	GARCÍA	LIZBETH	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
408	RIVERA	ROMERO	DULCE CAROLINA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
409	NAVARRETE	ROMERO	ITZEL ANDREA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
410	NAVARRO	GONZALES	RAFAEL	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
411	NIGMO	CIMA	ALDO EMILIANO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
412	NÚÑEZ	HERNÁNDEZ	GRACIELA DENISS	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL

413	RODRÍGUEZ	VALDEZ	BRISA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
414	ROMERO	COYOTE	MIGUEL ÁNGEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE MEMETLA
415	OLIVARES	DUARTE	MIGUEL ÁNGEL	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA
416	OLIVER	GARCÍA	SARA ELIZABETH	6	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
417	OLMOS	GARCÍA	HÉCTOR DANIEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
418	ROSAS	HERNÁNDEZ	KARLA GUADALUPE	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
419	ORDOÑEZ	HERNÁNDEZ	LESLIE GABRIELA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
420	OROZCO	GARCÍA	JESÚS ANDRIK	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
421	OROZCO	NAVA	JUAN MIGUEL	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
422	ORTEGA	AGUILAR	AMÉRICA GUADALUPE	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
423	ORTEGA	ALBA	ITZEL	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
424	ORTEGA	GUTIÉRREZ	MARÍA DEL SOL	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
425	RUBIO	GABRIEL	LUIS ENRIQUE	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
426	ORTEGA	PATRICIO	ESMERALDA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA
427	ORTEGA	PINEDA	ANDREA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
428	RUBIO	CHACÓN	CECILIA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
429	ORTIZ	LÓPEZ	BRENDA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AHUATENCO
430	PÉREZ	ROMERO	PAMELA IRÁN	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
431	ORTIZ	SÁNCHEZ	YOSELIN	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
432	ORTIZ	SEGURA	KAREN ESTEFANY	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
433	OSNAYA	GARCÍA	ALDAIR JESÚS	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
434	OZUNA	MARTÍNEZ	VICTORIA ALINE	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE

435	PANTOJA	DÍAZ	JOSÉ DAVID	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
436	PATIÑO	PÉREZ	OMAR	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
437	PELÁEZ	FELIPE	BRYAN WENCESLAO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ADOLFO LÓPEZ MATEOS
438	PEÑALOZA	ALVIRDE	BRAYAN CAÍN	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
439	PEÑALOZA	VILLANUEVA	DAVID GABRIEL	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
440	PÉREZ	ALDAMA	DANIELA ABICEL	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
441	PÉREZ	BRAVO	KAREN AILEEN	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
442	PÉREZ	CALVARIO	TAIDE ODEMARIS	6	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
443	PÉREZ	FLORES	ADRIANA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	TINAJAS
444	PÉREZ	GARCÍA	PAZ	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
445	RUIZ	SEGURA	ÁNGEL GABRIEL	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
446	PÉREZ	GUADARRAMA	BRAYAN	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
447	RUIZ	GONZALES	VERÓNICA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
448	PÉREZ	HERNÁNDEZ	SERGIO ANTONIO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
449	PÉREZ	MARTÍNEZ	OSHELY FAVIOLA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
450	PÉREZ	MARTÍNEZ	XOCHILT ITZEL	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
451	SÁNCHEZ	JACOBO	EMMANUEL	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
452	PÉREZ	MORENO	OLIVIA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	COOPERATIVA PALO ALTO
453	PÉREZ	RICO	JHON JESÚS	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	VISTA HERMOSA
454	PÉREZ	RODRÍGUEZ	KAREN YARELI	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CRUZ BLANCA
455	PÉREZ	RUIZ	DIANA LAURA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
456	PÉREZ	VÁZQUEZ	MAXIMILIANO SEBASTIÁN	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	XALPA

457	PETRONILO	VALDEZ	DIANA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA
458	PICHARDO	ROSAS	ARMANDO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
459	PICHARDO	TALAVERA	MANUEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MAROMAS
460	PINEDA	MARTÍNEZ	ALBERTO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
461	PINTOR	ROSANO	KAY YAMILE	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
462	PONCE	BALBUENA	THSURI MICHELLE	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
463	PORCALLO	CRUZ	ANETTE YOSELIN	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
464	PORFIRIO	MUJICA	JESÚS	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ABDÍAS SOTO
465	SÁNCHEZ	MARÍN	LAURA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
466	SÁNCHEZ	CERVANTES	RUBÍ	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
467	RAMÍREZ	ACOSTA	CAROLINA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
468	RAMÍREZ	AGUILAR	YAQUELIN	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MAROMAS
469	RAMÍREZ	BERNAL	MARIO ADOLFO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
470	RAMÍREZ	COLÍN	EVELIA JAQUELINE	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
471	SÁNCHEZ	MORALES	JUAN DANIEL	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
472	RAMÍREZ	GÓMEZ	MONTSERRAT	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
473	RAMÍREZ	JIMÉNEZ	PAOLA BERENICE	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
474	SANTIAGO	SEGUNDO	RICARDO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MANZANASTITLA
475	RAMÍREZ	MATEOS	MARÍA GUADALUPE	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
476	RAMÍREZ	RAMÍREZ	HAIDE	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
477	RAMÍREZ	RODRÍGUEZ	JACQUELINE ITZEL	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
478	SANTIAGO	FARFÁN	RODRIGO	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA

479	RAMÍREZ	TORRES	AARÓN	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
480	RAZO	GARRIDO	JUAN JESÚS	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE VISTA HERMOSA
481	RECILLAS	VILCHIS	BLANCA ROSA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS LAJAS
482	REMIGIO	LARA	BERENICE	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
483	RETAMA	TORRES	NATALY KARLA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
484	REYES	ALBA	ANA EVELIN	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
485	REYES	CONTRERAS	ZELTZYN AKETZALYN	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
486	REYES	GÓMEZ	ULISES	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
487	REYES	GONZÁLEZ	ENRIQUE	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
488	REYES	HERNÁNDEZ	ARES YOLAO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
489	REYES	LÓPEZ	ATZIRI ITZEL	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE VISTA HERMOSA
490	REYES	MARTÍNEZ	NESHKALA ESMERALDA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
491	RIVERA	ESTRADA	LIZBETH	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE MEMETLA
492	RIVERA	PALMA	JOSÉ ENRIQUE	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	OCOTE
493	ROBELO	COLÍN	JESÚS ANTONIO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
494	SANTOS	HERNÁNDEZ	JONATHAN	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS CUAJIMALPA	SAN PABLO CHIMALPA SAN LORENZO
495	ROCHA	PÉREZ	MAURICIO ANGÉLICA MARÍA	11	M	BECAS PRIMARIA	DE MORELOS	ACOPILCO COOPERATIVA
496	RODARTE	RIVERA	MERCEDES	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
497	RAMÍREZ	MEJÍA	ANDRÉ THAILIN	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS CUAJIMALPA	SAN LORENZO ACOPILCO
498	SEGURA	BALCÁZAR	FANY AYLIN DANIEL	11	F	BECAS PRIMARIA	DE MORELOS	LOMA DEL PADRE SAN MATEO
499	RODRÍGUEZ	GARCÍA	GUADALUPE	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	TLALTENANGO
500	RODRÍGUEZ	GUZMÁN	SEBASTIÁN	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO

501	RODRÍGUEZ	MARTÍNEZ	CAROLINA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
502	SERNA	POSADAS	BRENDA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
503	RODRÍGUEZ	PÉREZ	PABLO RAÚL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
504	RODRÍGUEZ	SALAZAR	KAREN NOEMÍ	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
505	RODRÍGUEZ	SÁNCHEZ	DANIEL EDUARDO	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
506	ROJAS	MENDOZA	AMÉRICA NATALIA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
507	ROJAS	VALE	ARLENE GUADALUPE	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
508	ROJAS	VIEYRA	MARA DE JESÚS	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
509	ROJAS	VILLANUEVA	MARÍA DANIELA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
510	REYES	CARBAJAL	DIEGO	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
511	ROMÁN	CASIMIRO	PABLO ENRIQUE	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
512	SILVA	ALONSO	MARCOS	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
513	ROMERO	ENZASTIGUE	JUAN CARLOS	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
514	ROMERO	FLORES	SAMAI GUADALUPE	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
515	ROMERO	GONZALES	DULCE MARÍA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
516	SOTO	CHAVARRÍA	FERNANDO	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
517	ROMERO	SAAVEDRA	MARÍA GUADALUPE	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	TINAJAS
518	ROMUALDO	SÁNCHEZ	EZEQUIEL	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
519	ROSALES	RIVERA	ISRAEL ALEXIS	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	COOPERATIVA PALO ALTO
520	ROSALES	SÁENZ	BERENICE JANETH	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
521	ROSAS	BERNABÉ	NORMA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
522	ROSAS	ROMERO	MARICRUZ INÉS	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE

523	RUIZ	DE JESÚS	ALEJANDRA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
524	SOTO	RUIZ	MICHELLE GUADALUPE	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
525	TREJO	GUZMÁN	MIGUEL ÁNGEL	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
526	RUIZ	RODRÍGUEZ	JOSÉ FRANCISCO	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
527	TRINIDAD	MARTÍNEZ	JOSÉ MANUEL	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
528	SAAVEDRA	MOGUEL	JUAN	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
529	SALAZAR	CANALES	PAOLA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
530	HERMENEGILDO	ZEPEDA	CARLOS ALBERTO	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
531	SALAZAR	GARCÍA	LIZETH	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
532	SALAZAR	LINO	JUAN MANUEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
533	SALCEDO	ROCHA	ANDREA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
534	SALDAÑA	MEJÍA	GISELA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
535	URBINA	VÁZQUEZ	JORGE	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
536	VALDESPINO	SÁNCHEZ	KEVIN ARTURO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	XALPA
537	SALGADO	HERNÁNDEZ	JOSÉ ANTONIO	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
538	VALDESPINO	HERNÁNDEZ	RICARDO ALEJANDRO	12	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
539	VEGA	VÁZQUEZ	ERICK VLADIMIR	6	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
540	SÁNCHEZ	ALBA	ISABEL CRISTINA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
541	SÁNCHEZ	ALEMÁN	ÁNGELA FERNANDA	12	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
542	SÁNCHEZ	ARRIAGA	MARISOL	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
543	VEGA	ESQUIVEL	GUADALUPE	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
544	SÁNCHEZ	CASTRO	DULCE MARLEN	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS

545	SÁNCHEZ	DÁVILA	MARIANA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
546	SÁNCHEZ	DE LA CRUZ	JENNY	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
547	SÁNCHEZ	GARCÍA	DIANA LAURA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
548	SÁNCHEZ	GONZALES	BALTAZAR	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
549	SÁNCHEZ	HERRERA	ERNESTO MANUEL	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
550	SÁNCHEZ	JIMÉNEZ	JORGE ALAIN	6	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
551	SÁNCHEZ	NERI	YARETZI	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
552	SÁNCHEZ	ORTEGA	ÉRICA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	VISTA HERMOSA
553	SÁNCHEZ	ORTEGA	KARINA ELIZABETH	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	VISTA HERMOSA
554	VEREA	GONZÁLEZ	MIGUEL VALENTE	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
555	SÁNCHEZ	PÉREZ	JUAN IGNACIO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
556	VILLEGAS	LÓPEZ	EDUARDO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
557	SÁNCHEZ	RIVERA	EDELIN ROXANA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
558	SÁNCHEZ	SÁNCHEZ	SARAHI YAZMIN	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
559	SÁNCHEZ	SUÁREZ	MARÍA DEL PILAR	13	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
560	SÁNCHEZ	VILLEGAS	EXDANA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
561	SANDOVAL	DÍAZ	ALONDRA CAROL	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
562	SANDOVAL	ESPIDIO	DAVID ALEJANDRO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
563	SANDOVAL	PEÑA	DIEGO	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
564	SANJUANERO	GÓMEZ	DAVID	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
565	SANTIAGO	PÉREZ	ULISES	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
566	SANTOS	MARTÍNEZ	CINTHIA BELEM	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO

567	SANTOS	NEPOMUCENO	JUAN MIGUEL	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
568	SANTOS	ROSAS	ESPERANZA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
569	SANTOS	SÁNCHEZ	JULISSA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
570	SANTOYO	FLORES	PAMELA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
571	SARABIA	VELÁZQUEZ	REYMUNDO	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
572	SAUCEDO	LÓPEZ	MIXTLI JOSELIN	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
573	SEDANO	MORAN	DANIELA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
574	SEGUNDO	ALANÍS	CITLALI	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
575	SEGUNDO	MARTÍNEZ	ALEXIS	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
576	SEGUNDO	ORTIZ	MARICRUZ	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL ÉBANO
577	SEGURA	BOBADILLA	YAEL	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
578	SEGURA	GONZÁLEZ	NOEMÍ	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
579	ZAMORANO	MEJÍA	GABRIELA	6	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
580	SEGURA	VÁZQUEZ	JACQUELINE	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ABDÍAS GARCÍA SOTO
581	SERRANO	CAMPOS	ABRAHAM	9	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
582	SERRANO	POZAS	OSCAR EDUARDO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
583	SIERRA	DELGADO	JOSELINE	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
584	SILVA	MARTÍNEZ	PAMELA MICHEL	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
585	ZEPEDA	RAMÍREZ	YESSICA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
586	SOSA	BENÍTEZ	CONCEPCIÓN	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
587	ZEPEDA	ALVA	MIRNA CECILIA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
588	BECERRIL	URBINA	JORGE	6	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA

589	SUÁREZ	GÓMEZ	BRENDA ALEJANDRA	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
590	MARTÍNEZ	ORTIZ	PAULINA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ADOLFO LÓPEZ MATEOS
591	TAMAYO	SÁNCHEZ	OSWALDO	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
592	SALINAS	DOMÍNGUEZ	MARIANA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
593	TENORIO	BARTOLO	FELIPE	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
594	TERÁN	DE LA ROSA	DEÁN	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
595	TEZOQUIPA	MOLINA	JORGE CRISTIAN	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
596	TINAJERO	RODRÍGUEZ	MARCO ANTONIO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE SAN PEDRO
597	TORRES	JIMÉNEZ	CARLOS DANIEL	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
598	TORRES	MORALES	EDWIN DAVID	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
599	TORRES	RIVERA	ANGÉLICA	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	COOPERATIVA PALO ALTO
600	TOSCOLLOA	VICENTE	NATALIA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
601	TOVAR	CALDIÑO	JUAN PABLO	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
602	TUÑÓN	PÉREZ	LUIS EDUARDO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
603	VALLE	MARTÍNEZ	KAREWIT JULIETEE	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
604	VALENTÍN	CORTES	ORLANDO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CHAMIZAL
605	GARCÍA	SÁNCHEZ	VICENTE JULIÁN	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
606	VALLE	MEDINA	ABRAHAM	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
607	VÁZQUEZ	CRUZ	EDWIN ENRIQUE	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
608	VÁZQUEZ	ESCOBAR	JOSÉ DE JESÚS	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
609	VÁZQUEZ	GUERRERO	JONATHAN	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
610	VÁZQUEZ	GUEVARA	RONALDO	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA

611	SÁNCHEZ	MARTÍNEZ	ISAAC	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
612	VÁZQUEZ	RAMÍREZ	YAHIR ALEXIS	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE VISTA HERMOSA
613	VÁZQUEZ	RODRÍGUEZ	LESLIE NAYELI	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
614	VEGA	NAVARRETE	FERNANDA LIZBETH	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
615	VELÁZQUEZ	BALTAZAR	ALFREDO RAFAEL	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	XALPA
616	VELÁZQUEZ	DE JESÚS	MARISOL	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
617	VELÁZQUEZ	PÉREZ	ALEXIS	10	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
618	VELÁZQUEZ	TADEO	KATIA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
619	RIVERA	GUTIÉRREZ	ERIK MANUEL	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
620	VICENTE	ACEVEDO	VANESSA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
621	CHÁVEZ	RIVERA	YESSICA NOEMÍ	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
622	VILLANUEVA	GARCÍA	FERNANDO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
623	LÓPEZ	MARTÍNEZ	SUSANA VANESA	7	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
624	VILLA	MONTOYA	CARLA JACQUELINE	9	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
625	VILLANUEVA	FLORES	BÁRBARA KARINA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
626	VILLANUEVA	GONZALES	FERNANDA ITZEL	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
627	VILLANUEVA	POSADAS	ERNESTO DE JESÚS	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE MEMETLA
628	BÁRCENAS		ANDREA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
629	ZAMUDIO	GARCÍA	CATHERINE	12	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
630	ZARATE	COLORADO	MARÍA DE JESÚS JIMENA	11	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
631	ZARATE	FELICIANO	SAÚL	7	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
632	ZARATE	MEJÍA	TANIA RUBÍ	10	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE

633	ZAVALA	TALAVERA	MAGALI GUADALUPE	12	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
634	ZUMAYA	SOTO	ANDREA BETZAMI	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
635	ZUMAYA	SANTILLÁN	LEYLA PAOLA	8	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
636	ZÚÑIGA	TALAVERA	FABIOLA	12	F	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
637	ZÚÑIGA	TORRES	GIOVANNI	11	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
638	RUIZ	TENANGO	JOSÉ ALBERTO	8	M	BECAS PRIMARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
NÚMERO	PATERNO	MATERNO	NOMBRE (S)	EDAD	SEXO	PROGRAMA	DELEGACIÓN	U. T.
1	ACOSTA	ESCOBAR	JOSHUA	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
2	ACOSTA	SILVA	MARCOS	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
3	ACOSTA	ORDÓÑEZ	LUIS JESÚS	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
4	ADRIANO	MAYA	MARIO ANDRÉS	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
5	AGUAYO	MARTÍNEZ	ANGÉLICA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
6	AGUILAR	DE LA CRUZ	MÓNICA YANELY	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
7	AGUILAR	CABAL	GRISELDA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
8	AGUILAR	JULIÁN	CHRISTIAN ALEXIS	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
9	AGUILLON	MARÍN	GUADALUPE	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ADOLFO LÓPEZ MATEOS
10	AGUILLON	VÁZQUEZ	NANCY	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
11	AGUIRRE	LINAS	EMILY MARIANA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
12	AGUIRRE	EPIGMENIO	JUAN JOSÉ	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
13	ALARCÓN	SALINAS	KATHIA GUADALUPE	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
14	ALBA	OCHOA	ANA LAURA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
15	ALBA	IGLESIAS	ALMA ADRIANA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
16	ALBA	TREJO	YENIFER	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO

17	ALBA	LÓPEZ	JESÚS OMAR	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
18	ALBERTO	RICO	RAMOS	13	M	BECA	CUAJIMALPA	SAN MATEO
						SECUNDARIA	DE MORELOS	TLALTENANGO
19	ALDUNCIN	SILVA	ANA CECILIA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
					_	BECA	CUAJIMALPA	
20	ALFARO	FONSECA	NAYELI	13	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	XALPA
21	ALMANZA	CARMONA	JOEL	14	M	BECA	CUAJIMALPA	SAN JOSÉ DE LOS
21	ALMANZA	CARMONA	JOEL	14	1V1	SECUNDARIA	DE MORELOS	CEDROS
22	ALONSO	CHÁVEZ	DIEGO ERICK	12	M	BECA	CUAJIMALPA	CUAJIMALPA
						SECUNDARIA BECA	DE MORELOS	
23	ALONSO	FIGUEROA	ELÍAS ALBERTO	14	M	SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
			,			BECA	CUAJIMALPA	
24	ALVA	SALAS	IVÁN	13	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	LA PILA
25	A T 37 A	GARCÍA	ENDIOLE	14	М	BECA	CUAJIMALPA	ZENEL ADATI
25	ALVA	GARCIA	ENRIQUE	14	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	ZENTLAPATL
26	ALVA	ROMERO	DIEGO GERARDO	12	M	BECA	CUAJIMALPA	LOMA DEL PADRE
20	71LVII	ROMERO	DIEGO GERGIRDO	12	141	SECUNDARIA	DE MORELOS	LOWINDELTMENE
27	ALVA	REYES	EVELIN SOFÍA	14	F	BECA	CUAJIMALPA	LA PILA
						SECUNDARIA BECA	DE MORELOS CUAJIMALPA	SAN PABLO
28	ALVARADO	BENAVIDES	JESSYCA	14	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	CHIMALPA
			EVELIN			BECA	CUAJIMALPA	
29	ALVARADO	OROZCO	GUADALUPE	16	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	AMADO NERVO
20	ALVADADO	JUÁREZ	MAYRA	12	E	BECA	CUAJIMALPA	SAN LORENZO
30	ALVARADO	JUAKEZ	FERNANDA	12	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	ACOPILCO
31	ALVARADO	RODRÍGUEZ	EDGAR	13	M	BECA	CUAJIMALPA	SAN MATEO
31	TIE THUIE G	RODRIGUEZ		13	111	SECUNDARIA	DE MORELOS	TLALTENANGO
32	ÁLVAREZ	SERNA	BRYAN	14	M	BECA	CUAJIMALPA	LOMAS DEL OCOTE
			EMMANUEL			SECUNDARIA BECA	DE MORELOS CUAJIMALPA	
33	ÁLVAREZ	ARCHUNDIA	ANDRÉS	14	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	HUIZACHITO
	(a a.				BECA	CUAJIMALPA	
34	ÁLVAREZ	GARCÍA	JUAN	14	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	CUAJIMALPA
35	ALVIRDE	SANTOS	JOCELIN	14	F	BECA	CUAJIMALPA	LA PILA
33	ALVINDE	SANTOS	JOCELIN	14	Г	SECUNDARIA	DE MORELOS	
36	AMEZQUITA	GARCÍA	JESÚS GERARDO	12	M	BECA	CUAJIMALPA	LOMAS DEL
						SECUNDARIA	DE MORELOS	CHAMIZAL
37	ÁNGELES	SÁNCHEZ	NATALY JAMANYK	15	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
	,	,				BECA	CUAJIMALPA	SAN LORENZO
38	ÁNGELES	SÁNCHEZ	DIANA TERESA	14	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	ACOPILCO
						SECCI. Di IIIII	D.D. I. JIELOU	1100111100

39	ÁNGELES	CORTES	MEDSIMI FÁTIMA	13	F	BECA	CUAJIMALPA	SAN MATEO
	THYOLLES			10	•	SECUNDARIA BECA	DE MORELOS CUAJIMALPA	TLALTENANGO
40	ÁNGELES	HERNÁNDEZ	ANDREA SHANTI	12	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	LA NAVIDAD
41	ANGÓN	GUTIÉRREZ	KEVIN IVÁN	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
42	ANTONIO	GRANADOS	BENJAMÍN	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
43	ANTONIO	GARCÍA	JESSICA LIZETH	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
44	ANTONIO	ROJAS	IVÁN	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ABDÍAS GARCÍA SOTO
45	ANTONIO	RAMÍREZ	LUCIA GABRIELA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
46	ARELLANO	RAZO	KARLA PAMELA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
47	ARRIAGA	SÁNCHEZ	BEATRIZ	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
48	AVALOS	MARTÍNEZ	JAZMÍN SARAHI	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
49	ÁVILA	TOVAR	URIEL ALEJANDRO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
50	BALDERAS	ROMERO	OSCAR	15	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
51	BALTAZAR	RODRÍGUEZ	ABRAHAM	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	TIANGUILLO
52	BAUTISTA	CORTES	CARLOS RAMENESIS	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
53	BERNARDO	GONZÁLEZ	ITZEL	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
54	BLANDO	GONZÁLEZ	KEVIN	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
55	CABALLERO	FONSECA	MADISON YETZARETH	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
56	CALVO	CARRILLO	ARTURO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
57	САМАСНО	REYES	DANIEL	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
58	CAMPOS	MENDOZA	BRENDA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
59	CAMPOS	MADRIGAL	ALAN ALFREDO	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
60	CAMPOS	RODRÍGUEZ	LUIS FERNANDO	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO

CANALES	CARRILLO	VIRIDIANA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
CARBAJAL	CASIO	DIEGO ARMANDO	15	M	BECA	CUAJIMALPA	SAN LORENZO ACOPILCO
CÁRCAMO	RAMÍREZ	CELESTE	13	F	BECA	CUAJIMALPA	LAS MAROMAS
CÁRDENAS	JACOBO	BRENDA NAYELI	14	F	BECA	CUAJIMALPA	LA NAVIDAD
CARDOSO	MARTÍNEZ	EDGAR JOVANY	12	M	BECA	CUAJIMALPA	LA PILA
CARRILLO	VALLADARES	ZAIRA IVONE	14	F	BECA	CUAJIMALPA	SAN PABLO CHIMALPA
CARRILLO	CORONA	MARÍA CRISTINA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
CARRILLO	RIVERA	MIGUEL ÁNGEL	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
CARRILLO	QUINTANA	SILVANA KAREN	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
CARRILLO	CERVANTES	DANIELA ITZEL	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
CASTAÑEDA	ZAMORA	BRENDA MICHEL	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
CASTAÑEDA	MARTÍNEZ	ANDREA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
CASTILLO	MARTÍNEZ	GERARDO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
CASTILLO	MAYA	VÍCTOR	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
CASTRO	HERNÁNDEZ	HUGO	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
CASTRO	HERNÁNDEZ	VÍCTOR	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
CASTRO	CHÁVEZ	URIEL EDUARDO	12	M	SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
CEBALLOS	GARCÍA	ERIKA YANET	13	F	SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
CELEDONIO	ÁLVAREZ	MARIANA	13	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
CERÓN	SALINAS	MARISOL	13	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	CUAJIMALPA
CERVANTES	GARCÍA	ITZAYANA AQUETZALI	14	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	CUAJIMALPA
CERVANTES	PALMA	ARELY ANAID	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
	CARBAJAL CÁRCAMO CÁRCAMO CÁRDENAS CARDOSO CARRILLO CARRILLO CARRILLO CARRILLO CARRILLO CARRILLO CASTAÑEDA CASTAÑEDA CASTILLO CASTILLO CASTILLO CASTILLO CASTRO CASTRO CASTRO CEBALLOS CELEDONIO CERÓN CERVANTES	CARBAJAL CASIO CÁRCAMO RAMÍREZ CÁRDENAS JACOBO CARDOSO MARTÍNEZ CARRILLO VALLADARES CARRILLO CORONA CARRILLO RIVERA CARRILLO QUINTANA CARRILLO CERVANTES CASTAÑEDA ZAMORA CASTAÑEDA MARTÍNEZ CASTILLO MARTÍNEZ CASTILLO MAYA CASTRO HERNÁNDEZ CASTRO CHÁVEZ CEBALLOS GARCÍA CELEDONIO ÁLVAREZ CERÓN SALINAS CERVANTES GARCÍA	CARBAJAL CASIO DIEGO ARMANDO CÁRCAMO RAMÍREZ CELESTE CÁRDENAS JACOBO BRENDA NAYELI CARDOSO MARTÍNEZ EDGAR JOVANY CARRILLO VALLADARES ZAIRA IVONE CARRILLO CORONA MARÍA CRISTINA CARRILLO RIVERA MIGUEL ÁNGEL CARRILLO QUINTANA SILVANA KAREN CARRILLO CERVANTES DANIELA ITZEL CASTAÑEDA ZAMORA BRENDA MICHEL CASTAÑEDA MARTÍNEZ ANDREA CASTILLO MARTÍNEZ GERARDO CASTILLO MAYA VÍCTOR CASTRO HERNÁNDEZ HUGO CASTRO HERNÁNDEZ VÍCTOR CASTRO CHÁVEZ URIEL EDUARDO CEBALLOS GARCÍA ERIKA YANET CELEDONIO ÁLVAREZ MARIANA CERÓN SALINAS MARISOL CERVANTES GARCÍA ITZAYANA AQUETZALI	CARBAJAL CASIO DIEGO ARMANDO 15 CÁRCAMO RAMÍREZ CELESTE 13 CÁRDENAS JACOBO BRENDA NAYELI 14 CARDOSO MARTÍNEZ EDGAR JOVANY 12 CARRILLO VALLADARES ZAIRA IVONE 14 CARRILLO CORONA MARÍA CRISTINA 13 CARRILLO RIVERA MIGUEL ÁNGEL 14 CARRILLO QUINTANA SILVANA KAREN 13 CARRILLO CERVANTES DANIELA ITZEL 13 CASTAÑEDA ZAMORA BRENDA MICHEL 13 CASTAÑEDA MARTÍNEZ ANDREA 14 CASTILLO MARTÍNEZ GERARDO 13 CASTILLO MAYA VÍCTOR 14 CASTRO HERNÁNDEZ HUGO 12 CASTRO CHÁVEZ URIEL EDUARDO 12 CEBALLOS GARCÍA ERIKA YANET 13 CELEDONIO ÁLVAREZ MARIANA 13 CERVANTES GARCÍA BRISOL 13 CERVANTES GARCÍA ITZAYANA AQUETZALI 14	CARBAJAL CASIO DIEGO ARMANDO 15 M CÁRCAMO RAMÍREZ CELESTE 13 F CÁRDENAS JACOBO BRENDA NAYELI 14 F CARDOSO MARTÍNEZ EDGAR JOVANY 12 M CARRILLO VALLADARES ZAIRA IVONE 14 F CARRILLO CORONA MARÍA CRISTINA 13 F CARRILLO RIVERA MIGUEL ÁNGEL 14 M CARRILLO QUINTANA SILVANA KAREN 13 F CARRILLO CERVANTES DANIELA ITZEL 13 F CASTAÑEDA ZAMORA BRENDA MICHEL 13 F CASTAÑEDA MARTÍNEZ ANDREA 14 F CASTILLO MARTÍNEZ GERARDO 13 M CASTILLO MAYA VÍCTOR 14 M CASTRO HERNÁNDEZ HUGO 12 M CASTRO CHÁVEZ URIEL EDUARDO 12 M CEBALLOS GARCÍA ERIKA YANET 13 F CEEVANTES GARCÍA BRAISOL 13 F CERVANTES GARCÍA ITZAYANA AQUETZALI 14 F	CARALLO CARNALLO CARRAJAL CASIO DIEGO ARMANDO 15 M BECA SECUNDARIA BECA SE	CARRALLO CARBAJAL CASIO DIEGO ARMANDO 15 M BECA CUAJIMALPA SECUNDARIA DE MORELOS SECUNDARIA DE MORELOS CÁRCAMO RAMÍREZ CELESTE 13 F SECUNDARIA DE MORELOS SECUNDARIA DE MORELOS BECA CUAJIMALPA SECUNDARIA DE MORELOS BECA CUAJIMALPA SECUNDARIA DE MORELOS CARDENAS JACOBO BRENDA NAYELI 14 F SECUNDARIA DE MORELOS BECA CUAJIMALPA SECUNDARIA DE MORELOS BECA CUAJIMALPA SECUNDARIA DE MORELOS BECA CUAJIMALPA SECUNDARIA DE MORELOS CARRILLO CARRILLO CORONA MARÍA CRISTINA 13 F SECUNDARIA DE MORELOS CARRILLO CARRILLO RIVERA MIGUEL ÁNGEL 14 M SECUNDARIA DE MORELOS SECUNDARIA DE MORELOS SECUNDARIA DE MORELOS CARRILLO CARRILLO QUINTANA SILVANA KAREN 13 F SECUNDARIA DE MORELOS BECA CUAJIMALPA SECUNDARIA DE MORELOS CESTUNDARIA DE MORELOS DECA CUAJIMALPA SECUNDARIA DE MORELOS DECA CUAJIMALPA DE MORELOS DECA DECA DECA DECA DECA DECA DECA DECA

83	CERVANTES	CORONA	JESÚS ALBERTO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
84	CERVANTES	ONTIVEROS	LUIS ALFONSO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
85	CHÁVEZ	GARCÍA	ERICK FERNANDO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MANZANASTITLA
86	CONTRERAS	RICO	VÍCTOR MANUEL	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
87	CONTRERAS	FLORES	KARLA XIMENA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
88	CONTRERAS	ROBLES	SALMA HAZEL	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
89	CONTRERAS	MOLINA	VANNESA AMANDA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
90	CORDERO	NÚÑEZ	CARLOS ARTURO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
91	CORRAL	RUIZ	IRVING	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
92	CORTES	SÁNCHEZ	EDUARDO DANIEL	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AHUATENCO
93	CORTES	HERNÁNDEZ	DULCE YASMÍN	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
94	CRISTÓBAL	SEGUNDO	JESÚS	15	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
95	CRUZ	ANTONIO	NAYELI	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
96	CRUZ	SANTIAGO	GUADALUPE	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
97	CRUZ	REAL	IVÁN	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
98	CRUZ	GÓMEZ	LUIS FERNANDO	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
99	CRUZ	LEMOLLE	ANEL MAYELA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL ÉBANO
100	CRUZ	SÁNCHEZ	VANESA	15	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
101	CRUZ	NAVA	LUIS FERNANDO	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
102	CRUZ	GÓMEZ	JAVIER	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
103	CRUZ	GARDUÑO	MARÍA FERNANDA	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
104	CRUZ	DE JESÚS	LETICIA	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	VISTA HERMOSA

						BECA	CUAJIMALPA		
105	DÁVILA	ALVIRDE	ÁNGEL	14	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	LA PILA	
40.6	DE rearia	D1117	MARÍA		_	BECA	CUAJIMALPA	CIVI W (IV D)	
106	DE JESÚS	RUIZ	GUADALUPE	14	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	CUAJIMALPA	
105	DE LA CDUZ	CALICIA	JESÚS DANIEL	1.4		BECA	CUAJIMALPA	CENTEL ADAMY	
107	DE LA CRUZ	GALICIA	JESUS DANIEL	14	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	ZENTLAPATL	
108	DE LA CRUZ	ANTONIO	CARLA SUSANA	13	F	BECA	CUAJIMALPA	LA PILA	
100	DE LA CRUZ	ANTONIO	CARLA SUSANA	13	Г	SECUNDARIA	DE MORELOS	LA PILA	
109	DE LA O	ORTEGA	PAULINA	12	F	BECA	CUAJIMALPA	SAN PABLO	
107	DELITO	OKILON	ELIZABETH	12	-	SECUNDARIA	DE MORELOS	CHIMALPA	
110	DE LA RIVA	LÁZARO	FRANCISCO	12	M	BECA	CUAJIMALPA	SAN MATEO	
110		2.12.110				SECUNDARIA	DE MORELOS	TLALTENANGO	
111	DE LA ROSA	RUIZ	KARLA	12	F	BECA	CUAJIMALPA	AMADO NERVO	
			FERNANDA			SECUNDARIA	DE MORELOS		
112	DE LA ROSA	ESQUIVEL	MIGUEL ÁNGEL	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA	HUIZACHITO	
						BECA	DE MORELOS CUAJIMALPA		
113	DE LA ROSA	LÓPEZ	DANIEL	14	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	CUAJIMALPA	
						BECA	CUAJIMALPA		
114	DELGADO	CAMACHO	VALERIA	13	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	CUAJIMALPA	
					_	BECA	CUAJIMALPA		
115	DELGADO	RUIZ	YANDY ITZEL	14	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	AMADO NERVO	
117	DELGADO	MORALES	JESÚS AXEL	14	M	BECA	CUAJIMALPA	CUAJIMALPA	
116	DELGADO	MORALES	JESUS AXEL	14	IVI	SECUNDARIA	DE MORELOS		
117	DELGADO	CABALLERO	FRIDA XIMENA	14	F	BECA	CUAJIMALPA	ADOLFO LÓPEZ	
117	DELGADO	CADALLERO	TRIDA AIMENA	14	1	SECUNDARIA	DE MORELOS	MATEOS	
118	DÍAZ	MORALES	CYNTHIA	12	F	BECA	CUAJIMALPA	SAN LORENZO	
110	DINE	WORKELD	CINIIII	12	-	SECUNDARIA	DE MORELOS	ACOPILCO	
119	DÍAZ	SEGUNDO	CARLOS	14	M	BECA	CUAJIMALPA	LOMAS DEL	
						SECUNDARIA	DE MORELOS	CHAMIZAL	
120	DÍAZ	MONTESINOS	DIANA LIZETH	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO	
						BECA	CUAJIMALPA	SAN JOSÉ DE LOS	
121	DÍAZ	GARCÍA	GERARDO	14	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	CEDROS	
	,	,				BECA	CUAJIMALPA	SAN MATEO	
122	DÍAZ	RODRÍGUEZ	IVETTE	12	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	TLALTENANGO	
	_ 4				_	BECA	CUAJIMALPA		
123	DÍAZ	MALVAEZ	FÁTIMA BRIDGET	13	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	CUAJIMALPA	
104	DÍ 17	ECERTIA	DICADDO I FONEI	10		BECA	CUAJIMALPA	DATO ALTO	
124	DÍAZ	ESTRELLA	RICARDO LEONEL	13	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	PALO ALTO	
125	DIONICIO	GONZÁLEZ	ALEJANDRO	13	M	BECA	CUAJIMALPA	LOMAS DEL	
143	DIONICIO	OUNZALEZ	ALEJANDIO	13	171	SECUNDARIA	DE MORELOS	CHAMIZAL	
126	ESCOBAR	CRUZ	LUIS ROBERTO	13	M	BECA	CUAJIMALPA	COOPERATIVA	
120	LOCODIN	CNOL	LOID RODERTO	13	171	SECUNDARIA	DE MORELOS	PALO ALTO	

						PEG.	CVV VIII C V D V	
127	ESPINO	SOLÍS	MOISÉS PAÚL	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
128	ESPINOSA	CERRITEÑO	SHEILA FABIOLA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
129	ESPINOZA	OROZCO	GIL ALECXIS	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
130	ESQUIVEL	ROSALES	MARÍA FERNANDA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
131	ESTRADA	HERNÁNDEZ	BRENDA GUADALUPE	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
132	ESTRADA	ORO	EDGAR ENRIQUE	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
133	ESTRADA	MARTÍNEZ	DIANA KAREN	16	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
134	ESTRADA	MORA	IVÁN	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
135	FLORES	LÓPEZ	MIGUEL ÁNGEL	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
136	FLORES	GONZÁLEZ	ANA CECILIA	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
137	FLORES	GARCÍA	NADIA YAEL	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
138	FLORES	BECERRIL	MARÍA GUADALUPE	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
139	FLORES	ROQUE	BRENDA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
140	FLORES	AGUILAR	OLYMPIA ISABEL	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
141	FLORES	DOMÍNGUEZ	TANIA	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
142	GABINO	RIVERA	MICHELLE JOSELINE	11	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
143	GALINDO	ÁLVAREZ	ALAN JOSUÉ TADEO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
144	GALVÁN	CARRILLO	ISAMAR GUADALUPE	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
145	GÁLVEZ	CARBAJAL	AMANDA ESMERALDA	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
146	GÁMEZ	HERNÁNDEZ	ERENDIRA ITZEL	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
147	GARCÍA	GONZÁLEZ	MARÍA GUADALUPE	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
148	GARCÍA	FLORES	VALERIA	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ABDÍAS GARCÍA SOTO
						BECOMDAMA	DE MORELOS	5010

149	GARCÍA	AMADOR	JOSÉ MARTIN	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
150	GARCÍA	RÍOS	SAÚL	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
151	GARCÍA	FERRUSCA	BENJAMÍN	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PEDRO
152	GARCÍA	SAN DIEGO	IVETTE AMAIRANI	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
153	GARCÍA	ALBA	DIEGO ARMANDO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
154	GARCÍA	HERNÁNDEZ	LUIS FERNANDO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
155	GARCÍA	MARTÍNEZ	LUCERO	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
156	GARCÍA	HERNÁNDEZ	VÍCTOR HUGO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
157	GARCÍA	MEDINA	DANIEL	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
158	GARCÍA	PÉREZ	CRUZ ÁNGEL	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
159	GARCÍA	MEDINA	GABRIELA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
160	GARCÍA	MARTÍNEZ	REBECA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
161	GARCÍA	PASTRANA	MARLENE	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
162	GARCÍA	ORTIZ	KAREN	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
163	GARDUÑO	GARDUÑO	MIGUEL ÁNGEL	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
164	GODÍNEZ	SARABIA	JESSICA MARISOL	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
165	GÓMEZ	TAMAYO	JUAN DANIEL	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
166	GÓMEZ	RAMÍREZ	JONATHAN	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MANZANASTITLA
167	GÓMEZ	FLORES	FERNANDA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
168	GÓMEZ	RODRÍGUEZ	ELIZABETH	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
169	GÓMEZ	MONROY	KAREN NAYELI	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AHUATENCO
170	GONZÁLEZ	MONTOYA	ÁNGEL JAVIER	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO

171	GONZÁLEZ	ESCOBAR	ENRIQUE	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
172	GONZÁLEZ	ROMERO	MARY CARMEN	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
173	GONZÁLEZ	ROSALES	LUIS ENRIQUE	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
174	GONZÁLEZ	TORRES	RODRIGO URIEL	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
175	GONZÁLEZ	PEREA	FRANCISCO JAVIER	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
176	GONZÁLEZ	COLÍN	ÁLVARO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
177	GONZÁLEZ	LÓPEZ	BRYAN EDUARDO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
178	GONZÁLEZ	LÓPEZ	DANIELA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
179	GONZÁLEZ	BARRIOS	VÍCTOR JAVIER	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
180	GONZÁLEZ	GONZÁLEZ	BRENDA YADIRA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
181	GRANADOS	VILLAGRÁN	MONSERRAT		F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	
182	GUADARRAMA	GARCÍA	DOLORES LUCILA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
183	GUADARRAMA	PÉREZ	LESLY JAQUELIN	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
184	GUERRA	ESTRADA	JESÚS	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
185	GUERRERO	GARCÍA	CINTHIA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
186	GUERRERO	HERNÁNDEZ	LUIS DANIEL	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
187	GUIDO	RAMÍREZ	SERGIO	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
188	GUIJÓN	MATA	DIANA LAURA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
189	GUTIÉRREZ	BARRÓN	XIMENA JOVITA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
190	GUTIÉRREZ	CHÁVEZ	DIEGO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
191	GUTIÉRREZ	MORALES	CITLALI	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
192	GUTIÉRREZ	TÉLLEZ	DOLORES MONSERRAT	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA

193	GUTIÉRREZ	GUTIÉRREZ	JAZMÍN YESENIA	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
						BECA	CUAJIMALPA	CEDROS
194	GUTIÉRREZ	GARCÍA	MARIBEL	13	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	CONTADERO
						BECA		SAN JOSÉ DE LOS
195	HERNÁNDEZ	PORCALLO	YAIR	13	M	SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CEDROS
196	HERNÁNDEZ	SOSTENES	TANIA	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE VISTA HERMOSA
						BECA	CUAJIMALPA	SAN PABLO
197	HERNÁNDEZ	GARCÍA	JESÚS ADRIÁN	13	M	SECUNDARIA		
						BECA	DE MORELOS	CHIMALPA
198	HERNÁNDEZ	MARTÍNEZ	DIEGO	13	M	SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	TIANGUILLO
						BECA	CUAJIMALPA	CANDADIO
199	HERNÁNDEZ	CEPEDA	JIMENA	12	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	SAN PABLO
						BECA	CUAJIMALPA	CHIMALPA SAN MATEO
200	HERNÁNDEZ	VELÁZQUEZ	DAVID JESÚS	14	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	TLALTENANGO
						BECA	CUAJIMALPA	SAN MATEO
201	HERNÁNDEZ	CHÁVEZ	ALEJANDRO	13	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	TLALTENANGO
						BECA	CUAJIMALPA	ILALIENANGO
202	HERNÁNDEZ	CORTÉS	LUIS ENRIQUE	13	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	CUAJIMALPA
						BECA	CUAJIMALPA	
203	HERNÁNDEZ	GONZÁLEZ	ANTONIO	13	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	LA PILA
						BECA	CUAJIMALPA	SAN PABLO
204	HERNÁNDEZ	MORALES	ROCIÓ KIAWIZIN	14	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	CHIMALPA
						BECA	CUAJIMALPA	CHIMALFA
205	HERNÁNDEZ	BUSTAMANTE	ROSA LINDA	15	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	LA NAVIDAD
						BECA	CUAJIMALPA	SAN MATEO
206	HERNÁNDEZ	SÁNCHEZ	JOSÉ ANTONIO	13	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	TLALTENANGO
						BECA	CUAJIMALPA	TEALTENANGO
207	HERNÁNDEZ	GRANADOS	DIANA	14	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	HUIZACHITO
						BECA	CUAJIMALPA	
208	HERNÁNDEZ	BARAJAS	MAYRA	14	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	EL MOLINITO
	,					BECA	CUAJIMALPA	
209	HERNÁNDEZ	CORTEZ	DANIELA	14	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	PALO ALTO
	,					BECA	CUAJIMALPA	
210	HERNÁNDEZ	ROQUE	ANDREA	14	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	LA PILA
	,	,	OMAR			BECA	CUAJIMALPA	
211	HERNÁNDEZ	GUZMÁN	ALEJANDRO	14	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	LA PILA
	,					BECA	CUAJIMALPA	SAN PABLO
212	HERNÁNDEZ	MORENO	ISAAC JASSIEL	14	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	CHIMALPA
	******	an	DW-22	4.5		BECA	CUAJIMALPA	
213	HERNÁNDEZ	CRUZ	DIEGO	13	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
	******	\~~~~	NORMA	4.5	_	BECA	CUAJIMALPA	1014 PET 5:55
214	HERNÁNDEZ	NÚÑEZ	ANGÉLICA	13	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
						SECONDI IIII I	DE MOREEOU	

215	HERNÁNDEZ	HERNÁNDEZ	MIGUEL ÁNGEL	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	
216	HERNÁNDEZ	MELO	IVET MAREDEN	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
217	HERNÁNDEZ	HERNÁNDEZ	GUILLERMO	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
218	HERRERA	FLORES	LUCIO VÍCTOR	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
219	HERRERA	CASTILLO	JAZMÍN	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
220	HIDALGO	NAVA	PAMELA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
221	IZQUIERDO	ÁLVAREZ	CARLOS	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
222	JAIME	ÁNGELES	SHALON NATALI	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
223	JERÓNIMO	RIVERA	GLORIA ESTEFANY	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
224	JIMÉNEZ	ORTIZ	ADARELI	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
225	JIMÉNEZ	GÓMEZ	ANA JAZMÍN	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
226	JIMÉNEZ	MEDINA	EDUARDO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
227	JIMÉNEZ	VILLANUEVA	DIANA ITZEL	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
228	JIMÉNEZ	CHÁVEZ	JAVIER	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
229	LARA	IBARRA	RICARDO	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
230	LEGORRETA	VILLANUEVA	KAREN BRILLIHT	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
231	LEMUS	RODRÍGUEZ	MIROSLAVA ABIGAIL	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MANZANASTITLA
232	LEÓN	GARCÍA	MARISOL	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
233	LEÓN	RODRÍGUEZ	GUADALUPE IBETTE	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
234	LOA	SÁNCHEZ	GABRIEL	11	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
235	LÓPEZ	SALINAS	KARLA ITZEL	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	XALPA
236	LÓPEZ	ESPINOZA	IRMA MARISOL	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO

237	LÓPEZ	ALVA	VIVIANA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
238	LÓPEZ	CORNEJO	ANA KAREN GUADALUPE	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
239	LÓPEZ	RODRÍGUEZ	GILBERTO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
240	LÓPEZ	CHÁVEZ	ALAN OMAR	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
241	LÓPEZ	TENORIO	ACARI DANIEL	15	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
242	LÓPEZ	MORA	CARLOS ALBERTO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
243	LÓPEZ	RAMOS	EDUARDO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
244	LÓPEZ	RODRÍGUEZ	RICARDO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
245	LÓPEZ	PÉREZ	KAREN ISAMAR	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
246	LÓPEZ	DOLORES	VIVIAN	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS LAJAS
247	LUNA	VARGAS	ALFREDO ALEXIS	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
248	LUNA	ALVA	JULIO CESAR	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
249	LUNA	ALVARADO	FRANCISCO EDUARDO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
250	LUQUES	HERNÁNDEZ	ZAIRA	15	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
251	LUVIANO	MOSQUEDA	ABIGAIL	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
252	MACEDO	GALENO	LUIS FERNANDO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
253	MACEDONIO	CRUZ	DANIELA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
254	MACEDONIO	SALINAS	ANA ROSA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
255	MANCERA	PAREDES	JOSÉ FRANCISCO JUAN	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
256	MARCELO	GARDUÑO	ARACELI	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CRUZ BLANCA
257	MARÍN	ESPINOSA	KELLY CELESTE	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
258	MARTÍNEZ	CARBAJAL	ANA LAURA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA

259	MARTÍNEZ	HERNÁNDEZ	MARÍA IVONNE	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
260	MARTÍNEZ	SANTIAGO	JESÚS	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
261	MARTÍNEZ	PÉREZ	TANIA GABRIELA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
262	MARTÍNEZ	SOTO	NORMA IMELDA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
263	MARTÍNEZ	MIRANDA	EMMANUEL	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
264	MARTÍNEZ	REYNA	XIMENA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
265	MARTÍNEZ	FONSECA	SALVADOR	11	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
266	MARTÍNEZ	HERNÁNDEZ	MARTÍN	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
267	MARTÍNEZ	GARCÍA	BRANDON ELI	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
268	MARTÍNEZ	RAMÍREZ	BRENDA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
269	MARTÍNEZ	RODRÍGUEZ	LUIS ÁNGEL	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
270	MARTÍNEZ	CONTRERAS	ABRAHAM	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
271	MARTÍNEZ	GUDIÑO	LUIS JESÚS	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
272	MARTÍNEZ	SORIA	IVÁN TADEO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
273	MARTÍNEZ	QUINTERO	SANDRA MAIRANY	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	TINAJAS
274	MATA	GONZÁLEZ	CARLOS	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
275	MATEOS	HERNÁNDEZ	GILBERTO NAHÚM	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
276	MAUZ	MORA	JUAN ANTONIO		M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	
277	MAYA	HERRERA	ABIGAIL	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
278	MEDINA	ALDANA	DIEGO JESÚS	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
279	MEDINA	ASENCIO	DIEGO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
280	MEJÍA	SANDOVAL	GABRIELA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS

281	MEJÍA	OLVERA	HUGO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
282	MEJÍA	LARA	PABLO ALDAIR	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
283	MEJÍA	SÁNCHEZ	JOCELYN DENNIS	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
284	MÉNDEZ	ESCOBAR	MARÍA GUADALUPE	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE VISTA HERMOSA
285	MÉNDEZ	MONROY	OSVALDO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
286	MENDOZA	SÁNCHEZ	HUGO OSWALDO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
287	MENDOZA	CRUZ	YAZMÍN MAGNOLIA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
288	MENDOZA	GARCÍA	CRISTIAN EDUARDO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
289	MENDOZA	RAMÍREZ	DIANA LAURA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
290	MENDOZA	PAZ	ARMANDO	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
291	MENDOZA	GONZÁLEZ	ELEAZAR	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MAROMAS
292	MENDOZA	ZAMORA	KARLA KARINA	11	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
293	MERCADO	JIMÉNEZ	MARLON JHONATAN	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MANZANASTITLA
294	MEZA	HERNÁNDEZ	TANIA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
295	MIRANDA	ESTRELLA	HIPÓLITO	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
296	MIRANDA	ROSALES	DULCE HORTENSIA	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
297	MONDRAGÓN	SÁNCHEZ	ANAYELLI	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
298	MONTESINOS	CRUZ	CRISTIAN MANUEL	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
299	MONTESINOS	ZAMORA	CECILIA GUADALUPE	15	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
300	MONTESINOS	CHÁVEZ	LIZBETH	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
301	MONTIEL	CORONADO	GEORGINA BELÉN	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PEDRO
302	MONTIEL	DÍAZ	JORGE ALBERTO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ADOLFO LÓPEZ MATEOS

303	MONTOYA	NÚÑEZ	ALAN JOSUÉ	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
304	MORA	ESTEBAN	JOSÉ ALFREDO	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
305	MORALES	PRADO	ANACAREN	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENAGO
306	MORALES	YÁÑEZ	MARGARITA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
307	MORALES	RICO	DANIEL	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
308	MORALES	RABADÁN	YADIRA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
309	MORALES	MACÍAS	CESAR ALEJANDRO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
310	MORALES	CAMACHO	GABRIELA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
311	MORALES	AGUILAR	LUIS ALEJANDRO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
312	MORENO	JIMÉNEZ	AREL	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
313	MORENO	HERNÁNDEZ	ADRIÁN	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
314	MORENO	BERNABÉ	JOSÉ DANIEL	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
315	MUCIÑO	GONZÁLEZ	ABRAHAM ARTURO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
316	MUCIÑO	CEBALLOS	ENRIQUE	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
317	MUCIÑO	HERNÁNDEZ	ALEJANDRO	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
318	MUCIÑO	MONTOYA	LUIS OCTAVIO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
319	NÁJERA	ROSALES	MARCO ULISES	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA VENTA
320	NÁJERA	PLATA	ALBERTO DANIEL	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
321	NAVA	OJEDA	JIMENA		F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
322	NAVA	ALBA	EVELIN	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
323	NAVA	CORTES	YURITZI LEONOR	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO

324	NAVARRETE	RODRÍGUEZ	PALOMA DANIELA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AHUATENCO
325	NAVARRETE	SILVA	VÍCTOR HUGO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
326	NAVARRO	LUNA	GUADALUPE	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
327	NORIEGA	RÍOS	BRAYAN LILINDER	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
328	OCAMPO	ESPINOSA	LETICIA LILIANA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
329	OLIVARES	JUÁREZ	GABRIELA CECILIA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
330	OLVERA	GÓMEZ	JOEL	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
331	ORDAZ	MUCIÑO	ALAN MICHEL	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
332	ORDUÑA	GUILLEN	IRVING DANIEL	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
333	ORTIZ	RAMÍREZ	LORENA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
334	ORTIZ	SÁNCHEZ	CLAUDIA MICHELLE	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE SAN PEDRO
335	OVIEDO	HERMENEGILDO	GABRIELA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
336	PALACIOS	ESCOBAR	OSCAR	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
337	PELAGIO	JIMÉNEZ	SABINO IVÁN	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
338	PEÑALOZA	RODRÍGUEZ	ALEJANDRA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS LAJAS
339	PÉREZ	DÁVILA	ANDREA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
340	PÉREZ	RAMÍREZ	VANESA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
341	PÉREZ	SÁNCHEZ	ALEXIS ADRIANA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
342	PÉREZ	GERMÁN	MARÍA ASUNCIÓN	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
343	PÉREZ	RAMOS	PAOLA ESTEFANY	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
344	PÉREZ	MARTÍNEZ	ERICK	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
345	PÉREZ	RUIZ	JANETE	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL

346	PÉREZ	HERNÁNDEZ	JOSÉ ISRAEL	13	M	BECA	CUAJIMALPA	SAN MATEO
340	TEREE	TILIKIWINDEE	JOSE ISICIEE	13	141	SECUNDARIA	DE MORELOS	TLALTENANGO
347	PÉREZ	RODRÍGUEZ	CARLOS OSCAR	14	M	BECA	CUAJIMALPA	SAN MATEO
0.,	12162	HODINGCEL	or medos os er me			SECUNDARIA	DE MORELOS	TLALTENANGO
348	PÉREZ	GUTIÉRREZ	ANA KAREN	12	F	BECA	CUAJIMALPA	CUAJIMALPA
0.10	TEREE	OCTIENCE2	TH VITTE HELD V	12	•	SECUNDARIA	DE MORELOS	001 101 111111111111
349	PÉREZ	ÁLVAREZ	JOSÉ LUIS	14	M	BECA	CUAJIMALPA	ZENTLAPATL
0.15	ILICE	THE TRICE	JOSE ECIS		111	SECUNDARIA	DE MORELOS	ZEI(IE/HIIIE
350	PÉREZ	LUNA	RICARDO ÁNGEL	14	M	BECA	CUAJIMALPA	ZENTLAPATL
						SECUNDARIA	DE MORELOS	
351	PÉREZ	GONZÁLEZ	REYNA ITZEL	13	F	BECA	CUAJIMALPA	HUIZACHITO
001					_	SECUNDARIA	DE MORELOS	
352	PÉREZ	VERA	LEILANI SHERLIN	12	F	BECA	CUAJIMALPA	LA PILA
					_	SECUNDARIA	DE MORELOS	
353	PERUCHO	CONTRERAS	FERNANDA	13	F	BECA	CUAJIMALPA	CUAJIMALPA
			CECILIA			SECUNDARIA	DE MORELOS	
354	PINEDA	MARTÍNEZ	LUIS EMILIANO	12	M	BECA	CUAJIMALPA	SAN LORENZO
						SECUNDARIA	DE MORELOS	ACOPILCO
355	PINEDA	MARTÍNEZ	JOSÉ LUIS	14	M	BECA	CUAJIMALPA	CUAJIMALPA
						SECUNDARIA	DE MORELOS	
356	PINEDA	GUZMÁN	JOCELYN	14	F	BECA	CUAJIMALPA	XALPA
			AKETZALLI			SECUNDARIA	DE MORELOS	
357	PINEDA	PÉREZ	MARCO ANTONIO	14	M	BECA	CUAJIMALPA	LOMA DEL PADRE
						SECUNDARIA	DE MORELOS	
358	PINEDA	CRUZ	ERICK	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
			MANIEGGA					
359	PIÑERO	ORDUÑEZ	VANESSA	14	F	BECA	CUAJIMALPA	JESÚS DEL MONTE
			GUADALUPE NAYELY			SECUNDARIA BECA	DE MORELOS	
360	PIZAÑA	MÁRQUEZ		12	F		CUAJIMALPA	ZENTLAPATL
			ELIZABETH			SECUNDARIA BECA	DE MORELOS	
361	PLATA	ANAYA	DAN JOSUÉ	13	M	SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
						BECA	CUAJIMALPA	
362	PLATA	CRUZ	JORGE	13	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	AMADO NERVO
						BECA	CUAJIMALPA	
363	PORCAYO	GARDUÑO	EDGAR DANIEL	13	M	SECUNDARIA	DE MORELOS	CUAJIMALPA
						BECA	CUAJIMALPA	
364	QUIRINO	SEGUNDO	RUTH	14	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	AMADO NERVO
						BECA	CUAJIMALPA	
365	QUIROZ	ROMERO	ASHARI XENIA	13	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	CUAJIMALPA
	,	,				BECA	CUAJIMALPA	
366	RAMÍREZ	GARCÍA	ZUIRY CHARYANI	14	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	MANZANASTITLA
	/		LUCIA DEL			BECA	CUAJIMALPA	SAN JOSÉ DE LOS
367	RAMÍREZ	MONTES	ROSARIO	13	F	SECUNDARIA	DE MORELOS	CEDROS
			NOD/ INIO			SECONDARIN	DE MORELOS	CLDROD

368	RAMÍREZ	SÁNCHEZ	YADHIRA ANDREA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
369	RAMÍREZ	MILIAN	ITZEL YEDITH	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
370	RAMÍREZ	NAVA	CECILIA		F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	
371	RAMÍREZ	HERNÁNDEZ	CESAR ARTURO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
372	RANGEL	FLORES	OSCAR OMAR	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
373	REBOLLO	REYES	CARLOS	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
374	RESENDIZ	MARTÍNEZ	MARCO ANTONIO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
375	RESENDIZ	SÁNCHEZ	EDUARDO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
376	RETAMA	MEDINA	LUIS ÁNGEL	11	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
377	REYES	CAMPOS	MARICRUZ	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
378	REYES	TORO	FRANCISCO MIGUEL	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
379	REYES	QUIÑONES	FÁTIMA ESTEFANÍA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
380	REYES	ÁLVAREZ	FRANCISCO URIEL		M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
381	REYES	GUTIÉRREZ	EROS ALFREDO	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
382	REYES	GALICIA	JOSÉ ENRIQUE	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
383	REYES	MARTÍNEZ	MARÍA FERNANDA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ABDÍAS GARCÍA SOTO
384	RIVERA	PÉREZ	EMMA LUCERO	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
385	RIVERA	ÁLVAREZ	EMANUEL	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
386	RIVERA	SAUCEDO	MARTHA YAMILLE	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
387	RIVERA	MARTÍNEZ	ALEJANDRO	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
388	ROBLEDO	PLATA	ALEJANDRO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
389	ROCHA	PÉREZ	ALDAIR ALEXIS	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO

390	RODRÍGUEZ	TREJO	MARÍA FERNANDA	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
391	RODRÍGUEZ	GARCÍA	BRYAN	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
392	RODRÍGUEZ	JACOBO	MARÍA DE LA LUZ		F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
393	RODRÍGUEZ	RIVAS	MARÍA DE ATOCHA	15	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
394	RODRÍGUEZ	JACOBO	RUTH GUADALUPE		F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
395	RODRÍGUEZ	BARRERA	RUBÉN CLAUDIO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
396	RODRÍGUEZ	PÉREZ	FRANCISCO GUILLERMO	16	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
397	ROJAS	LÓPEZ	BRENDA GUADALUPE	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
398	ROJAS	CRUZ	NAHOMI	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
399	ROJAS	MARTÍNEZ	MIRIAM	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
400	ROJAS	SANDOVAL	KARLA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
401	ROMÁN	ÁNGELES	MARIANA KETZALZIN	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
402	ROMERO	RODRÍGUEZ	ALIANA	15	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	XALPA
403	ROMERO	SALAS	NERY MISHEL	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	TEPETONGO
404	ROMERO	CORTES	PAMELA ODETH	11	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	TEPETONGO
405	ROMERO	REYES	SANDRA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
406	ROMERO	MEDINA	BRENDA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
407	ROMERO	NAVA	RUBÉN	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
408	ROMERO	TORRES	OSCAR	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
409	ROMERO	IRIARTE	ESTEFANI SARAI		F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
410	ROMERO	GRANADOS	BERENICE	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL

411	ROMERO	LÓPEZ	YOANA JANETH	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
412	ROQUE	QUINTANA	CARLOS	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
413	ROQUE	MARTÍNEZ	DANIEL	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
414	ROSALES	PÉREZ	BELÉN LESLY	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
415	ROSALES	GARCÍA	CARLOS URIEL	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENAGO
416	RUBIO	CASIMIRO	YASHICA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
417	RUBIO	RUIZ	ALEJANDRO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
418	RUIZ	RUIZ	HÉCTOR	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
419	RUIZ	CORTES	KARINA	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
420	RUIZ	MATA	DIANA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
421	RUIZ	HERRERA	ADRIANA ALEXANDRA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
422	RUIZ	FLORES	ROBERTO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
423	RUIZ	PÉREZ	ANTONIO	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
424	SALAS	NAVA	JACQUELINE NAOMÍ	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
425	SALAZAR	ARREOLA	ANDREA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
426	SALAZAR	VERDE	VIRGINIA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
427	SALDÍVAR	ECHEVERRÍA	VANESSA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
428	SALINAS	CAYETANO	MARICRUZ	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
429	SAMANO	HERNÁNDEZ	OSVALDO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
430	SÁNCHEZ	GONZÁLEZ	VÍCTOR	15	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
431	SÁNCHEZ	CASAÑAS	YOSELIN ELBA ANAID	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
432	SÁNCHEZ	CRUZ	MARÍA GUADALUPE	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA VENTA

433	SÁNCHEZ	CASAÑAS	YOSELIN ELBA ANAID	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
434	SÁNCHEZ	PEDRAZA	JESÚS	13	M	BECA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
435	SÁNCHEZ	PÉREZ	ÁNGEL FRANCISCO	14	M	SECUNDARIA BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
436	SÁNCHEZ	MARTÍNEZ	JANELY	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
437	SÁNCHEZ	HERNÁNDEZ	MARCO ANTONIO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
438	SÁNCHEZ	ELIZALDE	JOSÉ CARLOS	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
439	SÁNCHEZ	RAMÍREZ	MACIEL	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
440	SÁNCHEZ	MEJÍA	ISRAEL	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS LAJAS
441	SÁNCHEZ	SANTOS	DANIEL NOÉ	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
442	SÁNCHEZ	RÍOS	KAREN	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
443	SÁNCHEZ	RODRÍGUEZ	JESÚS	16	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
444	SANDOVAL	DE LA CRUZ	ITZEL IRENE		F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	
445	SANDOVAL	CAMPOS	SALVADOR	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	XALPA
446	SANTIAGO	QUINTERO	LUIS ANTONIO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
447	SANTILLÁN	CEBALLOS	GERARDO ALEXIS	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
448	SANTOS	JIMÉNEZ	CRISTIAN	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
449	SEGURA	GARDUÑO	JONATHAN	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
450	SEGURA	RODRÍGUEZ	XOCHITL	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
451	SERRALDE	JIMÉNEZ	DIANA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MAROMAS
452	SILVA	CRUZ	JOSÉ IGNACIO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
453	SILVA	CRUZ	JOSÉ IGNACIO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
454	SIXTOS	SÁNCHEZ	BRYANT ISAAC	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AHUATENCO

455	SOLÍS	GARCÍA	ESCADILLO RODRIGO ALEJANDRO	15	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
456	SOTO	HERNÁNDEZ	CITLALI FERNANDA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL ÉBANO
457	SOTO	GUZMÁN	MIRIAM	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
458	SOTO	REYES	JHONATAN EDUARDO	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
459	SUÁREZ	QUINTANA	JORGE	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
460	TEJEDA	COLÍN	MARÍA GUADALUPE	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
461	TÉLLEZ	GALINDO	KARLA NATALI	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
462	TENORIO	CARRASCO	ZAIRA KAREN	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
463	TENORIO	BARTOLO	ANDREA	11	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
464	TORRES	RUIZ	MARA GABRIELA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
465	TORRES	RUIZ	YESSENIA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
466	TORRES	GUTIÉRREZ	KARLA JANETH	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
467	TOVAR	PÉREZ	JUAN	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
468	TREJO	GARCÍA	OSCAR	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
469	UGALDE	MURALLES	JESÚS	13	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
470	ULIBARRI	CALLEJAS	JENNIFER IVONNE	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
471	URZUA	SOLÍS	SILVIA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
472	USCANGA	CARRILLO	MARLEN	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
473	VALDEZ	ALVARADO	JOSHUE GERARDO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
474	VALLADOLID	HERNÁNDEZ	VANELLY	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
475	VALLEJO	DE LA CRUZ	ZELTZIN JAZMÍN	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO

476	VALVERDE	DELGADO	DANIELA MARGARITA	12	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
477	VARGAS	VIVERO	AILLEEN	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
478	VÁZQUEZ	OLIVARES	JESSICA PAOLA	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
479	VÁZQUEZ	ORTIZ	KATIA BERENICE	15	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
480	VÁZQUEZ	OLVERA	BRANDON	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
481	VÁZQUEZ	REYES	FERNANDO	14	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
482	VEGA	MORA	ANDRÉS	14	M	BECA SECUNDARIA BECA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ADOLFO LÓPEZ MATEOS
483	VEGA	PALACIOS	JUAN PABLO	12	M	SECUNDARIA BECA	CUAJIMALPA DE MORELOS CUAJIMALPA	CONTADERO
484	VEGA	PINEDA	GUSTAVO	13	M	SECUNDARIA BECA	DE MORELOS CUAJIMALPA	ZENTLAPATL SAN PABLO
485	VEGA	CARRILLO	JANELY MARIELA MELISSA	13	F	SECUNDARIA BECA	DE MORELOS CUAJIMALPA	CHIMALPA
486	VELARDE	ESQUIVEL	GUADALUPE FRANCISCO	14	F	SECUNDARIA BECA	DE MORELOS CUAJIMALPA	AMADO NERVO
487	VELÁZQUEZ	BALTAZAR	ALEJANDRO	12	M	SECUNDARIA BECA	DE MORELOS CUAJIMALPA	LA PILA
488 489	VEREA VICTORIANO	NARVÁEZ SOLÍS	BRENDA ARELI	13	F F	SECUNDARIA BECA	DE MORELOS CUAJIMALPA	AMADO NERVO LA NAVIDAD
489	VICTORIANO VILLAMAR	CONTRERAS	DANIEL	14	r M	SECUNDARIA BECA	DE MORELOS CUAJIMALPA	LOMA DEL PADRE
490	VILLANUEVA	ROJAS	DANIELA	13	F	SECUNDARIA BECA	DE MORELOS CUAJIMALPA	SAN LORENZO
492	VILLEGAS	САМАСНО	CONCEPCIÓN JUAN MIGUEL	13	M	SECUNDARIA BECA	DE MORELOS CUAJIMALPA	ACOPILCO LA PILA
493	YÁÑEZ	HERNÁNDEZ	ALFREDO	14	M	SECUNDARIA BECA	DE MORELOS CUAJIMALPA	CUAJIMALPA
494	ZALDÍVAR	VELÁZQUEZ	ALEXIS ABEL	14	M	SECUNDARIA BECA SECUNDARIA	DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
495	ZARZA	SALAS	ELENA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
496	ZEPEDA	RAMÍREZ	MARIANNE ANDREA	13	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
497	ZUMAYA	QUINTERO	ANDREA ANY	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE

498	ZÚÑIGA	GUZMÁN	IVÁN	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
499	ZÚÑIGA	REYES	MARCO ANTONIO	12	M	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
500		DÁVILA	MARISOL	14	F	BECA SECUNDARIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
NÚMERO	PATERNO	MATERNO	NOMBRE (S)	EDAD	SEXO	PROGRAMA	DELEGACIÓN	U.T.
1	ACEVEDO	MIRANDA	ANA ISABEL	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
2	ADOLFO	ROJAS	GUSTAVO	17	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
3	ADOLFO	DOMÍNGUEZ	JORGE	15	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
4	ALMARAZ	SOTO	ESTRELLA GABRIELA	14	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
5	ALTAMIRANO	CALZADA	RAÚL ERNESTO	16	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
6	ALVARADO	DOMÍNGUEZ	ALAN	15	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
7	ÁLVAREZ	CRISÓSTOMO	FERNANDO	17	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
8	ÁNGELES	FLORES	ISMAEL	16	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
9	ÁNGELES	<u>SÁNCHZ</u>	MIRIAM DANIELA	15	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
10	ARGUETA	HERNÁNDEZ	LUIS ERNESTO	17	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	VISTA HERMOSA
11	AVIÑA	GARDUÑO	MARÍA DE JESÚS	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
12	BAUTISTA	VILLANUEVA	JAVIER	15	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
13	BENÍTEZ	ROMERO	NELLY JANETH	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
14	BERNACHO	LÓPEZ	JANETH JAZMÍN	17	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
15	CARRILLO	RUIZ	DIEGO ARMANDO	16	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ADOLFO LÓPEZ MATEOS
16	CASTRO	MARTÍNEZ	MARÍA FERNANDA	15	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
17	CASTRO	SALAZAR	FERNANDA ELIZABETH	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NUEVA ROSITA
18	CEBALLOS	ZAVALA	OSCAR RICARDO	15	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	TEPETONGO
19	CEVADA	CASTRO	SANDRA IVONNE	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL

20	CHÁVEZ	FERIA	SANDY	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
	,					BECA MEDIA	CUAJIMALPA	LOMAS DE VISTA
21	COLÍN	PALMA	CELENE	17	F	SUPERIOR	DE MORELOS	HERMOSA
22	CODTEC	DOMAG	MITTIMACALM	17	F	BECA MEDIA	CUAJIMALPA	SAN MATEO
22	CORTES	OLMOS	MITZI MAGALY	17	F	SUPERIOR	DE MORELOS	TLALTENANGO
23	COUTIÑO	MONROY	JUAN JOSÉ	16	M	BECA MEDIA	CUAJIMALPA	SAN JOSÉ DE LOS
23	COUTINO	MONKOT	JUAN JOSE	10	IVI	SUPERIOR	DE MORELOS	CEDROS
24	CRUZ	MACEDA	JENNIFER	16	F	BECA MEDIA	CUAJIMALPA	SAN PABLO
	chez	III TODDIT		10	-	SUPERIOR	DE MORELOS	CHIMALPA
25	DE JESÚS	MONDRAGÓN	ELIZABETH	17	F	BECA MEDIA	CUAJIMALPA	EL MOLINITO EL
						SUPERIOR	DE MORELOS	YAQUI
26	DE LA CRUZ	RUIZ	SILVIA	15	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
						BECA MEDIA	CUAJIMALPA	LOMAS DE
27	ESQUIVEL	SÁNCHEZ	JESSICA	16	F	SUPERIOR	DE MORELOS	MEMETLA
						BECA MEDIA	CUAJIMALPA	
28	FLORES	SANTOS	JUAN CARLOS	17	M	SUPERIOR	DE MORELOS	LA NAVIDAD
20	FLODEC	PÉREZ	MARÍA	16	Б	BECA MEDIA	CUAJIMALPA	SAN JOSÉ DE LOS
29	FLORES	PEREZ	GUADALUPE	16	F	SUPERIOR	DE MORELOS	CEDROS
30	FLORES	ESTEBAN	JANETH	16	F	BECA MEDIA	CUAJIMALPA	SAN PABLO
30	PLOKES	ESTEDAN	JANLIII	10	1	SUPERIOR	DE MORELOS	CHIMALPA
31	FRANCO	BALTAZAR	FLOR ARELI	14	F	BECA MEDIA	CUAJIMALPA	LAS MAROMAS
01	1101100	<i>5.121.12.11</i>	12011111221		-	SUPERIOR	DE MORELOS	
32	GALEANA	BAUTISTA	JORGE ADRIAN	16	M	BECA MEDIA	CUAJIMALPA	SAN PABLO
						SUPERIOR BECA MEDIA	DE MORELOS CUAJIMALPA	CHIMALPA SAN JOSÉ DE LOS
33	GALLEGOS	JOSÉ	BRAULIO ANDRÉS	17	M	SUPERIOR	DE MORELOS	CEDROS
			MARÍA			BECA MEDIA	CUAJIMALPA	SAN JOSÉ DE LOS
34	GAMBOA	ARZATE	GUADALUPE	17	F	SUPERIOR	DE MORELOS	CEDROS
	a . naf .	a (Marroz			-	BECA MEDIA	CUAJIMALPA	SAN MATEO
35	GARCÍA	SÁNCHEZ	DIANA LAURA	15	F	SUPERIOR	DE MORELOS	TLALTENANGO
36	GARCÍA	PACHECO	DANIELA	16	F	BECA MEDIA	CUAJIMALPA	SAN PABLO
30	GARCIA	PACHECO	DANIELA	10	Г	SUPERIOR	DE MORELOS	CHIMALPA
37	GONZÁLEZ	MERLAN	IRMA VANESSA		F	BECA MEDIA	CUAJIMALPA	SAN MATEO
37	GOT VER REEE	WERE!			•	SUPERIOR	DE MORELOS	TLALTENANGO
38	GUTIÉRREZ	DÍAZ	ANDREA	15	F	BECA MEDIA	CUAJIMALPA	CUAJIMALPA
			VANESSA NADIA			SUPERIOR	DE MORELOS	
39	GUTIÉRREZ	GARCÍA	NADIA MAGDALENA	17	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
						BECA MEDIA	CUAJIMALPA	
40	GUZMÁN	LIPA	ALEJANDRA	16	F	SUPERIOR	DE MORELOS	LA NAVIDAD
						BECA MEDIA	CUAJIMALPA	EL MOLINITO EL
41	HERNÁNDEZ	GONZÁLEZ	ANTONIO	16	M	SUPERIOR	DE MORELOS	YAQUI
								~ -

42	HERNÁNDEZ	EULALIO	ADRIANA ITZEL	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
43	HERNÁNDEZ	DOMÍNGUEZ	OMAR ALONSO	16	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
44	HERNÁNDEZ	CONTRERAS	NANCY NAYELI	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
45	HERNÁNDEZ	MERCADO	ÁNGEL ARTURO	17	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
46	JIMÉNEZ	LÓPEZ	MELISSA	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
47	JOSÉ	JUÁREZ	IVÁN	16	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	MANZANASTITLA
48	JURADO	HERNÁNDEZ	YESICA VIANNEY	14	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE VISTA HERMOSA
49	LEONARDO	PÉREZ	MARÍA DE LOS ÁNGELES	17	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
50	LÓPEZ	NAVA	DAVID	16	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
51	MARTÍNEZ	HERNÁNDEZ	NALLEY	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
52	MARTÍNEZ	BAUTISTA	VÍCTOR IVÁN	17	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL ÉBANO
53	MATA	HERNÁNDEZ	LUIS GUILLERMO	17	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
54	MATÍAS	LICONAS	OSCAR	17	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS LAJAS
55	MENDOZA	AMBROSIO	DAVID	15	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	TEPETONGO
56	MENDOZA	VÁZQUEZ	LAURA PATRICIA	17	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
57	MENDOZA	ZAMORA	MAYRA ISABEL	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
58	MONDRAGÓN	SÁNCHEZ	ARMANDO	16	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
59	MORALES	GARCÍA	MARCO ANTONIO	17	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
60	NAVA	SÁNCHEZ	PAÚL	16	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
61	NOLASCO	BAUTISTA	LUIS ALBERTO	16	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
62	OLIVERA	CORTES	XOCHITL GABRIELA	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
63	OLMOS	ROSALES	LAURA MALENI	17	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO

64	ORTIZ	ÁNGELES	NAYELI	15	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
65	PASCUAL	MEDELLÍN	JHONATAN	16	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
66	PEDRAZA	GUILLERMO	JOSÉ SAÚL	17	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
67	PÉREZ	RAMÍREZ	IRIDIAN EUNICE	15	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
68	PÉREZ	PÉREZ	EDUARDO	17	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
69	RAMÍREZ	ORTEGA	CARMEN	17	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
70	RAMÍREZ	PINO	ALEJANDRA	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
71	REZA	GUEVARA	DIEGO	15	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
72	RICO	RAMOS	JULIO ALBERTO		M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
73	RODRÍGUEZ	VARGAS	JOEL BALTAZAR	17	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
74	RODRÍGUEZ	PACHECO	GABRIELA	15	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
75	ROMERO	SALINAS	VERÓNICA NOEMI	17	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
76	ROMERO	PÉREZ	JESÚS IVÁN	17	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
77	ROMERO	SALAS	KARLA ANDREA	15	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	TEPETONGO
78	ROSAS	LAVÍN	MICHEL ARTURO	16	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
79	RUIZ	GARCÍA	JOSÉ ALBERTO	16	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
80	RUIZ	ALPIZAR	LUCERO DEL CARMEN	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
81	SALAZAR	MATA	DIANA LAURA	17	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
82	SALMORAN	RIVERA	FANNY KAREN	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
83	SÁNCHEZ	LÓPEZ	JADED YAIN	17	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
84	SÁNCHEZ	RAMÍREZ	DAVID	17	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
85	URBINA	SERRANO	FANNY DOLORES	17	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA

86	URBINA	GONZÁLEZ	VÍCTOR MANUEL	15	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
87	URIBE	FRAGOSO	STEPHANIE MAGALI	17	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
88	VALDEZ	GUTIÉRREZ	NAYELI	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
89	VARGAS	ESPINOZA	JESSICA	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
90	VÁZQUEZ	ARCADIO	HERIBERTO	17	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
91	VÁZQUEZ	RUIZ	LAURA MARIEL	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
92	VELÁZQUEZ	BEDOLLA	LUIS ROBERTO	16	M	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
93	VIEYRA	HERNÁNDEZ	CRISTINA JOVANNA	15	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
94	ZAMORA	MELCHOR	GABRIELA	16	F	BECA MEDIA SUPERIOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
NÚMERO	PATERNO	MATERNO	NOMBRE (S)	EDAD	SEXO	PROGRAMA	DELEGACIÓN	U. T.
							CUAJIMALPA	SAN MATEO
1	ALCÁNTARA	NOVOA	VIRGINIA	29	F	JEFAS DE FAMILIA	DE MORELOS	TLALTENANGO
2	ALCÁNTARA	SÁNCHEZ	MARÍA DEL REFUGIO	48	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
3	ALCÁNTARA	MEDINA	JAEL	39	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
4	ALVA	ZALAZAR	LORENA	23	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
5	AMBRIZ	GÁMEZ	ADELAIDA	38	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
6	ANAYA	MORENO	KARLA FABIOLA	23	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
7	ANDRADE	RODRÍGUEZ	JACQUELINE	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
8	ÁNGELES	LUNA	MARÍA DEL ROCIÓ	37	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
9	ARCHUNDIA	CHÁVEZ	MARÍA ENRIQUETA	40	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
10	ARELLANES	INIESTRA	MARÍA DE JESÚS	36	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
11	ARENAS	QUINTANA	GUADALUPE	26	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
12	ARIAS	HERNÁNDEZ	LILIA GRISEL	25	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA

13	AVALOS	ROMERO	CECILIA		F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
14	AVALOS	SÁNCHEZ	PAULA	50	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
15	AVENDAÑO	SANDOVAL	JUSTA	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
16	AVIÑA	HERNÁNDEZ	ESPERANZA	48	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
17	BARRANCO	ACOSTA	ELVIA MAGALI	28	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
18	BARRERA	MACÍAS	MARÍA DE LOURDES	26	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
19	BARRERA	RESENDIZ	SILVIA	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
20	BENAVIDES	BADILLO	MARÍA DEL ROCÍO	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
21	BERNAL	LÓPEZ	LUCIA LUCERO	27	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
22	BERNAL	DOMITILO	ELIZABETH	30	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
23	BLANCAS	SÁNCHEZ	RUBÍ	39	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
24	CABRERA	ALBAVERA	PATRICIA ESPERANZA	36	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
25	CALVO	CARRILLO	ANDREA	28	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
26	CALZADA	RUIZ	ESTHER	44	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
27	CALZADA	RAMÍREZ	ROSA	38	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
28	CAMPOS	GARCÍA	ANGÉLICA	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
29	CARMONA	SÁNCHEZ	ANA SILVIA	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
30	CARMONA	LEYVA	IRMA	50	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
31	CARRILLO	ARIAS	ARACELI	39	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
32	CARRILLO	ORTIZ	OLIVIA	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
33	CARRILLO	MARTÍNEZ	RITA	27	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
34	CARRILLO	CORTES	BERENICE GUADALUPE	30	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO

35	CASIMIRO	BECERRIL	ROSARIO	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
36	CASTILLO	GARCÍA	BRENDA	22	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
37	CAZARES	CAZARES	SONIA EVELIN	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
38	CEDILLO	MARTÍNEZ	MIRIAM	24	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
39	СЕЈА	TREJO	MARÍA DEL ROSARIO	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
40	CELEDONIO	VICTORIANO	GLORIA	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
41	CHAGALA	XOCA	MARÍA JUDITH	33	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
42	CHÁVEZ	LÓPEZ	AMALIA	40	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
43	CHIMAL	PÉREZ	ALEJANDRA	25	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
44	CLAVEL	MARTÍNEZ	MARGARITA	44	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
45	CÓRDOVA	CRUZ	SILVIA	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
46	CORONILLA	GARIBAY	SILVIA	24	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
47	CORREA	CRUZ	BEATRIZ	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
48	CRUZ	HERNÁNDEZ	SUSANA	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
49	CRUZ	ESPINOSA	VIVIANA	20	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
50	CRUZ	SÁNCHEZ	BEATRIZ	36	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
51	CRUZ	GUADARRAMA	MIRIAM	27	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ROSA TORRES
52	CRUZ	CRUZ	FLORA	33	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
53	CRUZ	FIGUEROA	ADRIANA	36	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
54	DÁVILA	MARTÍNEZ	ANGÉLICA	36	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
55	DE LA CRUZ	MARTÍNEZ	CINTHIA GIOVANNA	18	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
56	DE LA TORRE	ORTIZ	MARÍA GUADALUPE	38	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA

57	DELGADO	ANAYA	MARÍA GUADALUPE	46	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
58	DÍAZ	DOMÍNGUEZ	DIANA	21	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
59	DÍAZ	DOMÍNGUEZ	NAYELI	23	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
60	DÍAZ	VEGA	INÉS	34	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
61	ESPINDOLA	TORRES	MARISOL	39	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
62	ESPINOZA	OCAMPO	CELIA	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
63	ESQUIVEL	SERVIN	SANDRA GUADALUPE	30	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
64	EVANGELISTA	PÉREZ	OTILIA	32	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
65	FABILA	QUIROZ	BLANCA NOEMÍ	58	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
66	FLORES	LÓPEZ	EDITH	46	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
67	FLORES	LÓPEZ	ADRIANA ELIZABETH	20	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
68	GALICIA	ZEPEDA	ANA MARÍA	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
69	GALINDO	ROMÁN	PAULINA	36	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
70	GALVÁN	ROMERO	MIRELY MONSERRAT	22	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
71	GARCÍA	SÁNCHEZ	NAYELI JOSEFINA	23	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
72	GARCÍA	GUTIÉRREZ	ROSA	32	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
73	GARCÍA	TOLEDO	NANCY CAROLINA	48	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
74	GARCÍA	HERNÁNDEZ	ITZEL BERENICE	27	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
75	GARCÍA	LOA	MARÍA ESMERALDA	44	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
76	GARCÍA	MEJÍA	BEATRIZ	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
77	GARCÍA	HERNÁNDEZ	MARÍA DEL CARMEN	33	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
78	GARCÍA	ÁLVAREZ	EVANGELINA	46	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD

79	GARDUÑO	CHÁVEZ	JANET ANGÉLICA	30	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
80	GEORGE	VITE	ANA	20	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
81	GÓMEZ	VILLAGOMEZ	MARÍA ALICIA	44	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
82	GONZÁLEZ	GUTIÉRREZ	MARÍA CONCEPCIÓN	25	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
83	GONZÁLEZ	PALOMINO	VALENTINA	44	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
84	GONZÁLEZ	MIRANDA	MARÍA DE LOS ÁNGELES	38	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
85	GONZÁLEZ	SANTIAGO	DENI BETZABET	25	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
86	GONZÁLEZ	ANAYA	SANDRA CRISTINA	37	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
87	GONZÁLEZ	CASTILLO	MARÍA DEL CARMEN	45	M	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
88	GONZÁLEZ	GUERRERO	LETICIA	40	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
89	GONZÁLEZ	VILLANUEVA	MARÍA EUGENIA	47	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ÉBANO
90	GUADARRAMA	MARTÍNEZ	ROSA MARÍA	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
91	GUERRA	NATERA	GRACIELA	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
92	GUERRERO	GARCÍA	LUZ MARÍA	39	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
93	GUERRERO	MORALES	ARACELI	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
94	GUZMÁN	MARTÍNEZ	CAROLINA	25	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
95	HERNÁNDEZ	MORALES	MARÍA GUADALUPE	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
96	HERNÁNDEZ	LÓPEZ	ROSA	40	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
97	HERNÁNDEZ		CECILIA	52	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
98	HERNÁNDEZ	LÓPEZ	LEONOR	40	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
99	HERNÁNDEZ	RODRÍGUEZ	MARÍA GUADALUPE	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA

100	HERNÁNDEZ	ROMERO	LINA LETICIA	44	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
101	HERNÁNDEZ	ALVARADO	ELIZABETH	40	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE VISTA HERMOSA
102	HERNÁNDEZ	HURTADO	ANTEA PAULINA	22	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
103	HERNÁNDEZ	ORTEGA	LORENZA	43	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
104	HERNÁDEZ	SERRANO	MAGALI	18	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
105	IGLESIAS	CASTRO	KARLA	32	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
106	JACINTO	ORTIZ	BEATRIZ	25	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA	CUAJIMALPA
107	JASSO	FAJARDO	MARÍA CRISTINA	18	F	JEFAS DE FAMILIA	DE MORELOS CUAJIMALPA	LA PILA
108	JIMÉNEZ	SOTO	OLIVIA	41	F	JEFAS DE FAMILIA	DE MORELOS CUAJIMALPA	CUAJIMALPA
							DE MORELOS	MEMETLA Y
109	JUÁREZ	САМАСНО	ARACELI	38	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMPLIACIÓN MEMETLA
110	JUÁREZ		ENEDINA	30	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
111	JUÁREZ	ZANDATE	MARICELA	30	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
112	LAZCANO	RUIZ	LESLY	29	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
113	LAZCANO	RUIZ	GABRIELA	30	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
114	LEDESMA	САМАСНО	MARGARITA VERÓNICA	28	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
115	LEÓN	MALDONADO	EVELIA	39	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
116	LEÓN	GARCÍA	MARÍA CRISTINA	45	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
117	LICEA	FUENTES	PATRICIA		F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL EBANO
118	LIRA	FIGUEROA	HAYDEE	32	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
119	LÓPEZ	GARZÓN	IRMA	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA	LOMAS DEL
120	LÓPEZ	GONZÁLEZ	MARA LETICIA	34	F	JEFAS DE FAMILIA	DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS	CHAMIZAL AMADO NERVO
							DE MOREEOS	

121	LÓPEZ	JUÁREZ	MARÍA ELENA	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
122	LÓPEZ	GARRIDO	MARI CRUZ	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
123	LÓPEZ	САМАСНО	CAROLINA	27	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
124	LÓPEZ	DOMÍNGUEZ	NADIA ROSARIO	20	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
125	LÓPEZ	RAMÍREZ	LUCIA CARLOTA	33	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
126	LÓPEZ	GARZÓN	LIDIA	43	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
127	LORENZO	VILLA	LETICIA	40	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
128	LUIS	GARCÍA	JAZMÍN AIDEE	23	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
129	LUQUES	DÁVILA	OLIVA	44	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
130	MACHORRO	DE LA CRUZ	MÓNICA	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
131	MALDONADO	DURAN	MICAELA	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
132	MARTÍNEZ	RODRÍGUEZ	AURORA	20	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
133	MARTÍNEZ	MARÍN	CRISPINA	40	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
134	MARTÍNEZ	SALVADOR	CARMELA	40	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
135	MARTÍNEZ	RIVERA	LAURA	32	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
136	MARTÍNEZ	RESENDIZ	MÓNICA LORENA	31	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
137	MARTÍNEZ		MARÍA SOLEDAD	48	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
138	MARTÍNEZ	VÁZQUEZ	JENNIFER	19	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
139	MARTÍNEZ	FIGUEROA	MARICELA	47	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
140	MARTÍNEZ	BALCÁZAR	LAURA	38	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
141	MARTÍNEZ	GARCÍA	LEONOR	39	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO

142	MARTÍNEZ	PERDOMO	MARTHA	47	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL ÉBANO
143	MATEO	RINCÓN	PAOLA	22	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
144	MAYA	TORRES	JAZMÍN	28	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
145	MEDELLÍN	FLORES	ROSA ISABEL	26	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
146	MEJÍA	SIERRA	YESSICA	20	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
147	MEJÍA	POZOS	IRMA	43	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
148	MEJÍA	GRIMALDO	MARÍA DE LA LUZ	44	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
149	MELCHOR	VÁZQUEZ	MARÍA ELENA	40	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
150	MEMBRILLO	CEPEDA	MARÍA REMEDIOS	38	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
151	MÉNDEZ	MÉNDEZ	ANA	48	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
152	MENDOZA	SEGUNDO	ROSAURA	44	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
153	MIRANDA	MOLINA	MÓNICA	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
154	MONTES	VÁZQUEZ	ALMA DELIA	26	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
155	MONTESINOS	NAVA	CRISTINA LORENA	45	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
156	MORALES	САМАСНО	VERÓNICA	28	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
157	MORALES	JIMÉNEZ	LILIA DEL ROCIÓ	43	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
158	MORALES	SALAZAR	MORALDI	28	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
159	MORENO	COTONIETO	MARÍA ESTELA	53	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
160	MUCIÑO	GARCÍA	MARÍA ISABEL	18	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
161	NAVA	REYES	INÉS DOMITILA	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
162	NIETO	MEDINA	VERÓNICA CONCEPCIÓN	45	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
163	NIETO	ESTRADA	TERESA	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO

164	OCADIZ	GARCÍA	ROSA MARÍA	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
165	OLAZAGARRE	FLORES	LETICIA	48	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
166	OLVERA	GONZÁLEZ	GUADALUPE	40	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
167	OLVERA	GONZÁLEZ	CANDELARIA	40	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
168	ORTEGA	GONZÁLEZ	MARIANA	26	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	TIANGUILLO
169	PALACIOS	FLORES	SONIA	32	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
170	PAREDES	NAVA	MARTHA LAURA	45	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
171	PAREDES	GUADARRAMA	YOLANDA	48	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
172	PERDOMO	HERNÁNDEZ	FLOR GUADALUPE	23	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
173	PÉREZ	RODRÍGUEZ	VIRGINIA	20	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
174	PÉREZ	BRIBIESCA	ROSA MARÍA	44	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
175	PÉREZ	HURTADO	MAGALY	20	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
176	PÉREZ	RESENDIZ	GUADALUPE	35	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
177	PÉREZ	HERNÁNDEZ	MARÍA DEL CARMEN	27	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
178	PÉREZ	VEGA	MARÍA JOSEFINA	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
179	PÉREZ	HURTADO	GUADALUPE LETICIA	32	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
180	PULIDO	GARCÍA	JACQUELINE	36	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
181	QUIROZ	BAEZA	DOLORES	39	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
182	RAMOS	AYALA	LUISA MARÍA	19	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
183	RESENDIZ	SILVERIO	BEATRIZ ADRIANA	37	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
184	RESENDIZ	AGUILLON	ERIKA	29	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
185	RETAMA	ALCALÁ	CAROLINA	32	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL

186	REYES	DE LA CRUZ	MARÍA GUADALUPE	37	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
187	REYES	CELEDONIO	ANA MARÍA	24	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
188	RIVERA	SÁNCHEZ	ROSANA	37	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
189	RODRÍGUEZ	AYALA	ROCÍO	37	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
190	RODRÍGUEZ	CARRERA	CLAUDIA MERCEDES	40	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
191	RODRÍGUEZ	JACOBO	OLIVIA	27	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
192	RODRÍGUEZ	CASIQUE	LETICIA	34	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
193	RODRÍGUEZ	FABILA	MIRIAM ROSARIO	29	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
194	RODRÍGUEZ	LÓPEZ	LILIA	25	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
195	RODRÍGUEZ	RIVERA	LETICIA	39	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
196	RODRÍGUEZ	AGUILAR	CLARA	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
197	ROJAS	ALARCÓN	GRACIELA	23	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
198	ROJAS	VILLANUEVA	BLANCA MARGARITA	26	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
199	ROMERO	MEJÍA	GUADALUPE	39	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
200	ROSALES	HERNÁNDEZ	MARLEN	28	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
201	RUBIO	GONZÁLEZ	OLGA GRICEL	49	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
202	RUIZ	ALMARAZ	ELIZABETH	30	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
203	RUIZ	CRUZ	MARÍA	50	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
204	SAAVEDRA	MEJÍA	JUANA ESTHER	37	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
205	SALAS	CARRILLO	DIANA	33	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
206	SALINAS	LUNA	VERÓNICA	22	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA

207	SÁNCHEZ		MAGDALENA	48	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
208	SÁNCHEZ	MERLOS	MARÍA TERESA	39	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
209	SÁNCHEZ	CABALLERO	TANIA DOLORES	28	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
210	SÁNCHEZ	GONZÁLEZ	LUZ MARÍA	53	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
211	SÁNCHEZ	MORALES	MARISOL	29	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
212	SÁNCHEZ	VALDEZ	MARÍA NORMA	38	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
213	SÁNCHEZ	GUZMÁN	ROSA MARÍA	40	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
214	SÁNCHEZ	VEGA	BLANCA ROSA	23	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
215	SÁNCHEZ	RIVAS	MARTHA	42	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
216	SÁNCHEZ	GRANADOS	RUTH INÉS	28	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
217	SANTANA	HERNÁNDEZ	DOLORES	40	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
218	SANTIAGO	DÍAZ	CLARA	40	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA	LAS MAROMAS
219	SANTOS	FRANCO	LETICIA	42	F	JEFAS DE FAMILIA	DE MORELOS CUAJIMALPA	SAN MATEO
220	SEGURA	PARRA	ANA LILIA	40	F	JEFAS DE FAMILIA	DE MORELOS CUAJIMALPA	TLALTENANGO CUAJIMALPA
							DE MORELOS CUAJIMALPA	MEMETLA Y
221	SEGURA	GÓMEZ	ALEJANDRA	43	F	JEFAS DE FAMILIA	DE MORELOS	AMPLIACIÓN MEMETLA
222	SEGURA	VALDEZ	SILVIA	23	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
223	SERRANO	FUENTES	PAULINA	37	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
224	SERRANO	SÁNCHEZ	ANA GABRIELA	23	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
225	SILVESTRE	CARRERA	MARISOL	38	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
226	SILVESTRE	LÓPEZ	MARÍA DE LA LUZ	41	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
227	SOLORIO	LUNA	GUILLERMINA	45	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA

228	SORIA	MÉNDEZ	MARÍA CRUZ	39	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
229	SOTO	GUTIÉRREZ	SONIA	22	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
230	SU	PÉREZ	ERIKA MONTSERRAT	24	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
231	SUÁREZ	RÍOS	MARÍA DEL CARMEN	38	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
232	TALAVERA	JIMÉNEZ	REBECA	30	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
233	TÉLLEZ	NAVA	GABRIELA	49	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
234	TORRES	TREJO	DIANA	30	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE MEMETLA
235	TORRES	RANGEL	MARÍA ENRIQUETA ARACELI	36	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
236	TORRES	MORALES	CATALINA	49	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
237	TREJO	JIMÉNEZ	VIRIDIANA	24	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
238	TRINIDAD	SOLÍS	ANTONIA	45	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
239	VALENTE	JIMÉNEZ	JOSEFINA	46	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
240	VÁZQUEZ	ORTIZ	MARISELA	36	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
241	VÁZQUEZ	VELÁZQUEZ	ALEJANDRA	33	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
242	VÁZQUEZ	GARCÍA	MIRIAM	24	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
243	VÁZQUEZ	BARRERA	MARY CARMEN	29	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
244	VELASCO	RIVAS	MARÍA DOLORES	38	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
245	VELÁZQUEZ	NIMO	GUADALUPE	27	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
246	VELÁZQUEZ	GALICIA	MARÍA ELENA	43	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
247	VICENTE	ROSAS	IRMA	43	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
248	ZAMORA	ROMERO	IRMA	32	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO

249	ZAMORA	ROMERO	BLANCA ESTELA	31	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
250		GONZÁLEZ	GEORGINA	43	F	JEFAS DE FAMILIA	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
NÚMERO	PATERNO	MATERNO	NOMBRE (S)	EDAD	SEXO	PROGRAMA	DELEGACIÓN	U. T.
1	ABURTO	RAMÍREZ	REBECA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
2	ALARCÓN	GARDUÑO	ROSA MARÍA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
3	ALBA	RUIZ	GUADALUPE	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
4	ALBA	GALICIA	ISIDRO	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
5	ALCÁZAR	PÉREZ	FLOR DE MARÍA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
6	ALMAZÁN	RUIZ	MARÍA EUGENIA MARGARITA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
7	ALVA	SEGURA	MACARIO ALBERTO	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
8	ALVA	OLIVO	EMMA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
9	ALVA	SEGURA	GUMERSINDO	64	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
10	ALVARADO	LARITA	JUAN FÉLIX	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
11	ÁLVAREZ	MARTÍNEZ	JULIA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE SAN PEDRO
12	ÁLVAREZ	MARTÍNEZ	MARÍA DEL REFUGIO	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CRUZ BLANCA
13	ANAYA	HERNÁNDEZ	CAMERINO	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
14	ÁNGELES	SÁNCHEZ	GUILLERMINA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
15	ÁNGELES	ESPINOZA	MARÍA PAOLA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
16	ÁNGELES	REYES	ELPIDIA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
17	ÁNGELES	CARMONA	DELFINO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
18	ANICETO	LONGINO	MARGARITA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
19	ANTONIO	SÁNCHEZ	GABINO	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
20	ARELLANO	ARMENTA	MARÍA ARTEMIA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA

21	ARELLANO	LUNA	CELERINA IGNACIA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	AHUATENCO
22	ARIAS	ALVA	ANTONIA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
23	ARRIAGA	NOVOA	ALICIA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
24	ARVIZU	RAMÍREZ	GONZALO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
25	ÁVILA	AVIÑA	MARÍA CONCEPCIÓN	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
26	ÁVILA	PINEDA	RAFAELA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
27	BÁEZ	HERNÁNDEZ	GRACIELA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	AHUATENCO
28	BALDERAS	FLORES	MARÍA ELEUTERIA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
29	BALLADARES	ACUÑA	BASILISA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
30	BALTAZAR	NÚÑEZ	SOFÍA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
31	BALTAZAR	NÚÑEZ	CONCEPCIÓN	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
32	BALTAZAR	BEJERO	MARÍA DE LOS ÁNGELES FÉLIX	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE MEMETLA
33	BARANDA	NÁJERA	VIOLA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL MOLINITO EL YAQUI
34	BAUTISTA	RINCÓN	GUILLERMINA ROSA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
35	BECERRIL	GUAPO	BENIGNO	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
36	BELLOC	MARTÍNEZ	MARÍA DEL REFUGIO	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
37	BELLOC	MARTÍNEZ	IRMA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
38	BELTRÁN	VALDEZ	MARÍA LUISA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL ÉBANO
39	BELTRÁN	ORTEGA	ROSARIO	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
40	BERNAL	SALINAS	JOSÉ ANTONIO	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
41	BOBADILLA	LOA	VÍCTOR	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
42	BRINGAS	AGUILERA	GUADALUPE	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO

43	BUSTAMANTE	VÁZQUEZ	RAFAELA GUADALUPE	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
44	САМАСНО	VILCHIS	JESÚS	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
45	САМАСНО	PÉREZ	MARÍA TERESA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
46	CAMARENA	CASTILLO	JUAN	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
47	CANO	HERRERA	MANUEL	64	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	MAROMAS
48	CARBAJAL	MARÍN	JOSÉ	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
49	CARMONA	PÉREZ	PAULINA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
50	CARPIO	RAMÍREZ	MANUEL DE JESÚS	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL MOLINITO EL YAQUI
51	CARRANZA	SÁNCHEZ	JOSÉ	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE MEMETLA
52	CARRILLO	ORTIZ	GABINO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
53	CARRILLO	REYES	NATIVIDAD	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL ÉBANO
54	CARRILLO	MARTÍNEZ	ROSA MARÍA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
55	CARRILLO	VÁZQUEZ	JUAN	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
56	CASIMIRO	MARTÍNEZ	PAULA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
57	CASTAÑEDA	MANRIQUE	PAULINA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
58	CASTAÑEDA	DÍAZ	ESTEBANA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
59	CASTILLO	VIVAZ	MARÍA LUISA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ADOLFO LÓPEZ MATEOS
60	CASTILLO	CISNEROS	CECILIA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
61	CASTILLO	LEYVA	MARGARITA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
62	CASTILLO	RUIZ	ANDRÉS	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
63	CASTILLO	MONROY	DIONISIO	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
64	CASTILLO	CASTILLO	JUANA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE

65	CERVANTES	SANTILLÁN	ELBA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA	
66	CHÁVEZ	FLORES	PABLO	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO	
67	CÓRDOBA	AQUINO	CATALINA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA	
68	CORREA	ZALDÍVAR	VICTORINA CECILIA DOLORES	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO	
69	CORTÉS		CONCEPCIÓN	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO	
70	CORTES	Y HORTA	HILARIO ALFREDO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA	
71	CORTES	VARGAS	MARÍA MARCELINA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA	
72	CRUZ	ANTONIO	LEOCADIA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO	
73	DÁVILA	MONROY	CASTO PEDRO	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD	
74	DÁVILA	HERNÁNDEZ	ELENA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO	
75	DE LA CRUZ	DE JESÚS	MARÍA CONCEPCIÓN	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL	
76	DE LA CRUZ	FABELA	AURORA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE	
77	DE LA ROSA	CORTEZ	EDUARDO	64	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO	
78	DE LA ROSA	MARTÍNEZ	GILBERTO ARMANDO	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO	
79	DEL VALLE	CRUZ	MARÍA PILAR	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	TINAJAS	
80	DELGADO	RODRÍGUEZ	ALEJANDRINA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO	
81	DÍAZ	LÓPEZ	MARTA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO	
82	DÍAZ	SÁNCHEZ	GUADALUPE	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA	
83	DÍAZ	SOLACHE	MA. CARMEN	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ADOLFO LÓPEZ MATEOS	
84	DÍAZ	LÓPEZ	JUAN	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO	
85	DÍAZ	SOLACHE	FRANCISCA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA	
86	DÍAZ		ROBERTO	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS	

87	DÍAZ	LÓPEZ	RUPERTO	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
88	DOLORES	CRUZ	NICOLÁS	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS LAJAS
89	DOMÍNGUEZ	UGALDE	JUAN CELSO	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
90	DUARTE	MIRA	MARGARITA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
91	ELENES	ROJAS	ELIA GUADALUPE	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
92	ESCOBAR	CRUZ	MARGARITA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
93	ESPINOSA	ANAYA	JUANA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
94	ESPINOZA	ROMERO	JOSÉ DE JESÚS	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
95	ESPINOZA	ROMERO	JOSÉ DE JESÚS	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
96	ESQUIVEL	CUEVAS	GLORIA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
97	ESTRADA	ÁLVAREZ	MARÍA CANDELARIA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
98	FLORES	LORA	ALICIA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
99	FLORES	FLORES	MARGARITA	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
100	FONSECA	GARCÍA	PORFIRIO	64	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
101	FRANCO	MARTÍNEZ	GLORIA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA	CUAJIMALPA
102	FRANCO		MARTHA	67	F	ADULTO MAYOR	DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
103	GALICIA	PARRA	VÍCTOR MANUEL	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
104	GALINDO	CAYETANO	FRANCISCO	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
105	GARCÍA	SÁNCHEZ	MARÍA ANASTASIA GLORIA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
106	GARCÍA	DE LA ROSA	JUANA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
107	GARCÍA	SÁNCHEZ	BLANCA MARÍA ELENA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
108	GARCÍA	SALINAS	ANTONIO	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA

109	GARCÍA	GARCÍA	FRANCISCA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
110	GARCÍA	MONTESINOS	JUAN	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
111	GARCÍA		PORFIRIO	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
112	GARCÍA	CARREÑO	MARÍA DOLORES	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
113	GARCÍA	SÁNCHEZ	ANITA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
114	GARCÍA	GARCÍA	MARÍA REFUGIO	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
115	GÓMEZ	TINAJERO	DEMETRIO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
116	GÓMEZ	DECIGA	HERMILO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
117	GÓMEZ	RUIZ	MARÍA EUGENIA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
118	GONZÁLEZ	ARZAMENDI	ÁNGELA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
119	GONZÁLEZ	RUÍZ	ATANASIO ALEJANDRO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
120	GONZÁLEZ	GONZÁLEZ	MARGARITA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
121	GONZÁLEZ	GUZMÁN	MARÍA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
122	GONZÁLEZ	VILLANUEVA	MICAELA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
123	GONZÁLEZ	NÚÑEZ	ROSA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
124	GONZÁLEZ	CHÁVEZ	REYNALDA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
125	GUERRERO	ROMERO	ANA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
126	GUERRERO	FLORES	AGUSTÍN	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
127	GUILLEN	CRUZ	JOSÉ OCTAVIO	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
128	GUTIÉRREZ	SÁNCHEZ	OLIVA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
129	GUTIÉRREZ	SÁNCHEZ	HERMINA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
130	GUTIÉRREZ	SÁNCHEZ	LAURENTINO	64	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA

131	GUTIÉRREZ	HERNÁNDEZ	JOSEFA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
132	GUTIÉRREZ	RUIZ	VICTORIA GRACIELA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
133	GUTIÉRREZ	GARCÍA	JOSÉ GUADALUPE	64	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
134	GUTIÉRREZ	GONZÁLEZ	MA. LUISA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
135	GUTIÉRREZ	CORONA	TRINIDAD	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
136	GUZMÁN	CRUZ	MARÍA DEL REFUGIO	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
137	GUZMÁN	LUENGAS	CAMERINA ROSALINDA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
138	GUZMÁN	HERNÁNDEZ	MARÍA LUISA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
139	HERNÁNDEZ	СЕЈА	MARÍA DEL CARMEN	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
140	HERNÁNDEZ	ROSALES	GONZALO HILARIÓN	64	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
141	HERNÁNDEZ	SEGURA	MARTINIANO RAMÓN	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
142	HERNÁNDEZ	COLÍN	AMALIA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
143	HERNÁNDEZ	SALINAS	NICOLASA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
144	HERNÁNDEZ	TORRES	LUCIA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
145	HERNÁNDEZ	GÓMEZ	ISABEL	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
146	HERNÁNDEZ	ELIZALDE	NATALIA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
147	HERNÁNDEZ	ROMERO	MARTINA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL ÉBANO
148	HERNÁNDEZ	ESPINO	JUAN	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
149	HERNÁNDEZ	SÁNCHEZ	JOSÉ SANTOS	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
150	HERNÁNDEZ	ZALAZAR	DELFINA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
151	HERNÁNDEZ	VEGA	GERARDO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
152	HERRERA	ZÚÑIGA	EDUARDO	64	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE SAN PEDRO

153	IBARRA	GÓMEZ	JUANA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
154	IBARRA	PÉREZ	MOISÉS	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE VISTA HERMOSA
155	ISLAS	CRUZ	GREGORIA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
156	ITURBE	MORENO	MARÍA VICTORINA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
157	JACOBO	GÓMEZ	MARÍA SANTOS	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
158	JAIMES	SOTELO	SARA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
159	JAIMES	MERCADO	MARÍA EVA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CRUZ BLANCA
160	JIMÉNEZ	ALONSO	CONSUELO	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
161	JIMÉNEZ	GÓMEZ	MIGUEL ÁNGEL	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
162	JIMÉNEZ	ESLAVA	JORGE	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
163	JIMÉNEZ	ALTAMIRANO	JORGE RAFAEL	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
164	JIMÉNEZ	MORALES	MARÍA GUADALUPE	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL MOLINITO EL YAQUI
165	JUÁREZ	GRANADOS	ROSALIO	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
166	JUÁREZ	ARREGUIN	MARÍA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
167	JUÁREZ	VÁZQUEZ	GLORIA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
168	LARA	URBANO	EMELIA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS LAJAS
169	LEAL	DE FRANCO	PRISCILA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
170	LEDESMA	RICO	INÉS	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
171	LESE	MARTÍNEZ	CENOBIA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
172	LOA	ORTEGA	MARÍA ISABEL	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
173	LOA	LÓPEZ	GERARDO	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CRUZ BLANCA
174	LÓPEZ	GARCÍA	RAFAELA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO

175	LÓPEZ	ROMERO	MARÍA DE JESÚS	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
176	LÓPEZ	MORENO	JOSÉ	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
177	LÓPEZ	ORTIZ	SOFÍA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
178	LÓPEZ	BONILLA	SARA LILIA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
179	LÓPEZ	PULIDO	FELIPE	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
180	LÓPEZ	CANO	MARÍA ELENA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
181	LÓPEZ	GARCÍA	CATALINA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
182	LÓPEZ	MARTÍNEZ	ALFONSO	64	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
183	LÓPEZ	ÁLVAREZ	JOSÉ MANUEL	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
184	LÓPEZ	FLORES	ALICIA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
185	LÓPEZ	MARTÍNEZ	PALEMÓN	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
186	LÓPEZ	ORTEGA	ABRAHAM	64	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
187	LÓPEZ	RAMÍREZ	MARCELINA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
188	LÓPEZ	CABRERA	MIREYA SARA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
189	LÓPEZ		DARÍO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA	AMADO NERVO
190	LUNA	RAMÍREZ	J. FELIPE	66	M	ADULTO MAYOR	DE MORELOS CUAJIMALPA	LA NAVIDAD
191	LUNA	TREJO	CIRIA	65	F	ADULTO MAYOR	DE MORELOS CUAJIMALPA	ZENTLAPATL
192	MARTÍNEZ	LUCIANO	MARGARITA	65	F	ADULTO MAYOR	DE MORELOS CUAJIMALPA	CUAJIMALPA
193	MARTÍNEZ	MARTÍNEZ	PETRA	67	F	ADULTO MAYOR	DE MORELOS CUAJIMALPA	SAN LORENZO
194	MARTÍNEZ	HERNÁNDEZ	SILVIANA	64	F	ADULTO MAYOR	DE MORELOS CUAJIMALPA	ACOPILCO SAN PABLO
	MARTÍNEZ	RODRÍGUEZ					DE MORELOS CUAJIMALPA	CHIMALPA SAN LORENZO
195			JUANA CRUZ	64	F	ADULTO MAYOR	DE MORELOS CUAJIMALPA	ACOPILCO LOMAS DE SAN
196	MARTÍNEZ	MUÑOZ	JOSÉ VÍCTOR	66	M	ADULTO MAYOR	DE MORELOS	PEDRO

197	MARTÍNEZ	SÁNCHEZ	CIPRIANO	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
198	MARTÍNEZ	ELIZALDE	PILAR	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
199	MARTÍNEZ	MEDINA	ROSA MARÍA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
200	MARTÍNEZ	BELTRÁN	GERARDO	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
201	MARTÍNEZ	FONSECA	MARÍA TERESA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
202	MARTÍNEZ	RAMÍREZ	ANA MARÍA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
203	MARTÍNEZ	ENRÍQUEZ	RUBÉN	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
204	MARTÍNEZ	CRUZ	DOMINGA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
205	MARTÍNEZ	FLORES	AMALIA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
206	MATEO	MALDONADO	MARÍA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
207	MATEOS	MALDONADO	FRANCISCA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
208	MEDELLÍN	ÁLVAREZ	PEDRO	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
209	MEDINA	RIVAS	MA. GRACIELA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
210	MEDINA	VILLANUEVA	JORGE	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	TEPETONGO
211	MEJÍA	HERNÁNDEZ	FELIPA GABINA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
212	MEJÍA	MARTÍNEZ	MARINA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
213	MEJÍA	CRUZ	MARÍA BENERANDA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
214	MEJÍA	ALCÁNTARA	CLEMENCIA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
215	MÉNDEZ	JARAMILLO	ALBERTO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	AHUATENCO
216	MÉNDEZ	GARCÍA	ÁNGEL	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
217	MÉNDEZ	GARCÍA	MARÍA DE LOURDES	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
218	MENDIOLA	MENDIOLA	CLARA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL MOLINITO EL YAQUI
							DE MORELOS	111001

219	MENDOZA	САМАСНО	CARLOS	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
220	MENDOZA	VELÁZQUEZ	FRANCISCO	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
221	MENDOZA	SÁNCHEZ	CRESCENCIANO	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
222	MERCEDES	PIÑA	JUAN	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE SAN PEDRO
223	MIRANDA	GARCÍA	CIPRIANO GUMARO	64	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
224	MONTES	GONZÁLEZ	PEDRO	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
225	MONTES DE OCA	MUNDO	MARTINA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
226	MONTESINOS	CARRASCO	HERMENEGILDO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
227	MONTOYA	DE JESÚS	MIGUEL CIDRONIO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
228	MORALES	DOMÍNGUEZ	JUAN NOÉ	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
229	MORENO	CHÁVEZ	JOSÉ ADOLFO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
230	MORENO	CHAPARRO	DOMITILA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
231	MORENO	ROMERO	CRISPINA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
232	MORENO	GARCÍA	FELIPE	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
233	NAVA	PÉREZ	MARÍA ISABEL	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
234	NAVA	JIMÉNEZ	ALFONSO	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
235	NEPOMUCENO	OCADIZ	SALVADOR ANTONIO	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
236	OBLE	ORTEGA	MARÍA TEODORA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
237	OLIVARES	ROMERO	NICOLASA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE SAN PEDRO
238	ORGANIZ	RADILLA	OLGA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
239	ORTEGA	DIOSDADO	ESTHER	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
240	ORTEGA	MORENO	GUADALUPE FIDEL	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO

241	ORTEGA	ESCOBAR	REMEDIOS	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
242	ORTEGA	ROMERO	TERESA DE JESÚS	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
243	PALACIOS	GARCÍA	MARÍA CONCEPCIÓN	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
244	PANIAGUA	VILLANUEVA	CARMEN	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
245	PARRA	HERNÁNDEZ	MARÍA YOLANDA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
246	PARRA	PÉREZ	JUANA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
247	PEÑA	BELTRÁN	ISABEL	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
248	PEÑALOZA	MENDOZA	HERMINIA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
249	PEÑALOZA	ACOSTA	OBDULIA LORENZA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
250	PERALTA	ARANA	GUADALUPE	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
251	PÉREZ	ARIAS	ANITA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
252	PÉREZ	AGUILAR	ALEJANDRA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
253	PÉREZ	ROMERO	ÁNGELA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
254	PÉREZ	GUTIÉRREZ	AURELIA SARA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
255	PÉREZ	VELÁZQUEZ	MARÍA CIPRIANA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
256	PÉREZ	MALDONADO	ALEJANDRO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE SAN PEDRO
257	PÉREZ	HERNÁNDEZ	DOMINGO	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
258	PÉREZ	ROSALES	SOCORRO	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
259	PICHARDO	GARCÍA	MARÍA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
260	PINEDA	LOARTE	M. VIRGINIA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
261	PLATA	CUADROS	IGNACIO	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
262	QUEZADA	FERREIRA	JESÚS	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE

263	QUINTANA	GONZÁLEZ	JOSÉ CESÁREO	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA	XALPA
203		GOTTELLE	JOSE CESTINEO	03	141	ADOLIO MATION	DE MORELOS	THE T
264	RAMÍREZ	CANSECO	FLORINDA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
265	RAMÍREZ	PARRA	MARGARITA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
266	RAMÍREZ	BALBUENA	ALICIA JOSEFINA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
267	RANGEL	CHÁVEZ	SERGIO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
268	REBOLLO	TORRES	MA. TAIDE	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
269	RESENDIZ	CERVANTES	NATALIA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
270	REYES	ALCÁNTARA	GUADALUPE	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
271	REYES		MA. CARMEN	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
272	REYES	MARTÍNEZ	JULIA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
273	REYES	RUFINO	JUSTINA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
274	RÍOS	CAMACHO	JOSÉ ANTONIO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
275	RIVAS	ÁLVAREZ	JUAN MANUEL	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
276	RIVERA	MORALES	LÁZARO	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	UNIDAD HABITACIONAL ÉBANO
277	ROBLES	ZÚÑIGA	MARÍA DE LOURDES	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
278	RODRÍGUEZ	MORAN	MARÍA ELENA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
279	RODRÍGUEZ	RESENDIZ	MARGARITA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
280	ROJAS	REGALADO	DOMITILA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
281	ROMERO	SIMENTAL	RAQUEL	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
282	ROMERO	SEGURA	VÍCTOR	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
283	ROMERO	MAYA	AGRIPINA		F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	
284	ROMERO	CERVANTES	JUAN MANUEL	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA

285	ROMERO	JUÁREZ	BIBIANA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE SAN PEDRO
286	ROMERO	PÉREZ	MARGARITA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
287	ROMERO	ZÚÑIGA	GREGORIA GRACIELA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
288	ROMERO	MARTÍNEZ	TOMAS	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
289	ROSALES	ADAME	MANUEL	65	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
290	RUIZ	VELASCO	MARÍA CONCEPCIÓN	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
291	RUIZ	JIMÉNEZ	GUADALUPE	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
292	RUIZ	CARRILLO	JOSÉ	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
293	RUIZ	GARCÍA	ARMANDA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
294	RUIZ	MORENO	J.DONACIANO TRINIDAD	64	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
295	RUÍZ	NAVARRETE	JUSTINO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
296	SALAZAR	CARRILLO	LUIS	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
297	SALCIDO	CÁRDENAS	VIRGINIA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
298	SALDÍVAR	BORBOA	GUILLERMINA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
299	SALGADO	ZAMBRANO	ROQUE	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	MAROMAS
300	SALINAS	HERNÁNDEZ	MARTHA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
301	SANABRIA	HERNÁNDEZ	AURELIANO	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
302	SÁNCHEZ	CALDERÓN	ERNESTINA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
303	SÁNCHEZ	NAVA	ANTONIA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
304	SÁNCHEZ	CECILIO	MARÍA TERESA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
305	SÁNCHEZ	SEGURA	ANA MARÍA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
306	SÁNCHEZ	ARRIAGA	GUILLERMINA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	TEPETONGO

307	SÁNCHEZ	MALDONADO	ANTONIA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO	
308	SANDOVAL	ACOSTA	PEDRO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO	
309	SANDOVAL	ACOSTA	DONATO	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO	
310	SANTIAGO	ARANDA	RAQUEL	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA	
311	SEGURA	NOVOA	MARINA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO	
312	SERRANO	ZARRAGA	ANDRÉS		M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS		
313	SOTO	SEGURA	IRMA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA	
314	SEPÚLVEDA	MAYA	SEBASTIANA MARÍA ELENA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA	
315	TÉLLEZ	CERVANTES	DELIA	64	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO	
316	TORRES	GARCÍA	ESTHER	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO	
317	TORRES	LEÓN	ELEAZAR	64	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE SAN PEDRO	
318	TRUJILLO	TRUJILLO	GAUDENCIA	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA	
319	VALADEZ	MARTÍNEZ	DOMINGO	63	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE-	
320	VALDEZ	ORTIZ	MARGARITA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE MEMETLA	
321	VALENCIA	CALVARIO	JOSÉ GELACIO APOLONIO	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA	
322	VARGAS	CASTAÑEDA	MIGUEL	66	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	CRUZ BLANCA	
323	VÁSQUEZ	SILVA	MICAELA	67	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA	
324	VÁZQUEZ	JUÁREZ	TRINIDAD	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO	
325	VÁZQUEZ	LÓPEZ	MARÍA HERMINIA	67	M	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE	
326	VELÁZQUEZ	BADILLO	CATALINA	65	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA	
327	VELÁZQUEZ	MARTÍNEZ	CONSUELO	63	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO	
328	VÉLEZ	GALINDO	MARÍA EUGENIA	66	F	ADULTO MAYOR	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL MOLINITO EL YAQUI	

329 VERA SÁNCHEZ CELIA 64 F ADULTO MA	YOR CUAJIMALPA SAN JOSÉ DE LOS DE MORELOS CEDROS
330 VILLA GUTIÉRREZ MARÍA DE JESÚS 64 F ADULTO MA	YOR CUAJIMALPA CUAJIMALPA DE MORELOS
331 VILLAGOMEZ CANO MARÍA ELENA 64 F ADULTO MA	YOR CUAJIMALPA DE MORELOS JESÚS DEL MONTE
332 VILLEGAS AUYON MARÍA OLIVIA 63 F ADULTO MA	YOR CUAJIMALPA SAN PABLO DE MORELOS CHIMALPA
333 ZARRAGA GARCÍA JUVENTINA 65 F ADULTO MA	YOR CUAJIMALPA NAVIDAD DE MORELOS
334 ZEPEDA MONTES MARGARITA 64 F ADULTO MA	YOR CUAJIMALPA DE MORELOS LAS MAROMAS
935 PÉREZ MARÍA 63 F ADULTO MA MAGDALENA 63 F ADULTO MA	YOR CUAJIMALPA DE MORELOS CUAJIMALPA
336 CRUCES JOSÉ ROGELIO 65 M ADULTO MA	YOR CUAJIMALPA SAN PABLO DE MORELOS CHIMALPA
337 ANICETO MARCELINA 64 F ADULTO MA	YOR CUAJIMALPA EL ÉBANO DE MORELOS
338 FERNÁNDEZ GUDELIA 63 F ADULTO MA	YOR CUAJIMALPA SAN MATEO DE MORELOS TLALTENANGO
SÁNCHEZ CIPRIANO 64 M ADULTO MA	YOR CUAJIMALPA DE MORELOS MEMETLA
340 SALAZAR RITA 63 F ADULTO MA	YOR DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS JESÚS DEL MONTE
	DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS DE MORELOS DE MONTE
340 SALAZAR RITA 63 F ADULTO MA	DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS JESÚS DEL MONTE MA DELEGACIÓN CUAJIMALPA CUAJIMALPA CUAJIMALPA
340 SALAZAR RITA 63 F ADULTO MA NÚMERO PATERNO MATERNO NOMBRE (S) EDAD SEXO PROGRAM	DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS MA DELEGACIÓN DE MORELOS DE MORELOS LAS LAJAS CUAJIMALPA DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS CUAJIMALPA SANLOPENZO
340 SALAZAR RITA 63 F ADULTO MATERNO NOMBRE (S) EDAD SEXO PROGRAM 1 ALMAZÁN MONDRAGÓN LEONARDO 9 M DISCAPACIE	DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS JESÚS DEL MONTE MA DELEGACIÓN DAD CUAJIMALPA DE MORELOS DAD CUAJIMALPA DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS CUAJIMALPA COPILCO CUAJIMALPA COMPILCO CUAJIMALPA COMPILCO CUAJIMALPA COMPILCO CUAJIMALPA COMPILCO C
340 SALAZAR RITA 63 F ADULTO MATERIO NÚMERO PATERNO MATERNO NOMBRE (S) EDAD SEXO PROGRAMO 1 ALMAZÁN MONDRAGÓN LEONARDO 9 M DISCAPACIO 2 ALONSO CORTÉS YOSEF DAVID 6 M DISCAPACIO	DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS MA DELEGACIÓN DAD DE MORELOS DAD CUAJIMALPA DAD DE MORELOS DAD CUAJIMALPA DAD DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS CUAJIMALPA CUAJIMALPA DE MORELOS CUAJIMALPA CUAJIMALPA CHAMIMALPA CHAMIMALPA CHAMIMALPA CHAMIMALPA CHAMIMALPA CHAMIMALPA CUAJIMALPA CHAMIMALPA
340 SALAZAR RITA 63 F ADULTO MATERNO NOMBRE (S) EDAD SEXO PROGRAM 1 ALMAZÁN MONDRAGÓN LEONARDO 9 M DISCAPACIE 2 ALONSO CORTÉS YOSEF DAVID 6 M DISCAPACIE 3 ALVA GONZÁLEZ MARIO M DISCAPACIE	DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS MA DELEGACIÓN DAD DE MORELOS DAD CUAJIMALPA DAD DE MORELOS DAD DE MORELOS DAD DE MORELOS DAD DE MORELOS DAD CUAJIMALPA DE MORELOS DAD CUAJIMALPA DE MORELOS DAD DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS CHARLOS CHARLOS CHARLOS CUAJIMALPA DE MORELOS CHARLOS CHAR
340 SALAZAR RITA 63 F ADULTO MATERNO NOMBRE (S) EDAD SEXO PROGRAM 1 ALMAZÁN MONDRAGÓN LEONARDO 9 M DISCAPACIE 2 ALONSO CORTÉS YOSEF DAVID 6 M DISCAPACIE 3 ALVA GONZÁLEZ MARIO M DISCAPACIE 4 ÁNGELES FLORES JUAN 38 M DISCAPACIE	DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS DAD DAD DAD DAD DAD DAD DAD DAD DAD DA
340 SALAZAR RITA 63 F ADULTO MATERNO NÚMERO PATERNO MATERNO NOMBRE (S) EDAD SEXO PROGRAMO I ALMAZÁN MONDRAGÓN LEONARDO 9 M DISCAPACIE ALONSO CORTÉS YOSEF DAVID 6 M DISCAPACIE MARIO M DISCAPACIE MARIO M DISCAPACIE MARIO M DISCAPACIE MARIO SEXO PROGRAMO M DISCAPACIE MARIO M DISCAPACIE MARIO M DISCAPACIE MARIO SEXO MARIO M DISCAPACIE MARIO M DISCA	DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS MA DELEGACIÓN DAD CUAJIMALPA DE MORELOS DAD DE MORELOS DAD CUAJIMALPA DAD CUAJIMALPA DAD CUAJIMALPA DE MORELOS DAD CUAJIMALPA DAD CUAJIM
340SALAZARRITA63FADULTO MATERIONÚMEROPATERNOMATERNONOMBRE (S)EDADSEXOPROGRAM1ALMAZÁNMONDRAGÓNLEONARDO9MDISCAPACIE2ALONSOCORTÉSYOSEF DAVID6MDISCAPACIE3ALVAGONZÁLEZMARIOMDISCAPACIE4ÁNGELESFLORESJUAN38MDISCAPACIE5ÁNGELESREYESSARA55FDISCAPACIE6ARANDAGONZÁLEZBLANCA EMILIA49FDISCAPACIE	AYOR DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS MA DELEGACIÓN DE MORELOS DAD CUAJIMALPA DA
340SALAZARRITA63FADULTO MATERIONÚMEROPATERNOMATERNONOMBRE (S)EDADSEXOPROGRAM1ALMAZÁNMONDRAGÓNLEONARDO9MDISCAPACIE2ALONSOCORTÉSYOSEF DAVID6MDISCAPACIE3ALVAGONZÁLEZMARIOMDISCAPACIE4ÁNGELESFLORESJUAN38MDISCAPACIE5ÁNGELESREYESSARA55FDISCAPACIE6ARANDAGONZÁLEZBLANCA EMILIA49FDISCAPACIE7ARANDAGONZÁLEZBLANCA EMILIA46FDISCAPACIE	DE MORELOS CUAJIMALPA DE MORELOS MA DELEGACIÓN DAD CUAJIMALPA DE MORELOS DE MORELOS DAD CUAJIMALPA DE MORELOS DE MORELOS DAD CUAJIMALPA DA

11	ÁVILA	ORANTES	ANA BERTHA	32	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
12	AVILÉS	GARCÍA	JOSÉ LÁZARO	56	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL ÉBANO
13	AVIÑA	ÁNGELES	JOSÉ ANTONIO	44	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	TINAJAS
14	BÁEZ	HERNÁNDEZ	MARÍA DE LOS ÁNGELES	47	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	AHUATENCO
15	BALDERAS	MEJÍA	MIGUEL ALONSO	4	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
16	BARRUETA	MARTÍNEZ	JENIFER	23	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
17	BAUTISTA	DELGADO	SANTIAGO	37	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
18	BERNAL	REYES	TOMASA	50	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
19	BERNAL	SALINAS	ROBERTO	62	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
20	BERNAL	VÁZQUEZ	YOLANDA	61	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
21	BOLAÑOS	REYES	RAYMUNDO	7	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
22	BOLAÑOS	LÓPEZ	DELFINA	60	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
23	CABALLERO	HERRERA	GUADALUPE CONCEPCIÓN	9 MESES	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
24	CARBAJAL	IBARRA	ARACELI	27	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
25	CARMONA	GARCÍA	ESPERANZA	10	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
26	CARMONA	ROSARIO	JUANA	51	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
27	CARRILLO	MARTÍNEZ	HERMELINDA	45	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
28	CARRILLO	RAZO	LIDIA	58	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
29	CASTAÑEDA	SÁNCHEZ	IVONNE GUADALUPE		F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CEDITOR
30	CASTAÑEDA	ROMÁN	MÓNICA	50	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA
31	CASTAÑEDA	ROMÁN	HÉCTOR JAVIER	52	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
32	CASTRO	PÉREZ	ALEXIA	8	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA

33	CATARINO	MARÍN	REGINA	59	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD	
34	CAYETANO	ROSALES	ANDRÉS FELIPE	29	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA	
35	CEJA	MONTAÑO	MARÍA GUADALUPE	21	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO LA VENTA	
36	CERVANTES	ZERMEÑO	ANA MARÍA	51	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA	
37	CERVANTES	CONTRERAS	MARÍA ALEJANDRA	34	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA	
38	CHAVERO	REYES	ARMANDO	35	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL	
39	CHAVERO	REYES	VIOLETA	39	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL	
40	CHÁVEZ	MONTOYA	MARICARMEN	12	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA	
41	CHÁVEZ	LUZURIAGA	AXEL FERNANDO	10	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE	
42	COLÍN	HERNÁNDEZ	RAYMUNDO	37	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA	
43	COLÍN	ESCOBAR	ANA MARÍA	36	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO	
44	CONTRERAS	REYES	REYNA	51	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO	
45	CONTRERAS	BECERRIL	MARGARITA	55	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO	
46	CORONA	OROZCO	MARÍA LUISA	59	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE	
47	CORTÉS	RAMÍREZ	MARÍA ATZIRI	10	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA	
48	CORTÉS	ROSAS	MARCOS RAÚL	58	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA	
49	CRUZ	SÁNCHEZ	MARÍA GUADALUPE	37	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO	
50	CRUZ	GARCÍA	MARISA	5	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO	
51	CRUZ	LUNA	BENJAMÍN	56	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	TEPETANGO	
52	CRUZ	RUIZ	DAVID ERNESTO	30	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA	
53	CRUZ	OLIVER	MIGUEL	51	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE	
54	CUEVAS	FIGUEROA	SILVIA	58	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO	

55	DE JESÚS	RAMÍREZ	ARMANDO TOMAS	22	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL CHAMIZAL
56	DÍAZ	CONTRERAS	CESAR	31	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
57	ELIZALDE	MARTÍNEZ	FLORENTINO	58	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
58	ESCAMILLA	BLANCAS	LORENA	29	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE MEMETLA
59	ESQUIVEL	DE JESÚS	RUTH SAYURI	8	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
60	FERNÁNDEZ	MENDOZA	ISRAEL	37	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
61	FLORES	ÁNGELES	GUADALUPE	36	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
62	FLORES	ÁVILA	JOSÉ HÉCTOR	16	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
63	FLORES	ROMERO	JOSÉ LUIS	53	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
64	FLORES	DÁVILA	EFRÉN	41	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
65	FLORES	DÍAZ	JUAN MANUEL	61	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
66	GALICIA	HERNÁNDEZ	EROS EMMANUEL	14	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
67	GARCÍA	BECERRIL	GONZALO RAMIRO	6	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
68	GARCÍA	INCLÁN	ABUNDIO SERGIO	52	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
69	GARCÍA	ACEVEDO	HILARIO RODOLFO	56	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
70	GARCÍA	VICTORIANO	FRANCISCO	30	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
71	GARCÍA	GONZÁLEZ	JUAN	30	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL ÉBANO
72	GARCÍA	GALICIA	CLAUDIO	42	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
73	GARCÍA	GARCÍA	OSVALDO JESÚS	37	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
74	GARCÍA	JIMÉNEZ	IXTLI YARETZI	1	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
75	GARCÍA	GARCÍA	SANTOS	47	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NUEVA ROSITA
76	GARCÍA	CARDOSO	CARLOS	57	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	TEPETONGO

77	GARCÍA	ORTIZ	JUANA	54	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
78	GARCÍA	GUERRERO	NABORA ISABEL	60	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
79	GARDUÑO	AGUILAR	JAZMÍN	20	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	NAVIDAD
80	GARNICA	MONDRAGÓN	MARÍA DEL CARMEN	49	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
81	GARRIDO	GUTIÉRREZ	CARLOS ALBERTO	36	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
82	GÓMEZ	ROMERO	MARÍA LETICIA	45	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
83	GONZÁLEZ	FALCÓN	KARYME MAUNALIE	28	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ADOLFO LÓPEZ MATEOS
84	GONZÁLEZ	SÁNCHEZ	VÍCTOR	58	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
85	GONZÁLEZ	GARCÍA	MARIO	61	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
86	GONZÁLEZ	GALICIA	ILEANA	16	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
87	GONZÁLEZ	AGUILAR	JOSÉ SANTOS	54	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
88	GONZÁLEZ	CÉSPEDES	HANNA POLETT	9	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
89	GONZÁLEZ	HERRERA	ENRIQUETA	60	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
90	GUADARRAMA	MEJÍA	FRANCISCO	58	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
91	GUERRERO	CÁRDENAS	MARTHA	45	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
92	GUERRERO	DE LA CRUZ	FELICIANO	51	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
93	GUEVARA	SÁNCHEZ	DAVID	59	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
94	GUTIÉRREZ	MORALES	JESÚS NAHUI TONATHIU	2	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	OCOTE
95	HERNÁNDEZ	HERRERA	ALEJANDRO SAÚL	11	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
96	HERNÁNDEZ	TORRES	MARÍA MAGDALENA	53	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
97	HERNÁNDEZ	VILLA	RICARDO	36	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL MOLINITO EL YAQUI
98	HERNÁNDEZ	GÓMEZ	JOSÉ TOMAS DE JESÚS	58	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO

99	HERNÁNDEZ	LÓPEZ	VALENTÍN	59	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
100	HERNÁNDEZ	DOMÍNGUEZ	GLORIA	52	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
101	HERNÁNDEZ	MERCADO	PAULA	59	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
102	HERNÁNDEZ	MÉNDEZ	RAÚL	53	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
103	HERNÁNDEZ	SÁNCHEZ	JOSÉ ANTONIO	42	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
104	HERNÁNDEZ	LÓPEZ	JOSÉ ÁNGEL	12	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	TEOPÁZULCO
105	HERNÁNDEZ	TORRES	CARMEN	49	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
106	HERNÁNDEZ	CALDERÓN	EVELIN NOEMI	13	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE VISTA HERMOSA
107	HERNÁNDEZ	MUNGUÍA	JESÚS ANDRÉS	19	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
108	HERNÁNDEZ	RIVERA	ERIKA GUADALUPE	9	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
109	HUERTA	JIMÉNEZ	GUADALUPE	9	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	MANZANASTITLA
110	ISIDORO	ROSALES	YOTSMAN ALDAHIR	2	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
111	LARA	HUERTA	MARÍA DOLORES	46	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ADOLFO LÓPEZ MATEOS
112	LEGORRETA	AGUILAR	LIZBETH	6	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
113	LINARES	RESENDIZ	ÁNGELA	53	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
114	LONA	CERVANTES	JUAN DE JESÚS	2	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CAMINO A AHUATENCO
115	LÓPEZ	DE JESÚS	SILVIA	37	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE SAN PEDRO
116	LÓPEZ	GARCÍA	ERNESTO	30	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
117	LÓPEZ	HUERTA	LEONARDO ALBERTO	8	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL ÉBANO
118	LÓPEZ	RUIZ	ROSA MARÍA	59	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
119	LÓPEZ	MARTÍNEZ	CLAUDIA	39	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
120	LÓPEZ	SÁNCHEZ	ROBERTO ALEJANDRO	38	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	AHUATENCO

121	LÓPEZ	LÓPEZ	MARIANA	17	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
122	LÓPEZ	HERNÁNDEZ	GAEL	4	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
123	LÓPEZ	GARCÍA	APOLONIA	40	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	
124	LÓPEZ	VELÁZQUEZ	VALERIA	9	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
125	LUNA	VEJERO	JESÚS	9	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
126	LUZ	ROQUE	MARÍA DE LOS ÁNGELES	37	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
127	MACÍAS	RÍOS	MARÍA GUADALUPE	56	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
128	MANUEL	LÓPEZ	MANUEL	42	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NUEVA ROSITA
129	MANUEL	LÓPEZ	MARÍA JACINTA	49	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NUEVA ROSITA
130	MARTÍNEZ	MARTÍNEZ	TANIA	22	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
131	MARTÍNEZ	VÁZQUEZ	JUAN	4	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
132	MARTÍNEZ	ARA	VÍCTOR MANUEL	60	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
133	MARTÍNEZ	PÉREZ	ÁNGEL DE JESÚS	9	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
134	MARTÍNEZ	MONDRAGÓN	ABRAHAM	3 MESES	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
135	MARTÍNEZ	ALBA	GUILLERMO	4	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
136	MARTÍNEZ	ALMARAZ	GABRIELA	33	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
137	MARTÍNEZ	RUIZ	NAYMA PERLA	3	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
138	MARTÍNEZ	PÉREZ	ÁNGEL DE JESÚS	10	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	XALPA
139	MATA	QUINO	REYNA	49	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
140	MAYA	MARTÍNEZ	JOSÉ ESTEBAN DAVID	59	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
141	MEJÍA	RUIZ	JOSÉ BENJAMÍN	2	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
142	MELCHOR	ESQUIVEL	MA. ROSA	61	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA

143	MÉNDEZ	OLVERA	YOVANY	29	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
144	MENDIOLA	MAYA	GRISELDA	2	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL ÉBANO
145	MEZA	GARCÍA	JOSÉ CARMEN	36	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
146	MONDRAGÓN	ALBA	NANCY PAOLA	13	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
147	MONTOYA	GARCÍA	ÁLVARO RODRIGO	1	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
148	MONTOYA	VILLEDA	RACELI	19	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
149	MORA	PÉREZ	JOSÉ MANUEL	51	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
150	MORA	GRANADOS	RAQUEL	39	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
151	MORA	GALICIA	LUIS RUBÉN	15	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
152	MORENO	SÁNCHEZ	ÁNGEL	53	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
153	MUCIÑO	MARÍN	ESTHER	3	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
154	NAVA	HERRERA	ISMAEL	59	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
155	NAVA	ÁNGELES	ELOÍSA MARGARITA	54	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
156	NAVA	NÚÑEZ	LAURA YOSELIN	6	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
157	NAVA	ROMERO	GUADALUPE	37	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
158	NAVARRO	GÓMEZ	JUAN MANUEL	11	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
159	OLGUÍN	JUÁREZ	SILVIA	58	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
160	OLVERA	HERRERA	AURORA ITZEL	6	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	TIANGUILLO
161	ONOFRE	MARCELO	RODRIGO	12	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
162	ORTEGA	NAVARRETA	ÁNGEL GABRIEL	3	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
163	ORTEGA	ACOSTA	JESÚS	43	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
164	ORTIZ	SANTILLÁN	CRISTIAN AARÓN	11	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO

		~~~					CUAJIMALPA	
165	OSORIO	SOTO	JESÚS ABRAHAM	14	M	DISCAPACIDAD	DE MORELOS	CUAJIMALPA
166	PADILLA	GONZÁLEZ	ROSA MARÍA	58	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
167	PEÑALOZA	PANTOJA	TOMAS	51	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
168	PERDOMO	PIÑA	EDITH	14	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
169	PÉREZ	GALICIA	DIANA LAURA	10	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
170	PÉREZ	MARTÍNEZ	APOLINAR	44	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
171	PÉREZ	NAVA	SERGIO	32	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE MEMETLA
172	PÉREZ	PÉREZ	LUIS ÁNGEL	14	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	MEMETLA Y AMPLIACIÓN MEMETLA
173	PÉREZ	MENDOZA	BRANDON MICHEL	2	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
174	PÉREZ	RODRÍGUEZ	SAÚL ULISES	8	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CRUZ BLANCA
175	PÉREZ	MORENO	JUANA FEDERICA	59	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
176	PÉREZ	GARCÍA	JULIO	31	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
177	QUEZADA	LEDESMA	SELENE DE LOS ÁNGELES	36	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
178	RAMÍREZ	HERNÁNDEZ	ATZIRI	10	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
179	RAMÍREZ	HUERTA	PAOLA	11	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	MAROMAS
180	RAMÍREZ	GUERRERO	ALONDRA GUADALUPE	6	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
181	RAMÍREZ	TREJO	EDUARDO DANIEL	17	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
182	RAMOS	MORENO	JOSÉ MANUEL	6	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
183	RANGEL	BAUTISTA	FÉLIX	42	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
184	RANGEL	MARTÍNEZ	MOISÉS	9	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
185	RANGEL	REYES	MIGUEL AGUSTÍN	57	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMA DEL PADRE
186	REYES	REYES	JORGE LUIS	21	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO

187	REYES	HERNÁNDEZ	AGAPITA EMILIA	57	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
188	REYES	SÁNCHEZ	GUSTAVO	38	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
189	REYNOSA	GARCÍA	ERNESTO	62	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
190	RIVAS	TREJO	MARIANO	8	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
191	RIVAS	RODRÍGUEZ	MARIANA	33	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
192	RIVERA	REYES	JOSÉ ANTONIO	54	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
193	RIVERA	СЕЈА	JUAN JOSÉ	35	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
194	ROCHA	RUIZ	MIGUEL JUSTINO	53	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
195	RODRÍGUEZ	TAVIRA	JUANA IXELLE	8	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
196	RODRÍGUEZ	RIVERA	MIGUEL	48	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
197	RODRÍGUEZ	VALDEZ	ROSA	40	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE SAN PEDRO
198	RODRÍGUEZ	FLORES	VÍCTOR HUGO	23	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ADOLFO LÓPEZ MATEOS
199	RODRÍGUEZ		EVA	61	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	EL OCOTE
200	RODRÍGUEZ	MARTÍNEZ	DOLORES RUFINA	36	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
201	ROJAS	DOMÍNGUEZ	GABINO	49	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
202	ROMERO	HERNÁNDEZ	ANDREA	9	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
203	ROMERO	CASTILLO	TIMOTEO	60	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
204	ROMERO	GARCÍA	JOSÉ DE JESÚS	9	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DE MEMETLA
205	ROMERO	MIRANDA	ROSA	45	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
206	ROMERO	CRUZ	NICOLÁS	49	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NUEVA ROSITA
207	ROMERO	HERNÁNDEZ	MIGUEL	30	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
208	ROMUALDO	SÁNCHEZ	MIGUEL ÁNGEL		M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
							22 MORELOS	

209	ROQUE	CORTES	ALEJANDRA	20	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
210	ROSA	ZEPEDA	LUCRECIA	48	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
211	ROSAS	HERNÁNDEZ	ARANZA HAITANA	7	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
212	RUEDA	ÁLVAREZ	JULIO	30	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
213	RUIZ	ARELLANO	LAURA MARITTA	30	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
214	RUIZ	ARELLANO	GUADALUPE	24	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
215	RUIZ	VELAZCO	MARÍA DEL CARMEN	58	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
216	RUIZ	GARCÍA	ANDRÉS MARTÍN	58	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
217	RUIZ	ESPINDOLA	ELIOENAI	52	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LOMAS DEL OCOTE
218	SALDÍVAR	CARMONA	FRIDA SOFÍA	9	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
219	SÁNCHEZ	GUERRA	JOSUÉ LEONARDO	6	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
220	SÁNCHEZ	HERNÁNDEZ	SILVIA	57	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
221	SÁNCHEZ	CASTILLO	ROSA MARÍA	54	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
222	SÁNCHEZ	SEGURA	JOSÉ GILBERTO	10	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
223	SÁNCHEZ	IZQUIERDO	VICTORIA	52	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
224	SEGURA	SOTO	ITZEL IVANNOVA	11	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
225	SEGURA	ROMERO	JOSÉ LUIS	61	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
226	SEGURA	JIMÉNEZ	ESPERANZA	57	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
227	SILVA	ESTRADA	PABLO	32	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
228	SILVA	CASTAÑEDA	ROSA MARÍA	36	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	JESÚS DEL MONTE
229	SORIA	VILLALPANDO	CESAR	35	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
230	TOLENTINO	DE JESÚS	ANDRÉS	31	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS

231	TORRES	RODRÍGUEZ	SCARLETT	5	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CUAJIMALPA
232	TORRES	RAMÍREZ	LILIANA	45	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
233	TORRES	MARTÍNEZ	APOLONIA	43	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	HUIZACHITO
234	TORRES	GARCÍA	JESÚS	10	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN PABLO CHIMALPA
235	TORRES	SÁNCHEZ	JULIO ELIUD	9	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
236	TREJO	VELÁZQUEZ	HUGO ALEJANDRO	21	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
237	VANEGAS	PADRÓN	MACARIO EFRAÍN	30	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
238	VÁZQUEZ	HERNÁNDEZ	ISIDORO	52	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN MATEO TLALTENANGO
239	VÁZQUEZ	GALINDO	VIRGINIA	47	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LAS MAROMAS
240	VÁZQUEZ	GALINDO	ALEJANDRO	8	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
241	VÁZQUEZ	CRUZ	MARTÍN	46	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	AMADO NERVO
242	VELÁZQUEZ	GARCÍA	MARGARITA	47	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
243	VENCES	TAPIA	OLIVIA	43	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	ZENTLAPATL
244	VILLEGAS	NAVA	ROSA MARÍA	61	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	CONTADERO
245	ZARAZÚA	GARCÍA	GLORIA	14	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN LORENZO ACOPILCO
246	ZAVALETA	AVALOS	JESÚS SEBASTIÁN	7 MESES	M	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA NAVIDAD
247	ZUMAYA	SANDOVAL	ADRIANA	24	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	LA PILA
248	ZURITA	CRUZ	DAPHNE MARIANA	3	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	PALO ALTO
249		BERNAL	GUADALUPE	41	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS
250	1 2 2 21	CORONA	MARÍA DE JESÚS	17	F	DISCAPACIDAD	CUAJIMALPA DE MORELOS	SAN JOSÉ DE LOS CEDROS

[&]quot;Este programa es de carácter público, no es patrocinado ni promovido por partido político alguno y sus recursos provienen de los impuestos que pagan todos los contribuyentes. Está prohibido el uso de este programa con fines políticos, electorales, de lucro y otros distintos a los establecidos". "Quien haga uso indebido de los recursos de este programa en el Distrito Federal, será sancionado de acuerdo con la ley aplicable y ante la autoridad competente"

#### TRANSITORIO

UNICO.- Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal

México D.F. a 5 de noviembre del año 2010 SUFRAGIO EFECTIVO. NO REELECCIÓN. (Firma) ~

(Firma)
LIC. CARLOS ORVAÑANOS REA
JEFE DELEGACIONAL

#### DELEGACIÓN IZTAPALAPA

ACUERDO POR EL QUE SE MODIFICAN LAS REGLAS DE OPERACIÓN DEL PROGRAMA DE AYUDA ECONÓMICA PARA LA COMPRA DE GAS LICUADO DE PETRÓLEO A FAMILIAS CON HIJOS DE SEIS A ONCE AÑOS QUE RESIDEN EN UNIDADES TERRITORIALES DE ALTA Y MUY ALTA MARGINACIÓN EN LA DELEGACIÓN IZTAPALAPA, PUBLICADAS EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL DÍA 7 DE MAYO DE 2010.

CLARA MARINA BRUGADA MOLINA, Jefa Delegacional del Órgano Político Administrativo en Iztapalapa, con fundamento en los artículos 104 y 117 del Estatuto de Gobierno del Distrito Federal; 39 fracciones XLV y LVI de la Ley Orgánica de la Administración Pública del Distrito Federal; 128 fracción IV del Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal; 32, 33, 34, 35, 36, 37 y 38 de la Ley de Desarrollo Social del Distrito Federal; 50 y 51 del Reglamento de la Ley de Desarrollo Social del Distrito Federal, expide el siguiente

ACUERDO POR EL QUE SE MODIFICAN LAS REGLAS DE OPERACIÓN DEL PROGRAMA DE AYUDA ECONÓMICA PARA LA COMPRA DE GAS LICUADO DE PETRÓLEO A FAMILIAS CON HIJOS DE SEIS A ONCE AÑOS QUE RESIDEN EN UNIDADES TERRITORIALES DE ALTA Y MUY ALTA MARGINACIÓN EN LA DELEGACIÓN IZTAPALAPA, PUBLICADAS EN LA GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL EL DÍA 7 DE MAYO DE 2010.

PRIMERO: Se modifica la denominación del Programa, para quedar como sigue:

Territoriales de Media a Muy Alta Marginación en la Delegación Iztapalapa.

# REGLAS DE OPERACIÓN DEL PROGRAMA EN DEFENSA DE LA ECONOMÍA POPULAR: AYUDA ECONÓMICA PARA LA COMPRA DE GAS

**SEGUNDO:** Se modifican el párrafo único del numeral 1, el segundo párrafo del numeral 2 y el tercer párrafo del numeral 3 todos ellos del Apartado II; el primer párrafo del Apartado III; el Apartado IV denominado Programación Presupuestal; el apartado V denominado Requisitos y Procedimientos de Acceso; el párrafo único del numeral 1.3 y segundo punto del segmento denominado cobertura contenido en el numeral 4 del Apartado IX, para quedar como sigue:

#### 1. Objetivo general

Contribuir con el gasto familiar en la adquisición de gas licuado de petróleo y compensar los incrementos de éste registrados en los últimos años, mediante una ayuda económica que beneficiará a las familias que tengan hijos de seis a once años de edad y que residan en las Unidades Territoriales de Media a Muy Alta Marginación en la Delegación Iztapalapa.

2.	Objetivos específicos
once	ibuir a la economía familiar y mejorar las condiciones de vida que enfrentan las familias con hijos de seis a años que residan en las Unidades Territoriales de Media a Muy Alta Marginación en la Delegación alapa.
3.	Alcances

La población objetivo son 92 mil familias con hijos de seis a once años de edad, residentes en las Unidades

METAS FÍSICAS
orporar al padrón de beneficiarios a <b>68,000 familias</b> con hijos de seis a once años que habiten en unidade itoriales <b>de Media a Muy Alta Marginación en la Delegación Iztapalapa.</b>

#### IV. PROGRAMACIÓN PRESUPUESTAL

#### 1. Monto de los recursos asignados

Para el ejercicio fiscal 2010, el presupuesto programado para ayudas económicas es de \$ 30, 000, 000.00 ( treinta millones de pesos 00/100 M.N.).

R	SR	ΑI	Denominación	Presupuesto anual
15			Se fortalece el principio de cohesión social en la Ciudad de México.	
	03		La asistencia social responde mejor a las necesidades de la ciudadanía.	
		72	Servicios y ayudas desconcentradas de asistencia social.	
			Total	30,000,000.00

El monto unitario por beneficiario es de \$ 300.00 (trescientos pesos 00/100 M.N.) cada tres meses. Las incorporaciones de los beneficiarios se efectuarán preferentemente al inicio del trimestre, pero podrán desarrollarse en el transcurso del mismo sin rebasar las metas físicas y financieras programadas.

#### Calendario de gasto

Semestre	Etapa	Periodo	Incorporaciones	Monto por beneficiario	Recursos
2	1	Julio-Septiembre	32,000	600	19,200,000
2	2	Octubre-Diciembre	36,000	300	10,800,000
Total			68,000		30, 000, 000.00

#### VI. PROCEDIMIENTO DE INSTRUMENTACIÓN

1. El Programa será difundido ampliamente mediante volantes y carteles en las Unidades Territoriales <b>de Media Muy Alta Marginación en la Delegación Iztapalapa</b> , informando de manera verbal sobre los requisitos de inscripci y ubicación de los módulos de atención, así como los tiempos designados.
2
3
4
5

#### V. REQUISITOS Y PROCEDIMIENTOS DE ACCESO

1. Para ser integrarse al Programa en Defensa de la Economía Popular Ayuda Económica para la Compra de Gas, los interesados deberán llenar cédula de registro al Programa deberán presentar los siguientes documentos:

- a) Solicitud de incorporación al programa;
- b) Copia de identificación oficial vigente con fotografía de la jefa o jefe de familia;
- c) Copia de las actas de nacimiento de los hijos de seis a once años;
- d) Comprobante de domicilio;
- e) Dos fotografías recientes de la jefa o jefe de familia;

IX. MECANISMOS DE EVALUACIÓN E INDICADORES

- f) CURP y Acta de Nacimiento de la jefa o jefe de familia
- g) En su caso, constancia que acredite la tutoría de los menores.

Para integrar el padrón de beneficiarios, no se aceptarán solicitudes colectivas o listados de persona. La solicitud de incorporación al Programa será personal y directa por parte del interesado.

#### 2. Criterios de priorización

Los criterios de priorización para la integración al presente Programa son públicos, transparentes y auditables. Cuando la cantidad de solicitudes de ingreso rebase la meta programada, se aplicarán los siguientes criterios para la integración del padrón de beneficiarios:

- a) En Primer lugar ingresan las familias que habiten en Unidades Territoriales de Muy Alta Marginación;
- b) En Segundo lugar las familias que habiten Unidades Territoriales de Alta Marginación y
- c) En Tercero lugar las familias que habiten Unidades Territoriales de Media Marginación;

El área técnico-operativa responsable del programa es la Dirección General de Desarrollo Delegacional, quien será responsable del resguardo de toda la documentación y comprobación.

# 1. Evaluación interna 1.1. Evaluaciones de operación 1.2. Evaluaciones de resultados

#### 1.3 Evaluaciones de impacto

Medirá el conjunto de efectos, esperados y no previstos, directos e indirectos, provocados en la población por los resultados del Programa, especialmente la medida en que éste ha permitido apoyar a las familias que habitan en **Unidades Territoriales de Media a Muy Alta Marginación** ante la baja del poder adquisitivo del salario mínimo en el país.

2.	Evaluación externa	

#### 4. Metodología e indicadores de evaluación

Cobertura; relación entre la población total estimada que cumple los requisitos de inclusión y la población total de beneficiarios.

• Unidad de medida: Familias con hijos de seis a once años que habiten en Unidades Territoriales Media a Muy Alta Marginación.
TRANSITORIO
ÚNICO. El presente Acuerdo entrará en vigor al día siguiente de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.
Dado en la Ciudad de México, a los cinco días del mes de noviembre de 2010.
(Firma)
LIC. CLARA M. BRUGADA MOLINA Jefa Delegacional de Iztapalapa
(Firma)  LIC. CLARA M. BRUGADA MOLINA

# DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA

ALEJANDRO RAFAEL PIÑA MEDINA, JEFE DELEGACIONAL EN VENUSTIANO CARRANZA, con fundamento en los artículos 1, 11 fracción I, II, 32, 33, 34, 35 de la Ley de Desarrollo Social del Distrito Federal; Artículos 97 numeral I al XII, 101 párrafo II de la Ley de Presupuesto y Gasto Eficiente del Distrito Federal; Vigésimo Primero Transitorio, Artículo 16 del Decreto de Presupuesto de Egresos del Distrito Federal para el Ejercicio Fiscal 2010; Artículo 31 en todas sus fracciones de la Ley de Educación Física y Deporte del Distrito Federal, emito el siguiente:

AVISO POR EL CUAL SE DAN A CONOCER LAS REGLAS DE OPERACIÓN A CARGO DE LA DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA PARA EL EJERCICIO FISCAL 2010, EN LO QUE REFIERE UNICAMENTE A LA ENTREGA DE UN JUEGO DE PANTS A DEPORTISTAS Y ENTRENADORES QUE PARTICIPARON EN EL PROCESO SELECTIVO Y QUE REPRESENTAN DIGNAMENTE A LA DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA, 2009-2010.

#### **CONSIDERANDO**

Que respecto de los programas destinados al desarrollo social, la Ley de Desarrollo Social del Distrito Federal y su Reglamento requieren lineamientos y mecanismos de operación en los que se incluya, al menos: "La dependencia o entidad responsable del programa, los objetivos y alcances; sus metas físicas; su programación presupuestal; los requisitos y procedimientos de acceso; los procedimientos de instrumentación; el procedimiento de queja o inconformidad ciudadana; los mecanismos de exigibilidad; los mecanismos de evaluación y los indicadores, las formas de participación social y la articulación con otros programas sociales". En cumplimiento y fundamento en los artículos 1, 3 fracción IV, 11 fracción I, II, 36 Y 37 de la Ley de Desarrollo Social del Distrito Federal; 12 y 13 de la Ley de la Transparencia y Acceso a la Información Pública del Distrito Federal se informa: Que la Delegación Venustiano Carranza, establece los lineamientos y mecanismos de operación siguientes:

ENTREGA DE UN JUEGO DE PANTS A DEPORTISTAS Y ENTRENADORES QUE PARTICIPARON EN EL PROCESO SELECTIVO Y QUE REPRESENTAN DIGNAMENTE A LA DELEGACIÓN VENUSTIANO CARRANZA, 2009-2010.

#### 1.- Dependencia o entidad responsable del programa:

La Dirección General de Desarrollo Social en la Delegación Venustiano Carranza a través de la Subdirección de Promoción al Deporte.

#### 2.- Objetivos y alcances:

Premiar el 19 Noviembre del 2010, el esfuerzo de los deportistas y entrenadores que participaron en el proceso selectivo y que representan dignamente a la Delegación Venustiano Carranza, así como integrarlos a una convivencia familiar en un ambiente de disciplina y esfuerzo continuo, alejándolos de conductas antisociales, contribuyendo a la prevención del delito, mediante el otorgamiento de un juego de pants deportivo.

#### 3.- Metas físicas:

La entrega de 700 (Setecientos) juegos de pants deportivos a Deportistas Y Entrenadores que participaron en el proceso selectivo y que representan dignamente a la Delegación Venustiano Carranza.

#### 4.- Programación Presupuestal:

\$ 775,650.00 (Setecientos Setenta y Cinco Mil, Seiscientos Cincuenta Pesos 00/100 M. N.).

#### 5.- Requisitos y procedimientos de acceso:

- I- Haber participado en el proceso selectivo de la Delegación Venustiano Carranza, de acuerdo a su disciplina deportiva.
- II.- Estar registrado en la lista oficial de deportistas y entrenadores participantes de la Delegación Venustiano Carranza y, que la Subdirección de Promoción al Deporte avala.

III.- Acreditar su personalidad jurídica en la Jefatura de Unidad Departamental de Atención a Centros Deportivos, para la entrega del juego de pants obtenido, con la siguiente documentación en original y copia legible:

Deportistas mayores de edad:

- ° Credencial de elector, expedida por el Instituto Federal Electoral (IFE)
- ° Requisitar cedula de entrega de pants, avalada por la Jefatura de Atención a Centros Deportivos y con el visto bueno de la Subdirección de Promoción al Deporte.

Deportistas menores de edad:

- ° Acta de Nacimiento.
- Identificación del deportista y/o Credencial Escolar.
- ° Requisitar debidamente firmada la Cedula de entrega de pants, avalada por la Jefatura de Atención a Centros Deportivos y con el visto bueno de la Subdirección de Promoción al Deporte.

IV.- Entregar en Tiempo y forma la documentación requerida para el otorgamiento de un juego de pants deportivo.

#### 6.- Procedimientos de instrumentación:

Se otorgará por única ocasión, a los deportistas y entrenadores que representaron a la Delegación Venustiano Carranza en el proceso selectivo:

En el lugar, hora y día señalados por la Subdirección de promoción al Deporte.

#### 7.- Los procedimientos de quejas o conformidad ciudadana:

El ciudadano que desee inconformarse o interponer una queja, deberá hacerlo por escrito dirigido al titular de la Dirección General de Desarrollo Social, cumpliendo con las formalidades que establece el artículo 44 de la Ley de Procedimientos Administrativos del Distrito Federal.

El titular de la Dirección General de Desarrollo Social, responderá por escrito a quien interponga su queja y/o inconformidad, tal y como lo establece el artículo 120 de la Ley de Procedimiento Administrativo del Distrito Federal.

#### 8.- Mecanismo de exigibilidad:

La Dirección General de Desarrollo Social en la Delegación Venustiano Carranza a través de la Dirección de Cultura Recreación y Deporte, hará la entrega del juego de pants de acuerdo a las bases estipuladas y del presupuesto asignado para tal efecto.

#### 9.- Mecanismo de evaluación y los indicadores:

La Subdirección de Promoción al Deporte por conducto de la Jefatura de Unidad Departamental de Atención a Centros Deportivos, emite la lista oficial para la entrega de un juego de pants a deportistas y entrenadores que participaron en el proceso selectivo 2009-2010, en sus diversas modalidades deportivas.

#### 10.- Formas de participación Social:

Está dirigido a toda la comunidad deportiva, infantil, juvenil, libre y entrenadores, que participaron en el proceso selectivo y que representan dignamente a la Delegación Venustiano Carranza, en sus diferentes modalidades deportivas.

#### 11.- La articulación con otros Programas Sociales:

No aplica.

PRIMERO.- Publíquese en la Gaceta Oficial del Distrito Federal

SEGUNDO.- Transitorio entrada en vigor al otro día de su publicación

México D. F., a 09 de Noviembre de 2010

**ATENTAMENTE** 

(Firma)

ALEJANDRO RAFAEL PIÑA MEDINA JEFE DELEGACIONAL EN VENUSTIANO CARRANZA

#### ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL DISTRITO FEDERAL

#### CAJA DE PREVISIÓN DE LA POLICÍA PREVENTIVA DEL DISTRITO FEDERAL

#### AVISO POR EL CUAL SE DA A CONOCER EL

#### PROGRAMA ANUAL DE OBRA PÚBLICA PARA EL EJERCICIO 2010

ACT. OSCAR SANDOVAL GARCÍA, Gerente General de la Caja de Previsión de la Policía Preventiva del Distrito Federal, de conformidad en lo dispuesto en el artículo 21 de la Ley de Obras Públicas del Distrito Federal, se hace del conocimiento al público en general el siguiente:

## Programa Anual de Obra Pública 2010 de la Caja de Previsión de la Policía Preventiva del Distrito Federal

RESULTADO	TIPO DE TRABAJO	IMPORTE EN PESOS
ESTUDIOS PARA LA REMODELACIÓN DE INMUEBLES	ESTUDIOS Y PROYECTOS DE PREINVERSIÓN	\$1,050,000.00

La presente publicación no implica compromiso alguno de contratación y podría ser adicionado, modificado, suspendido o cancelado, sin responsabilidad alguna para esta Entidad.

México, Distrito Federal a los 18 días del mes de Noviembre de 2010.

(Firma)

ACT. OSCAR SANDOVAL GARCÍA GERENTE GENERAL (Firma) DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL Y DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DE LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL

(Al margen superior izquierdo el Escudo Nacional que dice: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.- ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL.- V LEGISLATURA)

#### ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL V LEGISLATURA.

#### DECRETA

DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY ORGÁNICA DE LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL Y DEL REGLAMENTO PARA EL GOBIERNO INTERIOR DE LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL.

ARTÍCULO PRIMERO.- Se reforman los artículos 36 fracciones III y IV, 41 segundo párrafo, 42, 44 fracción XIII y 58 fracción XVI, de la Ley Orgánica de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal para quedar como sigue:

**ARTÍCULO 36.-** Corresponde al Presidente de la Mesa Directiva I a II... III. Programar, conjuntamente con la Comisión de Gobierno, el desarrollo general de las sesiones. IV. Elaborar, conjuntamente con la Comisión de Gobierno, el orden del día de las sesiones. V a XXI... ARTÍCULO 41.- ... De no darse el supuesto anterior de mayoría absoluta por alguno de los Grupos Parlamentarios, la Comisión de Gobierno se integrará por Diputados de cada uno de los Grupos Parlamentarios, incluyendo al Coordinador, observando la proporcionalidad de éstos y garantizando la gobernabilidad del órgano. . . . . . . **ARTÍCULO 42.-** La Comisión de Gobierno elegirá de entre sus miembros un Presidente y un Secretario. Corresponderá al Presidente de la Comisión de Gobierno: I a IV...

**ARTÍCULO 44.-** Corresponde a la Comisión de Gobierno:

I a XII...

XIII. Recibir, durante los recesos, las iniciativas de ley dirigidas a la Asamblea y turnarlas a las comisiones correspondientes, a fin de que se discutan y aprueben, en su caso, en el inmediato periodo de sesiones.

XIV a XV...

ARTÍCULO 58.- Son atribuciones de la Diputación Permanente:

I a XV...

XVI. Aprobar las prórrogas que le soliciten las comisiones dictaminadoras y rectificación de turnos de los asuntos que sean de su competencia;

XVII a XVIII...

**ARTÍCULO SEGUNDO.-** Se reforman los artículos 98 y 116 primer párrafo del Reglamento para el Gobierno Interior de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, para quedar como sigue:

**ARTÍCULO 98.-** Las sesiones se desarrollarán de conformidad con el Orden del Día elaborado por la Mesa Directiva conjuntamente con la Comisión de Gobierno y se desahogarán, de igual manera, los asuntos que presentan los Diputados o los Grupos Parlamentarios con carácter de urgente o extraordinario y así sean aceptados por el Pleno.

**ARTÍCULO 116.-** Todo dictamen con proyecto de ley o decreto se discutirá primero en lo general y después en lo particular cada uno de sus artículos. Cuando conste de un solo artículo será discutido sólo en lo general.

. . .

#### **TRANSITORIOS**

**PRIMERO.-** El presente decreto entrará en vigor al momento de su aprobación por el Pleno de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal.

**SEGUNDO.-** Remítase al Jefe de Gobierno del Distrito Federal, para el único efecto de su publicación en la Gaceta Oficial del Distrito Federal.

Recinto de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, a los veintiocho días del mes de octubre del año dos mil diez.- POR LA MESA DIRECTIVA.- DIP. RAFAEL CALDERÓN JIMÉNEZ, PRESIDENTE.- DIP. VÍCTOR HUGO ROMO GUERRA, SECRETARIO.- FIRMAS.

# CONVOCATORIAS DE LICITACIÓN Y FALLOS

## CONTADURÍA MAYOR DE HACIENDA DE LA ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO FEDERAL

DIRECCIÓN DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS GENERALES

Convocatoria: 006

En observancia a la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos en su artículo 134, y a los artículos 26, 27 inciso A), 28, 30 fracciones I, II, 32 y 51 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal y 36, 37, 39, 40, 41, 42, 43, 46, 48 y 63 de su Reglamento, se convoca a los interesados en participar en la(s) licitación(es) para la Adquisición de vehículos, Bienes Informáticos, Consumibles de cómputo y Licencias de conformidad con lo siguiente:

#### Licitación Pública Nacional

No. de l	licitación	Cos	sto de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de aclaraciones	Visita a instalaciones	Presentación d proposiciones y apo técnica y económ	ertura
	CMHALDF/LPN/17/2010		\$ 800.00	23/11/2010	25/11/2010	No habrá visita a	30/11/2010	3/12/2010
	30123001-017-10 Cos Compranet		o en Compranet: \$ 800.00		10:30 horas	instalaciones	10:30 horas	10:30 horas
Partida	tida Clave CABMS			Descrip	Cantidad	Unidad de medida		
1	I4808000	16	Automóvil sedan 4 puertas			1	Auto	
2	I4808000	16		Automóvil sedan 4 puertas			7	Auto
3	I4808000	16		Automóvil seda	an 4 puertas		1	Auto

#### Licitación Pública Internacional

No. de l	licitación	Co	sto de las bases	Fecha límite para adquirir bases	Junta de aclaraciones	Visita a instalaciones	Presentación d proposiciones y apo	
							técnica y econón	
CMHALDE	F/LP/18/2010		\$ 800.00	23/11/2010	26/11/2010	No habrá visita a	01/12/2010	6/12/2010
30123001-018-10 Cos		to en Compranet:		10:30 horas	instalaciones	10:30 horas	10:30 horas	
Com	pranet		\$ 800.00					
Partida	Clave CAF	Clave CABMS Descripción			Cantidad	Unidad de Medida		
1	I1800000	12		Microcomputadora portátil			132	Equipo
2	I1800001	18		Estación de trabajo			43	Equipo
3	C8700000	000	Licencias de Cómputo			150	Licencia	
4	C8700000	000	Toner HP CB436A (MF)				351	Pieza
5	I1800000	00		Multifunci	ionales		40	Equipo

•

- Las bases de la licitación se encuentran disponibles para consulta en Internet: http://compranet.gob.mx, <a href="www.cmhaldf.gob.mx">www.cmhaldf.gob.mx</a> y para su venta en: Av. 20 de Noviembre Número 700 P.B., Colonia Huichapan, Barrio San Marcos, C.P. 16050, Xochimilco, Distrito Federal, teléfono: 56 24 53 68, los días Viernes, Lunes y Martes; con el siguiente horario: de 9:00 a 14:30 y de 16:00 a 17:30 horas. La forma de pago es: Mediante cheque certificado o de caja a nombre de la Contaduría Mayor de Hacienda de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, o en efectivo, en la Subdirección de Contabilidad de la Dirección de Recursos Financieros de la Contaduría.
- Las juntas de aclaraciones se llevarán a cabo los días 25 y 26 de Noviembre del 2010 a las 10:30 horas respectivamente en: Sala de confrontas, ubicado en: Av. 20 de Noviembre Número 700 P.B., Colonia Huichapan, Barrio San Marcos, C.P. 16050, Xochimilco, Distrito Federal.
- Los actos de presentación de proposiciones y apertura de la(s) propuesta(s) técnica(s) y de las ofertas económicas se efectuarán los días 30 de Noviembre y 1° de Diciembre de 2010 respectivamente a las 10:30 horas en: Sala de confrontas, Av. 20 de Noviembre, Número 700 P.B., Colonia Huichapan, Barrio San Marcos, C.P. 16050, Xochimilco, Distrito Federal.
- El(los) idioma(s) en que deberá(n) presentar(se) la(s) proposición(es) será(n): Español.
- La(s) moneda(s) en que deberá(n) cotizarse la(s) proposición(es) será(n): Peso mexicano.
- No se otorgará anticipo.
- Lugar de entrega: En el edificio sede de La Contaduría localizado en Av. 20 de Noviembre No. 700, Col. Huichapan, Barrio San Marcos, Delegación Xochimilco, C.P. 16050, en México, D.F., de Lunes a Viernes en el horario de entrega: 9:30 a 14:30 y de 16:00 a 17:30.
- Plazo de entrega para la Licitación30123001-017-10, CMHALDF/LPN/17/2010: 5 días hábiles posteriores a la firma del contrato respectivo.
- Plazo de entrega para la Licitación30123001-018-10, CMHALDF/LP/18/2010: 10 días hábiles posteriores a la firma del contrato respectivo
- El pago se realizará: 5 (cinco) días hábiles, contados a partir de la fecha de presentación de la factura debidamente requisitada, previa aceptación de conformidad de los bienes por parte de la Dirección de Recursos Materiales y Servicios Generales y de la Dirección de Sistemas respectivamente de La Contaduría..
- Ninguna de las condiciones establecidas en las bases de licitación, así como las proposiciones presentadas por los licitantes, podrán ser negociadas.
- No podrán participar las personas que se encuentren en los supuestos del artículo 39 de la Ley de Adquisiciones para el Distrito Federal.

MÉXICO, D.F., A 19 DE NOVIEMBRE DEL 2010.

(Firma)

LIC. JUAN CARLOS ESQUIVEL LIMA DIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES

## SECCIÓN DE AVISOS

#### MAGOYA, S.A. DE C.V.

#### CONVOCATORIA A ASAMBLEA DE "MAGOYA", S.A. DE C.V

ELIAS NEGROE CRUZ, en mi carácter de Comisario de "MAGOYA", S.A. DE C.V., convoco a todos los accionistas de dicha sociedad, a la Asamblea General Ordinaria de Accionistas que tendrá verificativo en el domicilio de la sociedad Calzada de Los Gallos No. 35-2 Colonia Plutarco Elías Calles, C.P. 11350, Delegación Miguel Hidalgo, México, Distrito Federal a las 17:00 horas del día 06 de diciembre de 2010, conforme a la siguiente:

#### ORDEN DEL DIA:

- I.- Informe de la Administración de la Sociedad y presentación de la información financiera de la misma por el período concluido el 31 de Diciembre de 2009.
- II.- Informe y Dictamen del Comisario.
- III.- Discusión, aprobación o modificación en su caso de la información financiera y del estado de resultados de la Sociedad correspondientes al ejercicio social arriba citado.
- IV.- Revocación de los cargos y de las facultades del Consejo de Administración.
- V.- Nombramiento de Administrador Único.
- VI.- Revocación y nombramiento de comisario.
- VII.- Venta de acciones.
- VIII.- Asuntos generales y complementarios.

(Firma)

ELÍAS NEGROE CRUZ COMISARIO

#### SINO-ROLLING STOCK (MEXICO) CO., S.A. DE C.V.

BALANCE FINAL DE LIQUIDACION AL 31 DE OCTUBRE DE 2010.

Activo

Total de Activo \$0.00

Pasivo y Capital Contable

Pasivo \$0.00 Capital Contable \$0.00

EN CUMPLIMIENTO CON LO DISPUESTO POR EL ARTICULO 247, FRACCION II DE LA LEY GENERAL DE SOCIEDADES MERCANTILES, SE PUBLICA EL BALANCE FINAL DE LIQUIDACION DE LA SOCIEDAD.

MEXICO, DF., A 12 DE NOVIEMBRE DE 2010.

LIQUIDADOR

(Firma)

MAURICIO RICARDO CRISTANTE SKINFIELD

#### SINO-METRO (MEXICO) CO., S.A. DE C.V.

BALANCE FINAL DE LIQUIDACION AL 31 DE OCTUBRE DE 2010.

Activo

Total de Activo \$0.00

Pasivo y Capital Contable

Pasivo \$0.00 Capital Contable \$0.00

EN CUMPLIMIENTO CON LO DISPUESTO POR EL ARTICULO 247, FRACCION II DE LA LEY GENERAL DE SOCIEDADES MERCANTILES, SE PUBLICA EL BALANCE FINAL DE LIQUIDACION DE LA SOCIEDAD.

MEXICO, DF., A 12 DE NOVIEMBRE DE 2010.

LIQUIDADOR

(Firma)

MAURICIO RICARDO CRISTANTE SKINFIELD

# INGENIERIA, CAMIONES Y ASFALTOS, S.A. DE C.V. R.F.C. ICA070203ND7

ESTADO DE RESULTADO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2009

Ventas0.00Costos y gastos0.00Utilidad neta0.00

(Firma)

**Daniel Blancas Reveles.** 

Liquidador.

# INGENIERIA, CAMIONES Y ASFALTOS, S.A. DE C.V. R.F.C. ICA070203ND7

ESTADO DE POSICIÓN FINANCIERA DEL 01 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2009.

Activo circulante	16,879.27	Suma el pasivo	0
fijo	0		
Activo diferido	0	CAPITAL	
Suma el activo	16,879.27	Capital Social	70,000.00
		Pérdidas acumuladas	-53,120.73
		Suma el capital.	16,879.27
		-	
		Suma el pasivo v el capital	16,879.27

(Firma)

**Daniel Blancas Reveles** 

Liquidador.

## OFFSET Y DISEÑO S.A. DE C.V.

#### (EN LIQUIDACION)

# BALANCE FINAL DE LIQUIDACION AL 31 DE AGOSTO DE 2010.

ACTIVOS	0
TOTAL ACTIVO	0
PASIVO	0
TOTAL PASIVO	0
CAPITAL	
CAPITAL SOCIAL	150,000
APORT. PARA FUT. AUMENTOS DE CAPITAL	3,235,440
PERDIDAS DE EJERCICIOS ANTERIORES	-1,760,499
PERDIDA DEL EJERCICIO	-1,624,941
TOTAL CAPITAL SOCIAL	0
TOTAL DE CAPITAL Y PASIVO	0

La publicación se hace en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 247 de la Ley General de Sociedades Mercantiles (Firma)

México D.F a 31 de Agosto del 2010 Liquid.: C.LAZARO OSORNIO Y ESCALONA



#### E D I C T O S

(Al margen superior izquierdo dos escudos que dicen: ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.- TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL DISTRITO FEDERAL.- MEXICO)

"2010, Bicentenario de la Independencia de México y Centenario de la Revolución Mexicana"

#### JUZGADO 33°. CIVIL SECRETARIA "B" EXPEDIENTE NUMERO 464/09

#### **EDICTO**

SE EMPLAZA A: URBE AUTOMOTRIZ DE GUAYMAS S.A. DE C.V., ARRENDADORA URIMAY S.A. DE C.V. e INMOBILIARIA MONZA S.A. DE C.V.,

En los autos del JOUICIO ORDINARIO MERCANTIL PROMOVIDO POR NOGA ADMINISTRADORA SOCIEDAD ANONIMA PROMOTORA DE INVERSION DE CAPITAL VARIABLE, EN CONTRA DE URBE AUTOMOTRIZ DE GUAYMAS, S.A. DE C.V., LUZ IMELDA CAPRI SUAREZ DE URIBE, JOSE GABRIEL RAMON URIBE MAYTORENA, ARRENDADORA URIMAY, S.A. DE C.V., e INMOBILIRIA MONZA, S.A. DE C.V., con numero de expediente 464/09, se ordena emplazar a las codemandadas URBE AUTOMOTRIZ DE GUAYMAS S.A. DE C.V., ARRENDADORA URIMAY S.A. DE C.V. e INMOBILIARIA MONZA S.A. DE C.V., por auto de fecha veintinueve de junio y diecisiete de agosto ambos del dos mil diez, con fundamento en lo dispuesto por el artículo 1070 del Código de Comercio, haciéndosele saber a los a demandados que tienen un término que no exceda a TREINTA DIAS, contando a partir de la última publicación, para recibir las copias de traslado respectivas que quedan a su disposición en la Secretaria "B", de este H. Juzgado, y una vez que comparezca a recibir las copias de traslado o en su defecto que transcurra el termino concedido para recibirlas, tiene QUINCE DIAS mas en razón a la distancia para que conteste la demanda interpuesta en su contra, en la cual la parte actora reclama las siguientes prestaciones: El pago de la cantidad de USD 519,394.58 (QUINIENTOS DIECINUEVE MIL TRECIENTOS 58/100 DOLARES) como suerte principal, la cantidad de USD 1, 236,158.90 (UN MILLON DOSCIENTOS TREINTA Y SEIS MIL CIENTO CINCUENTA Y OCHO 90/100 DOLARES) por concepto de intereses moratorios comprendidos del siete de abril de mil novecientos noventa y nueve al seis de marzo del dos mil nueve, a razón del 2% mensual; así como los intereses moratorios que se sigan generando a partir del siete de marzo del dos mil nueve y hasta el pago total de la suerte principal a razón del 2% mensual; así como los gastos y costas que originen el Juicio.

México, Distrito Federal a 06 de septiembre del 2010.

EL C. SECRETARIO DE ACUERDOS "B"

(Firma)

LIC. MARIA DE JESUS RAMIREZ LANDEROS

Nota: Para su publicación por TRES VECES CONSECUTIVAS, en el periódico LA CRÓNICA DE HOY, EN LA JORNADA, EN EL BOLETIN JUDICIAL y la GACETA DE GOBIERNO DEL DISTRITO FEDERAL, y se fijará en la puerta de este Juzgado copia de la presente resolución durante el tiempo del emplazamiento, asimismo en el periódico que designe el C. Juez exhortado.



## **AVISO**

**PRIMERO.** Se da a conocer a la Administración Pública del Distrito Federal; Tribunal Superior de Justicia del Distrito Federal y Asamblea Legislativa del Distrito Federal; Órganos Autónomos del Distrito Federal; Dependencias y Órganos Federales; así como al público en general, que la Gaceta Oficial del Distrito Federal **será publicada de lunes a viernes** y los demás días que se requieran a consideración de la Dirección General Jurídica y de Estudios Legislativos. No se efectuarán publicaciones en días de descanso obligatorio.

**SEGUNDO**. Las solicitudes de publicación y/o inserción en la Gaceta Oficial del Distrito Federal se sujetarán al siguiente procedimiento:

- I. El documento a publicar deberá presentarse ante la Dirección General Jurídica y de Estudios Legislativos, en la Unidad Departamental de Publicaciones y Trámites Funerarios para su revisión, autorización y, en su caso, cotización con un mínimo de 4 días hábiles de anticipación a la fecha en que se requiera que aparezca la publicación, en el horario de 9:00 a 13:30 horas;
- II. El documento a publicar deberá ser acompañado de la solicitud de inserción dirigida a la Dirección General Jurídica y de Estudios Legislativos, y en su caso, el comprobante de pago expedido por la Tesorería del Distrito Federal
- III. El documento a publicar se presentará en original legible y debidamente firmado (nombre y cargo) por quien lo emita.

**TERCERO.** La cancelación de publicaciones en la Gaceta Oficial del Distrito Federal, procederá cuando se solicite por escrito a más tardar, el día siguiente a aquél en que se hubiera presentado la solicitud, en el horario de 9:00 a 13:30 horas.

**CUARTO.** Tratándose de documentos que requieran publicación consecutiva, se anexarán tantos originales o copias certificadas como publicaciones se requieran.

**QUINTO.** La información a publicar deberá ser grabada en disco flexible 3.5 o Disco Compacto, en procesador de texto Microsoft Word en cualquiera de sus versiones, con las siguientes especificaciones:

- I. Página tamaño carta;
- II. Márgenes en página vertical: Superior 3, inferior 2, izquierdo 2 y derecho 2;
- III. Márgenes en página horizontal: Superior 2, inferior 2, izquierdo 2 y derecho 3;
- IV. Tipo de letra CG Times, tamaño 10;
- V. Dejar un renglón como espacio entre párrafos;
- VI. No incluir ningún elemento en el encabezado o pie de página del documento;
- VII. Presentar los Estados Financieros o las Tablas Numéricas en tablas de Word ocultas; y
- VIII. Etiquetar el disco con el título que llevará el documento.

**SEXTO.** La ortografía y contenido de los documentos publicados en la Gaceta Oficial del Distrito Federal son de estricta responsabilidad de los solicitantes.

# AVISO IMPORTANTE

Las publicaciones que aparecen en la presente edición son tomadas de las fuentes (documentos originales), proporcionadas por los interesados, por lo que la ortografía y contenido de los mismos son de estricta responsabilidad de los solicitantes.



#### **DIRECTORIO**

Jefe de Gobierno del Distrito Federal MARCELO LUIS EBRARD CASAUBON

Consejera Jurídica y de Servicios Legales **LETICIA BONIFAZ ALFONZO** 

Directora General Jurídica y de Estudios Legislativos LIC. REBECA ALBERT DEL CASTILLO

#### **INSERCIONES**

Plana entera	\$ 1,404.00
Media plana	755.00
Un cuarto de plana	470.00

Para adquirir ejemplares, acudir a la Unidad de Publicaciones, sita en la Calle Candelaria de los Patos s/n, Col. 10 de Mayo, C.P. 15290, Delegación Venustiano Carranza.

# Consulta en Internet http://www.consejeria.df.gob.mx/gacetas.php

GACETA OFICIAL DEL DISTRITO FEDERAL, IMPRESA POR "CORPORACIÓN MEXICANA DE IMPRESIÓN", S.A. DE C.V., CALLE GENERAL VICTORIANO ZEPEDA No. 22, COL. OBSERVATORIO C.P. 11860. TELS. 55-16-85-86 y 55-16-81-80

(Costo por ejemplar \$42.00)

## **AVISO IMPORTANTE**

Las publicaciones que aparecen en la presente edición son tomadas de las fuentes (documentos originales), proporcionadas por los interesados, por lo que la ortografía y contenido de los mismos son de estricta responsabilidad de los solicitantes.